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Поддельный Герой Глава 1 


Сразу предупреждаю, первые несколько глав довольно скучны, но история становится лучше с каждой главой!

Вам точно стоит дать шанс данному рассказу!

 


Тянь Син Цзянь скрылся в танке и не двигался.


Грязь на его теле позволила ему скрыться.


На этом отдаленном поле боя, возле базы артиллерии никого, кроме него, не было.


Даже мыши не пробегали.


В действительности, на планете Мираколо не было существ, подобных мышам.


Этот небольшой холм изначально был заполнен пышными зарослями, деревьями и растениями; Однако из-за войны артиллерийская команда федерации скрывалась в этих лесах, после чего зелень превратилась в пепел.


Вокруг Тянь Син Цзяня были разные обломки.


Там были металлические детали, плоть и кровь. Сдетонировавшие припасы уничтожили лес в радиусе 100 метров, это вызвало пожар, которые продолжался в течение двух дней, после чего он был погашен.


Тянь Син Цзянь чувствовал, что находится в ловушке.


Его веки не подчинялись командам мозга, они постоянно закрывались. Несколько раз ударяя себя по лицу, он изо всех сил старался сосредоточиться на наблюдении за полем битвы.


Это была авиационная эскадрилья федерации в двадцать первом сражении.


От галактики Галилея до Галактики Ньютона федерация столкнулась с множеством поражений, потеряв 22 планеты с ресурсами и 5 планет с людьми. Планета Мираколо была одной из нескольких, населенных людьми. Другая планета, Мираколо 2, была полностью завоевана Имперской Армией два месяца назад.


Если эта планета снова будет завоевана Имперской Армией, федерация может уступить оппозиции оставшиеся 30 планет с ресурсами в Галактике Ньютона.


Это не касалось Тянь Син Цзяня.


Ему было все равно, сможет ли он пережить эту войну.


Это был уготовленный ему путь – философия выживания.


Поэтому, даже после 21 сражения авиационная эскадрилья, 5-я бронетанковая дивизия, 3-й бронетанковый батальон, логистическая команда, первый взвод были с инженером-механиком капралом Тянь Син Цзянь.


Других товарищей, которые сражались вместе с ним ранее, уже давно повысили.


Однако, единственным выжившим после перехода войны из галактики Галилея в галактику Ньютона был этот инженер, которого вообще не повысили.


Авиационная эскадрилья 5-й танковой дивизии потеряла огромное количество воинских частей, более 95% дивизий погибли.


Что касается оставшихся 5 %, сейчас они находились на планете Мираколо 2.


Тянь Син Цзянь наверняка умрет. Только благодаря удаче он смог поймать отступающий линкор перед отправкой в 9-ю танковую дивизию, часть «Ветеран».


Тянь Син Цзянь осторожно подошел к большому дереву, которое упало от взрыва, и скрылся за ним. Он решил сходить в туалет. Пока область, на которой он находился, была выше другой стороны, моча не должна была течь к нему. Его длительная выдержка позволила Тянь Син Цзяну научиться не писать в штаны, даже после того, как его напугали.


Он дрожал от холода. Это его разбудило. Он сплюнул, проклиная свою удачу всем сердцем. 9-я бронетанковая дивизия изначально отправила приказы, разрешившие 40% дивизий вернуться в Дарвинскую Галактику для восстановления сил.


Однако, из-за сообщений Имперской армии, появляющихся на звездном маршруте к Мираколо, Верховному штабу не оставалось ничего другого, кроме как отозвать все подразделения обратно на Мираколо, оказать сопротивление армии и позволить прибыть подкреплению.


Несмотря на то, что эта область была не случайно выбрана для маскировки, она была далека от основного поля битвы. Это все еще не было достаточно безопасным местом для Тянь Син Цзяня, который пытался придумать, как выжить.


С его точки зрения, далекая битва была где-то в лесах. На 3, 9 и 12 часов находились важнейшие боевые машины Имперской Армии, которые были высотой 200 метров и управлялись одним человеком – «Божественная машина 22».


Это стандартизированная машина имперской армии, которая была сродни страусу в плане гибкости. Периодически две ракеты-носители стреляли из самонаводящихся ракет. Звуки выстрела можно было слышать каждый раз, когда они запускались.


Те, кто был на 6 часов, были федерацией млечного пути.


Там были десятки 3-х метровых машин, управляемых 5 людьми, известных как «Слава 15». Мощности защиты от этих больших машин было достаточно, чтобы заставить других людей завязать свои языки. Десятки механизмов управлялись центральным компьютером, позволяя им проводить уклончивые маневры.


Несмотря на то, что их численность превосходила имперскую армию, они были подавлены огневой мощью империи очень быстро, хотя федерация не смогла нанести значительного ущерба.


Две стороны яростно сражались и защищались.


Дым, выпущенный из ракет, окутал все поле боя. Время от времени звук пушек отражался от поля. Этот участок земли, который был предметом спора, был ничем иным, как самым промышленным сектором Нового Рима.


Те, кто защищал этот участок земли, состояли в усиленной бронированной роте или в артиллерийском отряде Федерации. Их основной задачей была защита логистических каналов в тылу.


На этом поле боя не было никаких сооружений и окопов, которые могли бы помешать пехоте. Вместо этого было просто поле, где была расположена первая оборонительная линия.


Прошлой первой линией обороны был мост, построенный на самой большой реке планеты Мираколо, Реке Су Пэн Манг, и был известен как Мост реки Су. На другом берегу была вторая линия обороны Федерации – оборонительная линия, построенная беспорядочно.


Это была последняя линия обороны Румынии. Если эта линия была бы нарушена, то федерация могла бы продолжить свою войну только на море.
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На этом поле битвы единственным механиком, не имевшим собственной боевой машины, был Тянь Син Цзянь. Он был отправлен на фронт всего несколько дней назад в качестве единственного механика.


С самого начала этой битвы он два дня думал об одиночестве, не было ни одного товарища, который мог бы помочь ему пройти через это.


Думая об этом, Тянь Син Цзянь чувствовал себя подавленным.


«Пей! Так трудно пережить этот период!».


В этот момент приказ об отступлении дошел до его ушей.


Приблизительно в 37 километрах центральная оборонительная линия была прорвана Имперской Армией. Большое количество боевых машин, принадлежащих Империи, пронеслось через линию.


Среди них была команда, состоящая из двух тяжелых боевых машин и восьми средних машин. Если они не смогут отступить к тому времени, когда эта команда достигнет своей позиции, все умрут.


Поскольку команда путешествовала по холму, они шли очень медленно, а враги, шедшие со скоростью 150 км/ч легко могли их догнать. Даже если бы они запутали их, враги все равно смогли бы дойти до них в течение 20 минут.


Наконец, получив приказ об отступлении, Тянь Син Цзянь был так взволнован, что едва не подпрыгнул от радости.


Однако, думая о том, что на их пути к отступлению по-прежнему находилась команда с двумя тяжелыми боевыми машинами, преследующими их, он чувствовал себя глупо.


Активировав устройство боевого рекордера на левой руке, он подтвердил приказ. Тянь Син Цзянь начал свое двадцать первое отступление.


Убедившись, что он не потерял оборудование, которое было на нем, он выпрыгнул, как гепард, со скоростью, которая была шокирующей. Он быстро перепрыгнул через два лежавших дерева и пять окопов, прежде чем дойти до границы небольшого холма.


Встав на четвереньки, он прошел 20 метров вниз по склону, прежде чем войти в лес.


В то же время, когда он получил приказ об отступлении, компания «Битва меча» также начала отступать. Однако, смотря на то, что происходит, казалось, что Имперская армия сражалась еще более энергично.


Дым продолжал окутывать небеса, сильные взрывы подбрасывали землю и пыль вверх. Команда Федерации на «Славе 15» прикрывала друг друга, пока они отступали.


Что касается Имперской армии, компания с одиночным оружием сражалась так, что казалось они хотят избавиться от оставшихся 12 средних боевых машин.


Дорога, которую выбрала Имперская армия, шла через небольшой холм, на котором ранее скрывался Тянь Син Цзянь. Команда Федерации увидела это. Несмотря на то, что этот холм был не высоким, если Имперская армия обойдет его, у них все еще будет преимущество. Они усложнят путь отступления для Федерации.


Вскоре две их «Славы 15» направились в сторону небольшого холма, прикрывая остальных. Они должны были броситься вперед, прежде чем 30-я армия начнет использовать «Божественную машину 22», чтобы их союзники могли безопасно отступить.


Другими словами, Тянь Син Цзянь в данный момент был похож на паникующую собаку, так как он бежал по лесу так быстро, как мог.


«Мм, загадочный трус. Со стороны он может показаться простым и понятным, но он абсолютно безнравственный человек».


Таково мнение всех, кто знал Тянь Син Цзяня.


Личность Тянь Син Цзяня была морально развязной от рождения. Он был обычным, хотя немного пухлый. Когда он учился, он любил, когда вокруг него было много девочек. Он всегда говорил, что его предки были знаменитыми и яркими, хотя о нем никто не заботился. Хотя это не мешало ему делать то, что он хотел.


Этот человек делал все терпеливо. Всякий раз, когда он решал какую либо проблему. У него была возможность найти альтернативное решение, несмотря на сложность задачи.


Сам факт, того что Тянь Син Цзянь присоединился к армии, был одной из причин, почему никто не мог понять его мыслей.


Единственной причиной для вступления в армию была, по сути, проблема с лишним весом. Тем не менее, в глубине души, у Тянь Син Цзяня было много других причин.


Во-первых, он чувствовал, что был крайне ленивым человеком, и он хотел начать жизнь с чистого листа. Второй причиной было то, что он чувствовал, что он слишком толстый.


С тех пор, как он окончил школу, он набрал около 20 кг веса. Если он набрал 20 кг за год, то что будет 20 лет спустя…


Тянь Син Цзянь не мог себе этого представить. В-третьих, он знал, что у него нет самодисциплины. Без наблюдения за ним, он никогда не смог бы похудеть.


Таким образом, не смотря на то, насколько мирным он был, Тянь Син Цзянь решил присоединиться к армии.


Когда он только поступил в армию, там встретил красивую женщину врача, которая поняла, что ему совершенно не мешает его вес. Он мог быстро бегать, его движения были очень гибкими, его выносливость была необычайно велика.


Тянь Син Цзянь с восхищением сказал: «Класс!».


Женщина врач кивнула, и что-то записала. Она подумала, что он потомок Тянь Бо Гуана, а у него была команда, которая требовала специальной подготовки.


«Тянь Бо Гуан, верно?»


Конечно, Тянь Син Цзянь не был потомком кого-то по имени Тянь Бо Гуана. Но его скорость и выносливость были превосходными.
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Присоединившись к спецподразделению, Тянь Син Цзянь наконец, понял, что это было действительно серьезно. Разумеется, этот спецотряд предназначался для обучения элиты Федерации, в которую могли войти только люди с уникальными чертами характера.


Любые новобранцы со способностями будут отправлены в тренировочный лагерь. Они должны были выдержать интенсивное обучение, прежде чем отправиться в подходящее для них подразделение.


У некоторых людей была чрезвычайно мощная вычислительная способность. Когда таких людей удаляют из лагеря, они присоединяются к подразделению планирования войны(стратегов) или к штаб-квартире логистов, чтобы использовать их исключительные вычислительные способности.


Компьютеры не могли вычислить все. Что касается этих вопросов, которые невозможно было вычислить с помощью машин, они давались людям.


Были также некоторые люди с уникальными способностями, связанными с чувствами, обонянием, слухом или те, у которых было мощное телосложение, сила, гибкость или те, у кого были исключительные результаты по определенным школьным предметам.


Эти гении обычно отправлялись в дивизии, где они могли помочь своими уникальными талантами.


Тянь Син Цзянь был назначен в разведку.


На сегодняшний день технология достигла стадии, когда они могли контролировать каждую назначенную цель. Обратите внимание на слова «назначенная цель». Если кто-либо не назначит цель или не знает нахождение цели, они не смогут контролировать их. Таким образом для того, чтобы использовать ее, разведчики должны были быть теми, кто маркирует цели.


Во время войны на суше разведчики были чрезвычайно полезными. Любые беспилотные летательные аппараты, спутники или космические разведчики могли быть полезны.


Но они не могли отличить реальное от подделки.


Сейчас, технологии продвинулись достаточно далеко и были способны на создание иллюзии, чтобы обмануть любые радары или камеры. Все, что им нужно, это радиопередатчик.


Добавляя к тому, что воздушное пространство было самым важным ресурсом, который хотела завоевать любая армия. Если бы они потеряли преимущество контроля в воздушном пространстве, и у них не было бы разведчиков, тогда сражение было бы проиграно.


Разведчики?


Такая работа просто привела Тянь Син Цзяня в ад.


Даже со своей ловкостью, он никогда бы не захотел этим заниматься!


Для Тянь Син Цзяна жизнь была драгоценной. По любым причинам он не оказался бы в опасной ситуации.


Жадность, похоть, трусость и боязнь смерти – главные страхи, которые мучали мужчин во всех поколениях семьи Тянь Син Цзяня.


Раз за разом, ему давали работу, что бы у него было время подумать. Но он не изменил своего решения. И никогда не посещал тренировки скаутов.


Но такие вопросы были чем-то, что мог бы контролировать Тянь Син Цзянь. Как у новобранца у него было право голоса в выборе подразделения, к которому он хотел бы присоединиться.


Однако, скаутский военный инструктор пригрозил тяжело избить его, чем полностью уничтожил его решение о «скорее умереть, чем стать разведчиком».


Прежде чем избить его, военный инструктор спросил:


«Почему вы не хотите стать разведчиком?»


«Работа разведчика слишком опасна. Я боюсь смерти».


«Отлично. Либо ты умрешь после того, как станешь разведчиком, либо я убью тебя сейчас».


«Так ты хочешь пойти или нет?»


«Я пойду!»


Мудрый человек подчиняется обстоятельствам.


«Эх, мелочный человек, который сдался после взятия палки», - сказал военный инструктор перед уходом.


Тянь Син Цзянь ползал по полу, стараясь изо всех сил позволить себе быть счастливым.


Он думал об этом: «Проклятье! Мы все еще в мирном времени. Это просто тренировочный лагерь, а разведчики не идут на войну. Чего я боюсь?»


«Подождите, пока я закончу скаутскую подготовку. Я побью 10 таких инструкторов одной рукой!»


Он благополучно поднялся с пола, прежде чем отчитаться перед военным инструктором.


Тянь Син Цзянь вошел в тренировочный лагерь разведчиков.


Тренировка была очень сложной, а учитывая что военный инструктор, который по телосложению напоминал больше медведя чем человека, следил за ним каждый день, филонить у него не получалось.


Как оказалось, Тянь Син Цзянь обладал огромным талантом в области разведки. Говоря о его характере, он имел гангстерский темперамент, подобный Тянь Бо Гуану. Таким образом. После года обучения, его результаты были чрезвычайно блестящими.


В таких аспектах, как выживание, маскировка даже инструктора не могли его превзойти. Когда его боевые приемы достигли достаточно высокого уровня, инструктор начал носить с собой меч, каждый день.


Тянь Син Цзянь долго размышлял, прежде чем решиться рисковать своей жизнью.
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В момент, когда Тянь Син Цзянь собрался окончить университет, он ловко нашел способ, чтобы избежать назначения на разведку.


Во время обучения Тянь Син Цзянь бежал в инженерный лагерь.


«До тех пор, пока вы не закончили обучение, все, что вы хотите сделать – решать вам. Пока вы не создадите проблем» - Это были слова разведчика.


Было не так много людей, которые оставались энергичными после обучения, которые могли и хотели обучатся делать какие-то другие вещи.


Любой, кого можно было выбрать для участия в инженерном лагере, должен был обладать исключительно умелыми руками. Они не были обычными инженерами. Вещи, которые они должны были изучать, были сложнее чем можно себе приставить, независимо от того, был ли это авианосец, истребитель или сухопутная боевая машина, военный инженер должен разбирается во всем.


Тянь Син Цзянь обладал чрезвычайно быстрыми руками.


Он мог разобрать винтовку и собрать снова в кратчайшие сроки. Это было так быстро, что он побил прошлый рекорд на 5 секунд. Каждая секунда была действительно чем-то удивительным.


Каждый день Тянь Син Цзянь просто наблюдал за новобранцами в инженерном лагере, когда они разбирали и собирали различное оружие, машины.


Что касается уроков, которые преподаватели давали по механическим теориям, анализу чертежей, сборке приборов для боя и электронике, то они были предметами, которые он внимательно слушал. Очень скоро весь тренировочный лагерь. Независимо от того, был это инструктор или новобранец, знал о глуповатом разведчике.


За месяц до окончания специального обучения Тянь Син Цзянь отправился на поиски инструктора инженерного лагеря, отправив ему письмо с просьбой присоединиться к лагерю. Эта просьба заставила инструктора разозлиться как гром, но он был беспомощен.


В конце концов, военный инструктор, отвечающий за инженерный лагерь, был так же высшим должностным лицом всех специальных сил. Тянь Син Цзяню потребовалось два часа чтобы убедить этого белого мужчину.


Он занял первое место после участия в инженерных экзаменах с другими студентами.


Впоследствии практическая работа, которую он проделал, сделала этого офицера еще более радостным. От того, насколько быстрыми были его руки, преподаватель считал, что Тянь Син Цзянь действительно гениальный ученик в этой области.


Поскольку у дивизии по боевой инженерии были очень большие секреты, и у инженерного лагеря был более высокий рейтинг по сравнению с лагерем-разведчиком. Кроме того, многие из известных проектировщиков, которые попали в Федерацию, были из этого инженерного лагеря.


Офицер использовал все усилия, что бы вытащить Тянь Син Цзяня из его положения развечика в инженерный лагерь.


Тянь Син Цзянь был чрезвычайно рад тому, что мог выйти из этого положения.


Однако, в ближайшем будущем Тянь Син Цзянь начнет сильно сожалеть о своем поспешном решении.


...


Студент, который прошел специальную подготовку, назначался в военный округ Бермудских Островов после завершения экзаменов.


Тянь Син Цзянь продолжал оставаться в спецназе полгода, он изучал детали ремонта боевых механизмов, прежде чем был рекомендован начальником штаба службы снабжения, который был хорошим другом офицера и находился в военном округе Атлантис Старфилд.


После этого Тянь Син Цзянь прибыл в небольшую команду Атлантис Старфилд, в Галактике Галилея, в 5-ю танковую дивизию 3-го танкового батальона и стал капралом.


Первоначально, Тянь Син Цзянь был в восторге. В конце концов, он был человеком, который находился в спецназе. Кроме того, у него был опыт как из лагеря разведчиков, так и опыт в работе со спецтехникой в инженерном лагере.


Он стал капралом сразу же после рекомендации полковника, имеющего рейтинг на один ранг выше, чем у других новобранцев из спецназа. Прибыв, он понял, что второй командир отделения логистической компании был просто капралом.


Но его удача на этом не закончилась…


Через три дня после того, как Тянь Син Цзянь прибыл, Империя открыто послала все силы на вторжение в Атлантис Старфилд, начав войну.


Спустя полгода, в галактике Галилея, 4 человека попали в руки врага. После этого, оставшиеся в живых члены 5-й дивизии начали отступать к планете Мираколо 2. Имперская армия окружила всех как в галактике Ньютона, так и в галактике Галилея.


Ему было нелегко отступать на судне 9-й дивизии, однако штаб-квартира дала команду для участия в миссии по защите планеты Мираколо.


Имперская армия в течение недели появилась на звездном маршруте к планете Мираколо.
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Снова началась война с Имперской армией. Не было времени отдышаться и передохнуть. И все же, Тянь Син Цзянь мог сосредоточиться только на сохранении своей жизни.


Тянь Син Цзянь был зол, но в то же время боялся.


Даже если он мог бежать быстрее, его скорость была всего около 20 км/ч. Он, в сравнении с боевыми машинами, был похож на черепаху, гнавшуюся за зайцем.


Единственное, что стоит отметить, это то, что из-за огромных размеров машины, она не могла легко пробираться сквозь леса, а Тянь Син Цзянь мастерски мог это делать.


Кроме того, он был всего лишь инженером, и поэтому, кому бы в голову пришла идея преследовать его?


Поднявшись на большое дерево, Тянь Син Цзянь внимательно наблюдал за ситуацией на поле боя.


Если бы эти 12 тараканов, подобные сухопутным машинам федерации, смогли успешно сбежать, Тянь Син Цзянь не прочь был последовать за ними в отступление.


Конечно, для того, чтобы все было гладко, подходили все условия.


Даже если он встретит небольшое количество врагов, он сможет убежать от этих механизмов. Если он встретится с большим количеством врагов, то Тянь Син Цзянь просто исчезнет, как маленькая звездочка, стоящая рядом с солнцем.


Главная цель сражения была сосредоточена на небольшом холме, который недавно покинул Тянь Син Цзянь.


Две "Славы 12" от Федерации уже заняли небольшой холм. После этого компания "Божественных машин 22" пришла как сумасшедшая куча пчел.


Одна команда организовала себя свободно, в то время как другая команда начала стрелять ракетами с небольшого холма. Им было все равно, как долго они будут перезаряжать свои ракеты, они просто превратились в истребителей "Славы 15".


Неминуемый кризис приближался к армии федерации. Те, кто был впереди, не могли вырваться из-под вражеской хватки, в то время как высшая точка в тылу была под контролем противника.


Не было никакой возможности выиграть эту войну. Только с помощью тех, кто находился на холме, они могли бы успешно уйти от битвы.


В его ушах царила тишина.


«Черт! Давайте держать пари. 2119 будет заряжать нападающий. Братья, помогите нам позаботиться о наших родителях».


Слава 15, которая была ближе всего к небольшому холму, попыталась скрыться без прикрытия своих союзников. Этот L9-2119 стал открытой мишенью для врагов.


Достаточно нескольких сотен метров, чтобы его бомбардировали до такой степени, что его защита стала опасного красного цвета.


«2119, черт. Вернись»


«Огонь! Огонь!»


«Товарищи, мы не должны позволить 2119 умереть на наших глазах»


«Федерация не держит трусов»


«Молодые ребята, храбрые воины?»


«Мы!»


Более того!


«Мы будем, всегда будем!»


Машины Федерации, Славы 15, начала издавать громкие ревущие звуки.


Они не координировали друг друга; Они просто вышли из своего положения, используя вращающиеся энергетические пушки в верхней части машины, что бы расстреливать врагов.


В то же время энергетический щит уменьшился и стал красным. Это подразумевало, что машина использовала всю свою энергию для увеличения наступательной силы до предела.


Они полностью отказались от защиты, которая могла бы сохранить их жизни и перешли в атаку.


«Ха-ха, это было так чертовски захватывающе. Примите наш подарок, шлюхи из Леса Гьяки!»


«Блохи Империи, позвольте уничтожить всех вас!»


Имперская армия подверглась бомбардировке со стороны Федерации, они остолбенели. 12 яростно заряженных боевых машин были похожи на 12 богов смерти, которые сбежали из ада. Они светились красным, размахивали серпами и стреляли ракетами, как дождем.


«L9-2108, направление на час, концентрация на область врага, огонь!»


«L9-2117, продолжайте!»


«L9-2121, продолжайте!»


«L9-2119, вперед! Ребята, мы почти на месте»


«L9-2110, продолжайте!»


«L9-2111, черт возьми, 2119, это моя область».


«L9-2106, позвольте мне, не отставайте от братьев».


«L9-2133, продолжайте».


«L9-2129, братья, давайте зарядимся».


«L9-2101, продолжай».


Тянь Син Цзянь, который поднялся на дерево, не мог не дрожать от страха, когда увидел эту сцену. Его кожа начала становиться гусиной. Независимо от того, пугало его увиденное, или возбуждало, это было нечто, чего Тянь Син Цзянь никогда не видел.


Единственное, что он знал, так это то, что никогда не сможет забыть эту сцену.


Слава 15, с защитой на красном уровне, продолжала атаковать гору. Остальные боевые машины, которые отказались от защиты, продолжали препятствовать боевым машинам Империи.


Кроме этих двух, было еще 9 машин, которые отказались от защиты. Некоторые из них просто непрерывно стреляли, а другие подходили к холму, что бы привлечь внимание врагов.


«Заряд! Слава 15!».
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Неожиданная контратака сражения и Слава 15 застала Имперскую Армию врасплох.


Несмотря на то, что Имперская армия могла иметь преимущество с точки зрения количества, у них были механизмы, которыми управлял один оператор. У этого вида машин не было никаких преимуществ, кроме гибкости при противостоянии среднему оружию.


Для поражения Божественной машины 22 было достаточно прямого удара любой ракеты или двух выстрелов из энергетической пушки.


Похоже, что под яростной огневой мощью, выпущенной федерацией, Божественная машина 22 взорвалась, превратившись в шары огня.


Имперская армия первоначально зависела от своих превосходящих войск, от чего получала преимущество в плане огневой мощи. Прямо сейчас соотношение достигло 5:1, представляя 60 машин империи к 12 машинам федерации.


Кроме того, 5 световых ракет, которые Божественные машины 22 перевозили, были истощены после такого длительного боевого действия. Их запасы достигли опасной стадии. Без каких-либо ракет пулеметы, которыми они оснащались, лишь пощекотали бы Славу 15.


После того, как они стали свидетелями, как Федерация расправлялась с ними, армия империи стала испытывать страх.


Их потери продолжали расти и становились все более значительными, поскольку все операторы начали паниковать. Это состояние паники было неуправляемым, так как оно распространилось по всей армии.


Под подавляемой мощью Федерации Имперская армия даже не решалась поднять голову. Вместо этого они искали бомбовые кратеры, или любые места, что бы спрятаться от атак.


Война была чрезвычайно мифическим предметом.


Возможно, люди могли бы быть доблестными, блестящими с точки зрения боевой тактики. Было бы современное оружие, или социальные и географические условия были бы благоприятными.


Для вас может показаться, что войну действительно трудно проиграть, даже если бы вы делали это намеренно. Но в конечном итоге вы все равно проиграли, и то, что вы потеряли, было чем-то, что никто никогда не мог контролировать.


Удачи!


Как только кто-то был в состоянии достичь поставленной цели в назначенное время, конечный результат может действительно отличаться от того, что вы предсказывали.


Несомненно, на данном этапе федерации действительно повезло. Даже когда они атаковали противника без защиты, ни одна машина не была уничтожена.


Вместо этого, они достигли преимущества в этой битве. В древнюю эпоху войны часто бывали боевые ситуации, когда один воин гонялся за группой солдат.


Это зависело от морали и удачи.


Без морального желания поставить свою жизнь на кон, это сумасшествие не может быть сделано. Без какой-либо удачи один солдат, гонящийся за группой, был бы легко убит одним копьем.


В древней китайской мудрости говорилось: «Когда воля народа будет потеряна, руководство командой будет непростой задачей».


В настоящее время основного смысла этого высказывания было достаточно, чтобы командир имперской армии чувствовал себя горько.


Его солдаты потеряли себя, так как большие группы людей атаковали их.


Под натиском сцен, в которых федерация уничтожала имперскую армию, их сердца начинали трястись. И ситуация продолжала ухудшаться. Это поражение привело к панике. Это было похоже на то, что боевые машины были овцами, которых преследовали голодные волки.


Тянь Син Цзянь почувствовал горечь во рту.


Он действительно хотел горько заплакать, думая о своем будущем.


Смутные признаки того, что взвод, принадлежащий имперской армии, пойдет по обходной дороге. В лучшем случае, 10 минут было бы достаточно для того, что бы взвод боевых машин вышел из леса и попал на поле боя.


В суматохе и хаосе войны Тянь Син Цзянь подумал:


«Как только я вернусь, я обязательно попрошу увольнения с военной службы!».


Несчастный жирный Тянь Син Цзянь продолжал истекать холодным потом. Год обучения не уменьшил его вес. Опыт полугодовой войны лишь заставил его набрать дополнительные килограммы веса.


«Зачем я принимаю участие во всем этом, если я знаю, что не смогу похудеть?»


Тянь Син Цзянь чувствовал, что вся его жизнь была трагедией.


Если бы он только мог прожить жизнь, заботясь о вилле и лётном автомобиле, оставленном родителями, найти легкую работу, жениться на красивой женщине и пить вино после работы с хорошими друзьями.


Это была бы та жизнь, о которой он мог только мечтать.



Поддельный Герой Глава 7 


Собравшись с духом Тянь Син Цзянь двинулся в перед.


«Это временный инженер корпуса, капрал Тянь Син Цзянь»


Тянь Син Цзянь выдохнул, когда начал убегать с поля битвы, крича в трубку.


«Вы тот толстый механик, который был у нас несколько дней назад? Почему ты еще здесь?».


Это частотный канал боевого механического завода.


В наземной боевой машине подумали, что это странно.


После двухдневной войны и одной ночи, этот толстый механик, который приходил несколько дней назад, все еще был здесь.


Тянь Син Цзянь не знал, смеяться или плакать, когда подумал:


«Я действительно хотел бежать, но вы думаете, что устройство для ведения боевых отчетов позволило бы мне это сделать?»


На самом деле, толстяк этого не знал.


Устройство для ведения боевых отчетов обычно не ограничивало команду логистики в нахождении на определенной местности.


Основной функцией, которую он выполнял, было то, чтобы записывать результаты и ограничивать боевых солдат определенным радиусом.


Однако для солдат, столкнувшихся с исключительными случаями, устройство боевой записи изменило бы приказ.


Если это не исключительный случай, то тогда какой он?


Тяжелые боевые записи с отчетами Тянь Син Цзяна долго хранились на компьютерах командного центра Федерации, и его имя появилось в списке красных предупреждений.


«Жирный, беги сам» - ответил командир взвода Л9-2101.


«Как я смогу убежать?!» - Тянь Син Цзян вскрикнул от боли: «Помимо этой небольшой части леса, другие районы просто равнинные! Уже прибыли тяжелые машины Имперской армии!»


Тяжелая машина имперской армии, «Зверь» №2, была 12 метров высотой и весила 80 тонн; Он был построен целиком из металла.


Кроме того, у него были такие функции, как всенаправленный радар и энергетический щит.


При использовании ножек, которые имели 8 соединений, скорость могла достигать 120 км/ч. Если бы он ехал в положении лежа с 16 колесами, он мог бы достигнуть 280 км/ч.


Эта машина могла принести до 28 ракет среднего калибра, до четырех зенитных ракет, двух энергетических пушек, и вращающийся на 360 градусов пулемет «Огненный змей».


Эта машина обнаружит в джунглях толстяка, который движется со скоростью 20 км/ч, надев на себя инженерный жилет, неся переделанную сломанную винтовку, она бы убила его.


«У нас нет времени. Все! Следуйте за одноступенчатой машиной. Сначала мы переместимся на север, затем повернем на запад, а затем снова направимся на юг. Мы будем следовать вдоль реки Су Пэн Манг. Линия обороны центра к востоку уже прорвана, и сзади нас есть люди, которые их блокируют».


Тянь Син Цзянь вдохнул несколько глотков воздуха и побежал с максимальной скоростью. Он чувствовал, как кровь хлынула в его легкие.


«Толстяк, ты серьезно?»


Солдаты, управлявшие машинами, были в сомнениях.


«Черт! Твой отец был разведчиком, прошедшим специальную подготовку!».


Солдаты немедленно стали действовать по плану Тянь Син Цзяня.


На войне разведчики были людьми, которым большинство боевых персонажей верили больше всего. Даже во время планирования, они требовали от разведчиков подтверждения своих планов, прежде чем продолжать их выполнение.


Во время войны ничего не изменилось, и, таким образом, разведчики были людьми, на которых часто опирались. Знать, как читать текущую местность и ситуацию, прежде чем принять точное решение, было чем-то, что нужно было изучить всем разведчикам.


Таким образом, эти солдаты, которые не могли сразу все обсудить, должны были довериться Тянь Син Цзяню, и следовать его плану по переезду.


Когда Толстяк добрался до границы леса, он увидел, что машины федерации удаляются со скоростью 150 км/ч.


«Я обречен!»


Тянь Син Цзянь выругался, держась за винтовку в руке:


«Черт бы побрал, твою мать! Разве вы не можете взять меня с собой!»


Толстяк чувствовал жалость глубоко в своем сердце.


Он плакал крокодильими слезами.


Он уже не мог жить дальше.


Когда они начали сражаться, он уже не мог убежать. Теперь, когда у него был шанс на побег, он остался, потому что должен был рассказать этим людям о разведке.


Однако, плачь ни чем не мог по мочь. Тянь Син Цзянь не был идиотом. Подняв винтовку, он продолжал бежать глубже в джунгли. Его движения были похожи на движение толстого кролика.


Пока боевые машины Имперской армии не вошли в лес, толстяк был на 80% уверен, что он сможет скрыться и уйти от нынешнего положения.


Если бы эти машины преследовали Федерацию, было бы еще лучше.
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Толстяк мог использовать максимальную скорость, чтобы пробежать через большую открытую местность.


До тех пор, пока он мог броситься в реку Су Пэн Манг, которая текла не так уж и быстро, со своим жиром и получить первое место в плавании с военной экипировкой, толстяк легко мог вернуться в гарнизон.


Он начал думать о том, как мог бы съесть большой кусок мяса, выпить чашку горячего шоколада или чая, или даже немного вина… Тянь Син Цзянь покачал головой, чтобы выбросить эти глупые мысли из головы. В этот момент он чувствовал усталость, голод и грусть. Размышление над такими вещами делало его еще более подавленным.


Во-первых, ему нужно было найти место, чтобы спрятаться.


Если эти тяжелые боевые машины достигли поля битвы и не стали ехать на север, а решили остаться здесь, чтобы собрать детали разрушенных машин, тогда они, несомненно, поставят свой лагерь в этом лесу.


Толстяк мог наверняка представить себе события, которые будут происходить после заката. Он, определенно, как белая овца, привязанная к дереву, с выпущенными кишками и без кожи.


Это было бы слишком трагично.


Он смутно определил свое местоположение, прежде чем продолжить бежать. Чтобы увеличить свои шансы на выживание, ему нужно было собрать несколько инструментов.


Гарнизон танковой дивизии Федерации был недалеко от его местоположения. Очень скоро толстяк добрался до своего лагеря. Взяв все, что увидел, он обнаружил несколько ручных гранат, энергетические пушки.


Самое главное, там была механическая рука, которая могла бы понадобиться инженеру. Благодаря ей, толстяк смог бы использовать максимально короткий период времени для использования любых видов материалов для создания любого вида транспорта.


Материалы, которые он нашел на этот раз, были намного более полезными, чем он находил раньше.


Эти объекты были настолько тяжелыми, что он не мог нести их в одиночку. Используя механическую руку, чтобы проделать несколько отверстий, он бросил в них все найденные предметы, кроме ручных гранат. Затем толстяк, не колеблясь, поджег все вещи, прежде чем убежать.


Как только пламя стало двигаться в направлении Тянь Син Цзянья, механик уже достиг своего грязного укрытия.


Проведя на месте несколько минут, он полностью погрузился в яму. Единственное, что осталось – это полая трубка, проложенная до ближайшего поля, чтобы избежать обнаружения с помощью инфракрасного сканера.


Однако, только этого было недостаточно для борьбы с обнаружением.


Толстяк даже уменьшил частоту дыхания и сердечный ритм до очень опасного уровня. Это была одна из многих странных техник, которые преподавали ему во время обучения в тренировочном лагере разведчиков у военного инструктора.


Тянь Син Цзянь обладал исключительным талантом в таких приемах. Он чувствовал,что если он сможет просто остаться здесь на некоторое время, пока битва не закончится, он определенно загонит себя еще глубже в могилу.


Боевой взвод Империи действовал в соответствии с тем, что предсказал толстяк.


Они не продолжали идти, вместо этого они пытались связаться с побежденными машинами, которые были повсюду. Согласно их боевым планам, на этом месте будет новая передовая база для операций по нападению на Новый Рим, что подразумевает тот факт, что толстяк получит свой надгробный камень раньше, чем дождется их ухода и вылезет из грязной ямы.


Бедный Тянь Син Цзянь не знал об этом. В тот момент, когда он расслабился, усталость одолела его. Через мгновение он заснул в грязи.


В это время Верховный штаб Федерации был в полном отчаянии.


Телефонные звонки продолжали поступать непрерывно, центральный компьютер был похоронен вместе с тысячами различных входящих данных. У офицеров, ответственных за планирование, поседели волосы, когда они пытались отсортировать информацию по разным дискам.


Звезда Мираколо была полна проблем, красный цвет Имперской армии распространялся на этой планетной модели в шокирующем темпе.


Более 40 или 60 мигрирующих городов были окружены ими.


Из этих 40 – 16 пали, были полностью уничтожены.


Потеряв контроль над аэродромом, их наземная оборона потеряла контроль, каждый регион боролся сам за себя. Большие части регионов под контролем Федерации были изолированы Имперской армией.


В офисе главного штаба командир-адмирал Сергей Эйзенштейн лично докладывал президенту, находившемуся в штаб-квартире, о последних новостях.


«На данный момент Федерация потеряла контроль над 5 планетами, населенными людьми. С линейным кораблем «Орион», несколькими легкими крейсерами и одним авианосцем класса «Титан», 11-й и 12-й космические флоты, дислоцированные в галактике Галилея, были практически уничтожены. В частности, авианосец выжил исключительно из-за изменения смены. Что касается тех, кто находился в Галактике Ньютона вокруг региона Мираколо, Верховный штаб решил оставить отступление флота, так как они пострадали от 50-ти % потерь из-за огромного несоответствия огневой мощи у Атлантических Звездных Полей».


Голос адмирала Сергея Эйзенштейна был довольно хриплым, когда он говорил.
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Прошло полгода с того момента, когда Гьяцкая лесная империя начала необъявленную войну с ними. Поскольку подготовка Федерации к войне была крайне недостаточной, они не могли организовать надлежащую оборонительную силу и не смогли бы получить ответные меры.


Обладая 3 большими Звездными полями и 8 различными галактиками, Федерация в настоящее время сталкивались с самыми жесткими испытаниями, из всех, что когда-либо имели.


Перед Империей, которая была хорошо подготовлена с точки зрения военной мощи, Федерация всегда стояла на коленях.


Фракция Дов, которая в настоящее время руководила правительством и парламентом Федерации, никогда не принимала никаких действий против кровожадной империи. Вместо этого они ослабили свою охрану.


Военные даже направили несколько предложений по просьбе увеличения бюджета, предоставленного им, но тем не менее, предложения были отклонены.


Отсутствие бюджета, старый флот космических кораблей, отсутствие обучения.


То, что сделало армию Сергея Эйзенштейна еще более беспомощной, так это то, что большое количество военных инструкторов, преподающих в академиях, никогда не сталкивались с войнами.


Федерация действительно находилась в мире слишком долго.


Эта героическая нация, возникшая 300 лет назад, уже стала историей. Были даже скульптуры героев, помещенные на полях академий.


Тем, что сейчас требовалось Федерации, было время. Команда по мобилизации всего населения уже была собрана. Заводы работали полный рабочий день, строились боевые машины и космические корабли. В настоящее время набирались новобранцы для прохождения обучения в военных лагерях.


Тем не менее, теперь вопрос заключался в том, позволит ли время снова искупаться Федерации в свете победы.


«Самые первые Объединенные космические силы, состоящие из 4-го, 6-го и 7-го комических флотов, полностью собрались на Центральном Звездном поле. Поскольку ворота в Галактике Ньютона были запечатаны Космическими флотами Гьяцкой империи, проникнуть туда было невозможно. Таким образом, Верховный штаб отправил команды, чтобы закрепить ворота, первым объединенным космическим силам было приказано защищать это место».


Видя, что от президента не исходит большой реакции, адмирал, нахмурившись, продолжал:


«В настоящее время 1-й, 2-й, 8-й космические флоты возвращаются с Бермудских звезд, чтобы собраться в тылу, необходимо немного времени для ремонта флота и для пополнения боеприпасов и инвентаря. Третьему и девятому флотам был отдан приказ отправляться в путь, используя круговую трассу и публичные Звездные поля в поисках ворот, которые приведут их к Атлантическому Звездному полю. 5-й и 10-й космические флоты останутся ответственными за защиту наших главных планет».


«В настоящее время все флоты проходят реорганизацию. После пополнения космических кораблей и рабочей силы мы можем расширить объединенные космические силы приблизительно до 5 или 6».


Президент Гамильтон наконец поставил чашку и поднял руку.


«Сейчас внутреннее состояние страны не очень стабильно. Поскольку мы уже потеряли 5 планет, на которых находилось более чем 300 городов и несколько миллиардов людей, пусть это будет в прошлом. Но в настоящее время голоса граждан, требующих контратаки, становятся все громче. Оппозиционная партия также добавляет масло в огонь. Если мы потеряем планету Мираколо, то я уверен, что мы полностью проиграем войну».


Видя, что адмирал Сергей Эйзенштейн хочет что-то сказать, президент махнул рукой, чтобы остановить его. Его спина оказалась перед адмиралом:


«Я знаю, что вы хотели сказать, но у нас действительно нет других вариантов. Если мы не сможем сохранить Планету Мираколо, то я, безусловно, стану первым президентом в истории Федерации, который уйдет с поста. Что касается вас, вы станете первым адмиралом, который подаст в отставку. Без какой-либо жертвы победы не будет. Даже если нам придется играть в азартные игры, мы можем продолжать только, поставив на кон наши жизни».


Закончив, президент намекнул секретарю, чтобы тот передал документ адмиралу.


Он добавил: «Это общая сила, которую может принести 3 месяца мобилизации всего населения Федерации. Я считаю, что через 3 месяца мы сможем достичь равновесия в войне. Благодаря нашему превосходному количеству ресурсов и рождаемости, мы можем начать контратаку в течение года».


«Без жертвоприношений побед не будет» - адмирал Сергей Эйзенштейн неоднократно размышлял над этим вопросом.


«Мы не боимся, даже если у нас останется только один город или одна военная сила. Пока мы кусаемся и сопротивляемся, Планета Мираколо не сможет попасть в руки Империи. Люди хотят победы, поэтому мы дадим им ее. Публика хочет героев, мы дадим ей их».


Глаза президента были намного спокойнее, чем тон речи.


«Укрепите ворота как можно скорее. Объедините наземные силы в единое целое и сформируйте героев федерации. Понимаете, что я сказал?»


Адмирал Сергей Эйзенштейн кивнул.


Внезапно он понял, что был не просто солдатом. Вместо этого он должен был учитывать соображения политического воздействия своих решений, поскольку он занимался уже не просто военными вопросами.


«Я надеюсь, что наше решение будет правильным», - глядя на спину президента, адмирал подумал о себе.
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Тянь Син Цзянь незаметно выбрался из ямы.


Оставаться в вонючей яме с грязью пол дня и всю ночь было совсем неприятно.


Тянь Син Цзянь, весь в грязи, знал, что на этот раз он обречен.


Имперские боевые машины, транспортные средства и солдаты постоянно прочесывали лес назад и вперед. Имперская армия, похоже, стремилась построить базу до окончания войны. Они уже создали платформу в пустом открытом пространстве в лесу для поставки и транспортировки кораблей.


Солдаты собирали огромное количество материалов, которые складывались в целые горы.


Тянь Син Цзянь понял, что армия Федерации, безусловно, отступила назад ко второй линии обороны. Возможно, даже мост у реки Су был разрушен.


Несмотря на то, что он был в грязной яме, у толстяка была способность различать то, о чем говорили голоса армии Империи. Это было единственное занятие, которым он мог заниматься и убивать время в яме.


Тянь Син Цзянь оставался неподвижным, поскольку он наблюдал за Имперской армией.


Пребывая здесь в течении длительного времени, Имперская Армия уже пострадала от двух нападений ВВС Федерации.


Однако, поскольку они хорошо скрывались, они не понесли больших потерь.


Поскольку авиационная армия Империи все больше усиливала свой контроль над воздушным пространством, у Тянь Син Цзяня не было другого выбора, кроме как замаскировать себя под большой шар грязи в поле.


Если бы не образование, которое он получил, когда был молод, толстяк предпочел бы перебраться в имперскую армию и быть захваченным.


«Что бы я ни сказал, мне все равно придется найти способ убежать отсюда» - решительно подумал толстяк о проблеме: «Если продолжу оставаться здесь, я думаю, то меня убьют прежде, чем я смогу выбежать из этого леса».


Поразмыслив, толстяк больше не колебался.


Не рискуя, он не мог придумать, как ем справиться со своим нынешним положением.


Обычно разведчики в таком положении принимают различные меры, такие как убийство командира вражеской армии, взрыв, маскировка, нанесение ущерба местам хранения кораблей, отравление водоснабжения и многие другие способы создания хаоса для выживания.


Но для этого толстяка все было слишком опасным, он не мог даже подумать об этом.


Убийство старшего офицера? Если он умрет, то толстяк тоже умрет.


Взрыв? Если бы произошел взрыв, он бы тоже умер.


Замаскироваться как вражеский солдат?


Толстяк знал слишком мало об империи.


Он даже не смог бы найти подходящую униформу.


Отравление водоснабжения? Толстяк был просто инженером, а не тем, кто хорошо разбирается в каждом отдельном веществе и ядах.


Толстяк чувствовал, как его мозг взрывается, поскольку каждая идея, которая приходила ему в голову, была очень сложной в выполнении.


«Черт! Давайте просто рискнем всем!» - когда ему пришлось идти на отчаянны меры, толстяк снова стал проявлять себя.


Тянь Син Цзянь не знал, повезет ему или нет.


В тот момент, когда он решительно настроил свое сердце на нужный лад, высокий имперский солдат привез двух пленников из Федерации и прошел мимо толстяка.


Никого вокруг не было. Толстяк действовал безрассудно, не задумываясь. Выпрыгнув, он легко вздохнул. Голова Имперского солдата был разбита, она болталась на теле как у тряпичной куклы. Он упал на землю.


Поскольку это был первый раз, когда толстяк кого-то убил, он не остановился.


Вытащив кинжал, он ударил в горло несчастного солдата, прежде чем использовать колено, чтобы разбить нижнюю челюсть этого солдата.


Жирные ноги толстяка дрожали, адреналин заставлял его сердце трепетать.


Он, наконец, убил кого-то. Черт, это действительно удивительно.


Два пленника испугались его. Это были две женщины. Одна – пилот, другая – доктор.


Нежные, как цветок, изысканные, как нефрит.


Они были настолько прекрасны…


Прямо сейчас, толстяка не волновали эти девушки.


Он, не колеблясь, снял одежду, и надел униформу имперского солдата.


Женщины были напуганы, что это за белое жирное существо стояло перед ними?


Тянь Син Цзянь чувствовал себя удрученным, увидев взгляд женщин-солдат Федерации. Возможно, если бы он столкнулся с менее симпатичными людьми, толстяк смог бы быть смелее.


Он мог бы уверенно бросить несколько предложений: «Я уже помог вам позаботится о том, кто вас сопровождал, а теперь бегите».


Но теперь, смотря на двух женщин, заманчивых и красивых, жирный не мог ничего сказать.
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Если он бросит их, то они, конечно, не смогут убежать.


Кроме того, был шанс, что их просто убьют во время бегства, или, возможно, они будут приговорены к смертной казни после захвата. Было много способов приговорить кого-то к смертной казни, наиболее вероятной казнью было бы убийство имперскими солдатами.


Согласно нынешней ситуации на базе противника, от этих двух женщин было бы много пользы.


Будучи передовой базой Имперской армии, они не строили лагеря для пленных. С двумя женщинами Федерации, направленными сюда, они могли бы делать страшные вещи, о которых толстяк даже боялся подумать.


Но теперь, когда их сопровождающий был убит, независимо от того, что они были свободны, они не смогли бы убежать.


Кроме того, жесткое обращение Гьяки Вудса с пленниками было тем, о чем знали все. Если хоть один пленник сбегал, они расстреливали всех, кто находился в одной секции со сбежавшим, приговаривая их к смерти.


В других обстоятельствах, при отсутствии возможности захвата каждого пленного, они просто хоронили их заживо, сжигая до смерти, используя в качестве морских свинок для экспериментов, запирая в сломанных гражданских космических кораблях, которые будут использоваться в качестве дронов и проводили другие жестокие извращения.


Думая о том, как эти красивые солдатки, похожие на цветы, будут разрезаны имперскими солдатами, толстяк не мог этого допустить. Он чувствовал себя разъяренным. Он боялся всех мужчин.


Были некоторые вещи, которые он сам на самом деле не смог бы сделать, но другие бы смогли. Сбежать из этого леса было легко. Но то, что было бы после… попытка избежать вражескую патрульную команду и оборонительные линии, в то время, как женщины-пленницы сидели бы на хвосте, проходя по равнинам, протягивающимся несколько километров.


Это было бы сложнее, чем преодолеть небеса.


«Девочки….мхм, я имею в виду… как вы, девочки, стали пленниками?» - жирный почувствовал, что выражения лиц двух солдаток не совсем дружелюбное.


Глядя на себя, он ничего не понимал. Он не понимал и того, что застенчивость была результатом проявления его немощи перед женщинами.


«Северо-восточная часть города была захвачена. Вот, где я была схвачена» - девушка-пилот отбросила унижение, которое испытала от поступка жирного.


Указывая на другого солдата женского пола, она добавила: «Она была схвачена там же. Она – доктор батальона ВВС».


«Что случилось с городским округом? Как далеко распространяются атаки противника?».


Что бы убедиться в том, что не было другой патрульной группы Империи, которая встретилась бы с тремя несчастными душами, толстяк продолжал внимательно наблюдать за окружением.


«Первая линия обороны была разрушена вчера вечером. Враг задействовал в общей сложности около 200 машин большого и 500 машин среднего размера, чтобы проложить путь в наши дивизии. Команда по тревоге атаковала, чтобы вернуть контроль над нашей базой, но было слишком поздно. Если бы противник не захватил наш аэропорт, ему бы потребовалась неделя на то, чтобы прорвать первую линию обороны».


Женщина-пилот уделяла большое внимание внешнему виду, а не безопасности. Приняв обстоятельства, она села перед тем, как завязать волосы, удерживая резиновую ленту во рту и попыталась расчесать волосы.


Ее действия очаровали жирдяя. Ему пришлось приложить немало усилий, прежде чем он смог отвести взгляд от ее мягкой белой кожи рук.


«Однако, наши обстоятельства не так уж и плохи. Несмотря на то, что 6-я дивизионная авиационная эскадрилья и резервная 9-я дивизия не препятствовали разрыву оборонительных линий, они все еще держали отряд Гьяки Вудса в 3 часах, тем самым мешая им заметить нас. Большинство команд, стоявших в первой линии обороны, уже вернулись без больших потерь».


Завязав волосы в большой конский хвост резиновой лентой, женщина, казалось, стала еще более живой и красивой.


«Тогда прямо сейчас, ситуация между первой и второй линиями обороны…» - толстяк о чем-то задумался.


«Это не позитивно… Регионы по дороге были оккупированы Империей. Когда мы приехали, кроме небольших регионов с людьми, сопротивляющимися вторжению, большая часть оставшейся армии Федерации уж отступила к югу от реки Су. Прямо сейчас враг реорганизует свои войска, готовясь атаковать нашу вторую линию обороны» - женщина-пилот двумя руками держалась за подбородок, когда говорила об этом.


«Это действительно конец. Так или иначе, то, чего я боялся, сбылось».
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Несмотря на то, что он оценил общую ситуацию действий и организации имперской армии, в его сердце все еще была надежда.


Но теперь ситуация, наконец, подтвердилась. Окружающей их армией была армия империи.


Либо они будут захвачены в лесу, либо противник будет играть с ними в прятки до окончания войны. Если нет, то все будет зависеть от его сил, от возможности отступить ко второй линии обороны.


Выражение жирного было подавленным. Цель в его сердце превращалась в тысячи возможностей. Он сам не мог гарантировать того, что он сможет выбраться из своего затруднительного положения, да еще и с двумя девушками…


В тот момент, когда он подумал о чем-то мерзком, он почувствовал, что кто-то потянул за его подол. Повернув голову, он увидел, как его потянула женщина-врач.


У нее было выражение, похожее на улыбку, но это не было улыбкой, толстяк не мог понять, что означало это выражение. Несмотря на то, что она все еще была обижена на то, что произошло ранее, ее ясные глаза были полны доверия.


Жирный немедленно сдался.


Черт, вашу мать, что, если он умрет! Чем больше у них было людей, тем больше было бы власти. Может быть, он мог бы сбежать, если бы использовал начальный план, но куда бы он смог убежать?


Размышляя о том, как он должен поступить, он нахмурился.


Новый Рим был наполнен массивными военными силами и, безусловно, не пойдет за ним. Что касается городского района или военной базы вблизи Нового Рима, они тоже были широко оккупированы Имперской армией и были еще одним местом, где не могло происходить никаких действий.


Единственное оставшееся безопасное место – столица планеты, город Джиалипалан.


Город Джиалипалан был одним их трех низкоместных городов планеты Мираколо. Помимо наличия совершенно неповрежденной цепи экологии в трех больших озерах, он был окружен горами, что придавало ему естественную защиту.


Благодаря шести авиабазам и более 300 управляемым ракетам, скрытым в горах, имперская армия не могла отправлять туда ничего по воздуху. Без каких-либо наземных сил оккупация этого места была просто пустым звуком.


Если бы сухопутные войска Имперской армии спустились в низину, там были бы сложные геологические условия, переменчивая погода и обрывистые горные хребты. Даже лучшие наземные боевые машины должны были бы разделиться.


С целью завоевания этой области Имперская Армия Гьяки Вудса могла бы собрать всю свою авиационную эскадрилью и атаковать с неба, уничтожить противовоздушную систему противника и насильно взять под контроль аэродром, одновременно атакуя две скоростные магистрали, ведущие к городу.


Однако эти скоростные магистрали уже были сильно укреплены Федерацией, и, кроме того, эти скоростные дороги были построены среди гор с множеством мостов и тоннелей.


Таким образом, у Федерации было бы много возможностей для защиты этого места от имперской армии, поскольку они могли бы создать большое количество препятствий для них.


По крайней мере, даже после крупномасштабного прибытия сухопутных войск Имперской армии, командный центр в столице все еще сможет посылать команды через сигналы.


Передача сигналов столицей гражданам планеты Мираколо позволила им продолжать сопротивление. Это подразумевало, что Федерация еще не полностью захвачена.


Даже если бы столица была завоевана, окружающие горные цепи были бы идеальным местом для укрытия. Там была густая растительность, леса с множеством диких животных.


Для обученного разведчика, как Тянь Син Цзянь, который вел за собой двух красивых девушек, это было бы простым делом.


Он построил бы деревянный дом, или нашел бы пещеру, в которой можно было бы жить, а рядом были бы животные и растения, заставлявшие его почувствовать, что он живет как бессмертный.


Продолжая мысли о том, чтобы жить в уединении с двумя женщинами, толстяк принял решение.


«Поехали на север, обойдем вокруг сухопутной базы противника, прежде чем отправиться на восток к Джиалипалану» - жирный твердо махнул рукой и использовал убедительный тон.


«Джиалипалан? Он же в нескольких тысячах километров!» - женщина-пилот широко раскрыла глаза.


«Как мы туда попадем?» - сверкающие глаза женщин были полны недоумения, и тогда они продолжили: «Вокруг нас враги».


«Войска Гьяки Вудса одновременно находятся в 40 городах. Помимо того, они окружают и изолируют важнейшие узлы войск Федерации, им не нужно контролировать пустые земли»


В этот момент жирный чувствовал, что он гениально относится к военным вопросам. Накопленный опыт за последние полгода позволил ознакомиться с методами войны Имперской Армии. С тонкостью и уверенность он продолжил:


«Площадь этих пустынных земель настолько велика, что за ними сложно уследить. Их внимание должно быть отвлечено военными базами. Пока они могут внимательно следить за своими целями, им этого достаточно. Оставив город без продовольствия, никто не сможет поднять силы сопротивления на этих пустынных землях».
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В этот момент, Тянь Син Цзянь выглядел действительно как специалист в своей области.


«Кроме того, у них не хватает рабочей силы».


Продолжал толстяк, четко представляя то, что происходит:


«То, что они хотят контролировать – это уже занятия галактики Галилея, заселенная людьми, и галактики Ньютона. Эти 5 планет содержат большинство сухопутный войск. Они должны стать конечной целью Империи и войск Гьяки Вудса во время войны. У них недостаточно времени, чтобы полностью контролировать все 6 планет. Больше всего им нужно время.»


«Раньше они выбирали самые важные города на планете для насильственного завоевания, в результате чего защита всей планеты была фрагментирована таким образом, чтобы препятствовать обороне городов и помогать друг другу. После этого они продолжат полную атаку в других городах.»


«Сосредоточение их полной огневой мощи на населенных городах давало им больше шансов на то, что место будет окружено. Однако на этот раз вся их сила направлена лишь на 40 городов из более чем 60-ти. Это означает, что у них либо не хватает рабочей силы, либо их подкрепление все еще находится в пути, что мешает им атаковать все города», - продолжил жирный свой аналитический рассказ, прежде чем завершить его шокирующим выводом.


После этого он ничего не сказал. Этого было достаточно, чтобы вызвать мурашки на коже, как он думал:


«Только когда они стратегически атакуют силы сухопутной обороны, они смогут реализовать свои усилия с наибольшими шансами на успех. Аккуратно уничтожайте нашу наземную оборону, прежде чем использовать наименьшее количество рабочей силы для завоевания окружающих городов. У нас есть много оснований скрываться под землей или в горах, но они полностью разрушены. Два космических флота, ответственных за защиту галактики Галилея, также потеряли свои войска в битве за очень короткий промежуток времени, как будто уступили.Кажется, что есть шпион среди главных лиц Федерации. В конце концов, нелегко обычным людям получить доступ к военным тайнам в отношении наших 6-ти населенных людьми планет».


Как только он подумал об этом, первоначальный анализ толстяка начал снова переворачиваться.


«Если это так, то столица обороны Джиалипалан…».


Толстяк стал угрюмым.


Для инженера боевых машин, анализа такой проблемы было достаточно, чтобы вызвать головную боль.


«Но вы не сказали нам, как сбежать из этого места», - сказала раздражительная женщина-пилот.


Тянь Син Цзянь указал на разрушенную и брошенную на земле машину на поле боя, и сказал: «Мы будем использовать ее части для создания нового транспортного средства. Прямо сейчас это место является передовой базой действий противника. А это значит, что север, куда прибыл транспортный корабль, должен начать медленно сдаваться. Их запасы и рабочая сила будут медленно отправляться к другим передовым базам».


Он указал на северную сторону, там находились несколько горных хребтов: «Чем дальше идти на север, тем слабее будет их защита. Пока у нас есть возможность пробраться на равнины севернее этого леса и выбраться в лес у подножья горы, тогда мы убежим из контролируемой зоны Имперской армии».


«Так что же нам теперь делать?» - мягко спросила женщина врач.


«Мы подождем пока стемнеет. Асейчас выкопаем яму, чтобы отдохнуть. Хэй-хэй, это не из того, что я смогу сделать один» - говоря это, у жирного было вульгарное выражение, тогда он спросил: «Кто будет спать со мной? Будет очень комфортно».


Две женщины, естественно, не обратили внимания на слова жирного.


Они были рады, что их спасли, боясь даже подумать о том, что с ними было бы на базе врага. Они понимали, как с ними будут обращаться, изнасилуют, а потом убьют, или, может быть, они просто умрут по пути.


Таких мыслей было достаточно для того, чтобы они не могли дышать.


Они не знали, хватит ли им мужества для того, чтобы совершить самоубийство. По крайней мере, до того, как жирный спас их, у них не было возможности совершить его.


В тот момент, когда Тянь Син Цзянь выпрыгнул, выглядя глупо и несколько ожесточенно, убогий жирдяй стал их спасителем.


Исчезновение женщин вскоре было обнаружено, это привело к крупномасштабной охоте на них. Однако поиск быстро закончился.


По отношению к сопровождающему их солдату все понимали, что на самом деле произошло. Девушки никак не были связаны с армией, они были личной добычей командира, и некоторые солдаты были очень взволнованы.
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Однако, даже такой охоты было достаточно, чтобы заставить жирного испугаться и дрожать. Он с пристальным вниманием прислушивался к каждому звуку, который возможно было услышать.


Имперский солдат действительно приблизился к кустам, в которых они сидели, но ветки и шипы удержали его от дальнейшего приближения.


После тщательного изучения кустарника он не обнаружил никаких признаков присутствия людей, поэтому повернулся и ушел.


Жирный, наконец, выдохнул с облегчением.


Когда его тело начало расслабляться, он внезапно обнаружил, что тела двух девушек были тесно прижаты к нему. Его руки на самом деле касались женской кожи. Это ошеломило его, переполнило чувствами, которые невозможно было описать.


Он думал, что он опьянен и летает в облаках.


«Эй, мы все еще не знаем твоего имени» - тихо сказала женщина-врач.


«Эмм…. Меня зовут Тянь Син Цзянь, я капрал 5-го дивизиона, 3-его бронетанкового батальона, логист», - ответил жирный сдержанным тоном.


Он все еще дрожал от женского прикосновения.


«Меня зовут Мэй Дуо» - голос врача продолжал быть очень мягким: «А она – Ния Йа».


Пилот Ния Йа собиралась заснуть, но, услышав свое имя, что-то пробормотала.


Небо потемнело с наступлением ночи.


Так называемое «Солнце» галактики Ньютона опустилось ниже горизонта. С помощью лунного света, скрашивающего тьму, жирный смог рассмотреть остатки машины рядом с ним.


Используя механическую руку, он быстро разобрал все обломки. Сложная подготовка в лагере привела к тому, что Жирный знал все составляющие машины как свои пять пальцев. Естественно, он собрал все нужные детали очень быстро.


Две женщины были отправлены продолжать рыть ямы. Они должны были копать, пока яма не стала бы 3 метра в глубину и 5 в длину и ширину.


Это должна была быть подземная мастерская жирдяя для строительства транспортного средства.


В течение следующих двух дней Тянь Син Цзянь был похож на ночную крысу, демонтируя части обломков машины, затаскивая части в яму.


Он даже нашел несколько закусок, которые помогли преодолеть голод женщин, испытывающих отвращение к потреблению животных и насекомых.


Работа девушек также была эффективной. Яма была хорошо вырыта и тщательно вычищена. Даже жирный чувствовал, что у женщин есть врожденные навыки рытья.


Используя демонтированные звуконепроницаемые части брони, он построил звукоизоляционную систему под землей. Только тогда жирный начал строить транспортное средство.


Во-первых, он использовал некоторые демонтированные части кабины боевой машины Имперской армии, чтобы построить каюту, которая сможет уместить трех человек.


Затем он остановился на малогабаритном энергетическом двигателе из машины армии и трех сильных и надежных энергетических двигателях федерации. Один из двигателей мог даже обеспечить энергией, эквивалентной энергии энергетического щита.


Было много того, что нужно было разработать.


Энергетический двигатель этой эпохи и горючий двигатель, который использовался для первого полета в космос, имели большие различия. С изобретением сильного сжатия энергетических возможностей, батарей, которые хранили большие объемы электрической энергии, сверхлегких сплавов, которые использовались для создания миниатюрных портативных кабин, произошли сильные изменения в состоянии двигателей.


Один единственный сверхлегкий сплав, изготовленный для двигателя, мог легко переноситься человеком. Вес боевой машины полностью помещался в его экзофрагмент. Никто не будет использовать дорогой сплав, чтобы делать экзофраграмму наземной боевой машины. Из-за потребности в огромных количествах энергии и громоздкости веса силовой установки предыдущих технологий она была миниатюризированна.


Тем не менее, нынешняя система способна обеспечить мощность в несколько десятков, возможно, даже раз в сто.


После этого Тянь Син Цзянь установил в салоне различные неповрежденные детали.


В качестве основной системы он использовал операционную систему для одиночной боевой машины. Но из-за демонтажа компьютера все элементы управления и инструменты были изменены с автоматического на ручное.


Что касается механических ножек, жирный установил шесть таких в салоне. Они автоматически поднимались и опускались, убирались в основание кабины, когда не использовались. Когда они задвигались, никто бы и не мог подумать, что они существуют.


Два боковых крыла ракетных орудий боевой машины также были модифицированы в реактивную систему – это была самая восхитительная модификация, сделанная Тянь Син Цзяном.


Единственным недостатком было то, что ракеты не могли автоматически перезагружаться во время битвы.
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Энергетический щит заставил жирного изрядно потрудиться.


Без какого-либо энергетического щита большая часть оборонительной силы брони машины было бы бесполезным – она была бы уничтожена после первой бомбардировки.


Но из-за особых требований, необходимых для установки энергетического щита, жирному пришлось приложить немало усилий, прежде чем он наконец решил построить незаметный маленький хвост сзади. Это было основным зондом передачи энергетического щита.


Жирный продолжал добавлять детали без отдыха. Ния Йа и Мэй Дуо были в хорошем настроении и время от времени смеялись – они думали о том, чтобы вскрыть мозг жирдяя и посмотреть, что же именно в нем находится.


В течении нескольких мгновений эта машина, с ее внешним видом, казалось бы, неизмененной Имперской машины, была завершена.


Ния Йа и Мэй Дуо были ошеломлены работой жирного. У него было столько загадочных мыслей, но модификации были сделаны очень разумно.


Его руки летали, показывая, насколько он знаком со всеми деталями машины. Это привело к тому, что женщины поверили в то, что жирный не просто безнадежный инженер, но, скорее всего, профессионал по боевым машинам. Совмещение деталей машин армии Империи и армии Федерации требовало чрезвычайно широких знаний!


Этот толстяк, который казался обычным, определенно был гением среди гениев.


Жирный определенно был гением, но не был гением среди гениев. Он был трусом. Но девушкам он об этом, конечно, не рассказал. Это заставило бы его потерять свою репутацию. Прямо сейчас он действительно наслаждался чувством восхищения. Это действительно взорвало всё тщеславие, которое у него было.


Теперь единственными оставшимися проблемами были энергия и поиск подходящей возможности убежать.


В исходной базе Федерации все еще находилось большое количество элементов, закрытых от Тянь Син Цзяна. Место, где они находились, было на самом корневище дерева.


Первоначальная база была заполнена большим количеством пепла и обломков, потому что толстяк поджег все это место. А новая база Имперской армии, естественно, была очень далеко оттуда.


Они выбрали южную часть леса, место, которое было ближе к исходной базе артиллерийской команды Федерации, которая использовалась для хранения различных запасов боевых машин.


Ночью Тянь Син Цзянь незаметно выкопал все части носителей энергии и пулемет. Он позволили двум девушкам затащить детали в яму. Жирный решил создать хаос для Имперской армии, чтобы облегчить побег.


Используя механический подшипник как колесо, он осторожно вытащил пулемет, избегая всех Имперских патрулей, совершив очень длинный путь. Сделав три шага, чтобы скрыть один ход, он наконец добрался до склона юго-восточной части базы Империи.


После установки энергетического пулемета, который был частью временной базы Имперской армии, он откалибровал модифицированное дистанционное зондирующее оборудование Имперской машины, прежде чем нагромождать энергетические части в энергетический ящик этого пулемета.


Закончив подготовку, жирный стал получать какое-то невыразимое наслаждение от происходящего.


«Хотя я ненавижу убивать, больше всего люблю есть мясо. Несмотря на то, что предки любили этот мир, для меня моя жизнь намного дороже всего» - сказал толстяк.


Размышляя о том, как пулемет сталкивается с казармами, его сердцебиение стало ускоряться.


«Интересно, сколько имперских солдат умрет от этого».


Когда он вернулся в яму, было уже 4 часа утра, до рассвета осталось всего 3 часа. Прождав некоторое время, он решил начать действовать. Должен ли он продолжать ждать, ведь кто-то может обнаружить пулемет, и это будет катастрофой.


Выбросив энергетические детали в коробку боевой машины, трое вошли в кабину. Несмотря на то, что было немного тесно, это не повлияло на контроль жирного над боевой машиной. Вместо этого он наслаждался двумя страстными и соблазнительными привлекательными телами рядом с ним.


Когда он нажал кнопку активации пулемета, толстяк направил свою боевую машину, чтобы вырваться из-под земли. Звуки взрывов и звуки пулемета слышались издалека.


...


В этот момент армия Гьяки Вудса была похожа на напуганных цыплят – там царил полный хаос. Окружающие патрули возвращались на базу.


Как только возможность исчезнет, она не появится больше.


Руки толстяка двигались так же быстро, как лазеры – каждую секунду он выполнял десятки движений, чтобы контролировать боевую машину и двигаться на север.


Им очень повезло. По пути они встретили только одну патрульную команду, которая возвращалась на базу. Перед тем, как эта команда, состоящая из двух боевых машин с одним боевым оружием и несколькими солдатами, обнаружила их, толстяк быстро повернул машину, поменял направление, сделав вид, что и он направляется на базу.


Патрульная группа была обманута.


Они подумали, что эта боевая машина также являлась машиной патруля, отправленной с базы, поэтому они не остановились, проезжая мимо жирного, и не оглядывались назад.


В действительности, все, что было необходимо сделать – это рассмотреть дребежащую машину. Они бы легко смогли заметить ее и находящегося в ней толстяка.
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Сделав все возможное, чтобы контролировать машину и не издавать ни единого звука, жирный стал думать, как двигаться дальше.


Через десять минут их вид был опустошенным. Радиолокатор боевой машины не обнаружил присутствия каких-либо врагов. Жирный выпустил шесть механических ног.


Через 20 минут они, наконец, пробежали по широкой равнине протяженностью 30 км, прокладывая дорогу в северный лес. После приближения к лесу, боевая машина наконец-то остановилась.


Жирный рухнул и лег прямо в салоне. Две красивые женщины вышли из машины на травяные поля, они стояли и обнимали друг друга. Они были рады тому, что убежали от смерти.


У толстяка было наивное выражение, он с радостью выскочил и на радостях попытался заключить женщин в объятья. Но взамен он получил лишь ожесточенный взгляд, с которым женщины смотрели на жирного.


Он обернулся и заплакал от радости.


Две девушки, глаза которых все еще были мокрыми от слез, не могли не рассмеяться. Они всего несколько дней были знакомы с жирдяем. Проходя через испытания и несчастья вместе, они действительно понимали, что этот человек был талантливым в определенных областях. Было бы удивительно, если бы они сердились на него.


Небо начало светиться.


Наконец, на горизонте виднелся первый луч солнца, издававший яркий красный свет, как будто это была кровь или огонь.


Воздух в лесу был свежим.


Тянь Син Цзянь спал.


Спешка, продолжавшаяся в течение всей ночи, была достаточной для того, чтобы заставить его чувствовать усталость. Теперь он мог расслабиться. Лежа под деревом он ушел в страну снов.


Ния Йа и Мэй Дуо сидели рядом с ним и тихо разговаривали. В то же время, они смахивали насекомых, которые залезали на толстяка с земли.


К тому времени, когда жирный проснулся, женщин не было рядом с ним. Боевая машина все еще тихо стояла рядом. Солнечный свет пробирался сквозь листву деревьев. Зеленый лес вызывал ощущение того, будто он находится в сказке.


Жирный сосредоточился на звуках.


Каким-то образом он слышал звук среди щебетания птиц и жужжания насекомых.


Звуки родниковой воды сопровождались хихиканьем.


Встав, он направился в направлении звука.


Опираясь на толстые ветви деревьев, он опустил свое тело и пополз через виноградные лозы, переплетающиеся между деревьями, прежде чем, наконец, сполз вниз по склону, покрытому зеленой травой и полевыми цветами. Звук стал отчетливее. Это был звук брызг воды. Такой веселый и приятный звук для ушей.


Тянь Син Цзянь наконец увидел красивое маленько озеро. Это было поистине привлекательное озеро, которое могло наполнить человека чувством спокойствия.


Вода была настолько прозрачной, что можно было отчетливо видеть дно. Виднелись несколько веток деревьев, которые упали и погрузились под воду. Там были красивые рыбы, плавающие вокруг этих ветвей.


Сейчас Мэй Дуо и Ния Йа купались в это прозрачном озере.


Две фигуры были похожи на русалок. Половина их тел была под водой, а другая обдувалась свежим ветром раннего утра. Красивая кожа была такой нежной, казалась такой гладкой и ослепительной.


Жирдяй не мог вынести такой очаровательной сцены.


Внезапно у него закружилась голова, он словно попал в свою прошлую жизнь или погрузился в мечты. Он почувствовал, что видел это раньше, воспоминания таинственно резонировали внутри него.


Он быстро покачал головой.


Ему стало стыдно, что он растерялся перед двумя красивыми телами.


«Спаси меня, тут крыса, крыса!!!» - у этого жалкого человека было выражение беспокойства, он выкарабкался из своего укрытия.


Жирный прыгнул в воду, сделав сальто.


Он отчаянно обвил двух девушек, тело жирдяя дрожало. Его глаза светились, а слюна капала. У женщин было достаточно времени, чтобы прикрыться, они были очень быстрыми.


Этот несчастный человек прыгнул в объятия Мэй Дуо, а другой рукой схватил Нию Йа. Он был похож на испуганного ребенка, которого обижали:


«Крыса, за мной гонится крыса!»


«Па!»


«Па!»


Жидряй получил по пощечине с каждой стороны.


Мэй Дуо и Ния Йа чувствовали себя смущенно и зло одновременно. Им не хотелось показывать себя. Вместо этого они избывали жирного кулаками и пинали ногами.


Выдержав нападения двух женщин, он продолжал смотреть на нежные, похожие на нефрит, фигуры. Несмотря на то, что жирный кричал в агонии, на самом деле он был очень рад глубоко в сердце.


Когда трое вернулись в лес, жирный прихватил с собой несколько рыб, пойманных в озере. Он вел себя так, будто ничего не произошло, будто избиения, которые он потерпел, не имели к нему никакого отношения.


Яростно глядя на этого бесстыдника, женщины краснели. Они мгновенно взглянули друг на друга, потом отвели свои взгляды и остались с застенчивым и сердитым чувством.


О боже, как это проклятый жирдяй живет в этом мире?
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После того, как они поели рыбу, трое продолжили свой путь.


От радара боевой машины не было никаких сигналов о деятельности боевых машин Имперской армии. В конце концов, к северу были только горные цепи, покрывающие всю местность.


В отличие от древних времен, когда на планетах были фермеры, нынешнее население планеты не имело никакой человеческой деятельности на данной местности.


Спрос и экономика, от которых зависели космические войны, не могли быть реализованы на удалении от городов. Борьба с использованием партизанской тактики на поверхности планеты будет только приносить смерть.


Если бы все города на этой планете контролировались, больше не было бы доступных поставок – ракеты были бы израсходованы не осталось бы рабочей силы, чтобы заменить тех, ко умер, они не могли бы продолжать сражаться, путешествовать по воздуху.


Человек мог бы только зависеть от собственных ног, чтобы обогнать чрезвычайно мощные авиационные силы? После полной установки своей системы обороны любые партизанские силы умрут, когда приблизятся к городам.


Поскольку они не могли приблизиться к городам, и на этих населенных планетах не было сёл, тогда какой смысл был бы в использовании этих партизанских команд? Таким образом, партизанская тактика, используемая во время древних войн, применима только некоторыми космическими пиратами.


Тщательно выбирая дорогу для продолжения пути, Тянь Син Цзянь проехал извилистый лес. После модификации машины, которая изначально была очень хороша собой, она стала еще более грозной. Некоторые из мест, где двуногая машина не смогла бы пройти, было легко пройти на модифицированной машине.


Пройдя несколько северных горных цепей, он был полностью уверен в том, что сбежал от баз империи. При таком исходе, Тянь Син Цзянь решил направиться по дороге в восточном направлении.


Опираясь на навыки, которые он тренировал во время тренировочного лагеря разведчиков и на свои врожденные острые чувства, Тянь Син Цзянь провел для Мэй Дуо и Нии Йа живописный тур, чудесным образом пройдя через бесчисленные поля битв за небольшой промежуток времени.


Они проехали много тысяч километров.


В настоящий момент большая часть энергии была полностью поглощена питанием машины. Они уже достигли внешней границы столицы планеты Мираколо.


*****


Из-за нехватки рабочей силы Империя не начинала атаковать наиболее защищенный город Джиалипалан. Они размещали несколько охранников в нескольких сотнях километров от бассейна трех озер.


Прямо сейчас перед ними был регион под контролем Федерации.


Ради предотвращения смертей от солдат Федерации, жирный, одетый в униформу имперского солдата, снова разделся, оставив на себе лишь трусы.


Женщины уже полностью потеряли доверие к этому жалкому человеку.


Несмотря на то, что они изо всех сил старались поступать равнодушно, жирный продолжал действовать скрытно, когда обнаружил, что живот еще свисает.


Это заставляло Мэй Дуо и Нию Йа чувствовать желание кого-нибудь убить.


Расположенная прямо у бассейна небольшая группа патрулирования из сухопутной армии Федерации, 109-й бронетанковой дивизии, вскоре обнаружила трех человек.


Они странно смотрелись вместе, потому что жирдяй был в одних трусах.


Даже после того, как он снял одежду, трусы, которые были на жирдяе, были теми, что носят солдаты Империи. На них был логотип черного медведя.


В этот момент к ним подошла группа патруля Федерации.


Жирный, который в настоящее время просто держался за механическую руку, не заметил этого, но две женщины, которые страдали от стыда, посмотрели на него грозным взглядом.


Толстяк, чтобы предотвратить любые нападения, уже поднял руки вверх. Что касается Нии Йа, она держала модифицированную винтовку жирного и поставила ее на пол в процессе подготовки к сопровождению.


Даже подняв руки, жирный продолжал дрожать, стоя под прицелом винтовок, которые были направлены на него солдатами. Он вообще не мог дышать, боялся, что любое движение приведет к тому, что солдаты начнут стрелять в него.


Это действительно была бы несправедливая смерть.


После того, как командир, ответственный за команду, обменялся несколькими словами с Мией Дуо, он приказал солдатам сопроводить пленника из Имперской армии, Тянь Си Цзяня, на их базу.


Не имея возможности сделать что-либо, жирный попытался объяснить ситуацию. Однако в этот момент винтовка коснулась его спины. Это напугало его так сильно, что он снова поднял руки вверх.


Независимо от того, сколько раз он поворачивал голову, чтобы подмигнуть женщинам, они продолжали улыбаться и счастливо разговаривали с командиром команды, полностью игнорируя его.


На полпути толстяк понял, это была месть.
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Достигнув военной базы, жирный очистил свое имя с помощью специальных устройств записи. Его отправили на транспортное судно вместе с двумя женщинами, которые будут отправлены обратно в командный отдел Джиалипалана.


Этому дурному человеку, который 21 раз сбегал с войны, войска 109-й дивизии сделали жестокое обращение, не предоставив ему никакой одежды, позволили сесть на корабль в трусах.


Спустя несколько десятков минут миниатюрный транспортный корабль, наконец, спустился в большой институт в городе Джиалипалан. Это был военный институт, один из трех великих институтов Федерации.


Из-за войны он превратился в операционный центр.


Студенты были полностью переведены в резервные войска. Часть института была предоставлена военной танковой дивизии сухопутных войск, а остальные были переданы космическому флоту Галактики Ньютона.


Жирный был озадачен.


В тот момент, когда они спустились, его увидел младший офицер.


Он тут же бросился вперед отшвырнув жирного и сказал: «Куда ты так глупо смотришь?»


Глядя на младшего офицера, Тянь Син Цзянь пытался выяснить, что происходит, когда подбежал старик. Он схватил механическую руку жирного и сказал младшему офицеру: «Это ошибка. Он не тот, кто участвует в отборе».


Дослушав, он втянул жир.


Глядя на человека, который пришел за ним, толстяк ничего не сказал. Обернувшись он увидел, что Мэй Дуо и Ния Йа были уведены несколькими другими женщинами-солдатами.


Жирный вздохнул, прежде чем последовать за стариком к большому зданию.


Он не знал что происходит, но у входа в транспортное средство, на которое они прибыли, был доктор, который смотрел на группу солдат-докторов.


«Внутри никого нет. Мы уже проверили. Разве вы не говорили, что там будет толстяк?».


Старик привел Тянь Син Цзяна в обычное двухэтажное серое здание. Подойдя ко входу, он увидел еще одного человека в трусах.


Старик радостно пробормотал про себя: «Хэй-хэй, человек, которого должны быть расстрелять, наконец-то пришел в себя? Зная, что у меня не хватает рабочей силы, тебя отправили ко мне».


Подбежав к солдату, старик закричал: «Вэй! На что ты смотришь? Я говорю с тобой! Следуй за мной!»


Этот механик как будто выполнял работу, тяжелую, как небеса. Он был полон несчастья. Тем не менее, он все еще неуверенно последовал за стариком.


Осторожно повернув голову, он спросил Тянь Син Цзяна: «Брат, что за преступления ты совершил? Что ты сделал, что тебя посадили к этому монстру…».


Толстяк был ошеломлен. Он смутно чувствовал, что что-то идет не так, и ответил: «Я только что приехал, не знаю, что происходит».


В голове он сделал собственные выводы: «Я обречен! Конечно, это все из-за того, что я сбегал более 20 раз!».


С самого начала жирный знал, что правила армии очень строги.


Все дезертиры будут приговорены к военным наказаниям в зависимости от того, насколько тяжелыми или легкими были обстоятельства. Очевидно, самым жестоким приговором была смертная казнь. Особенно для тех, кто избегал войны. Большинство из них были приговорены к смертной казни без исключений.


Несмотря на то, что он сам был инженером-механиком, он сбегал с поля битвы больше раз, чем следовало бы.


В действительности, кроме боевой команды, которая принадлежала команде военной поддержки, инженеры, специализировавшиеся на ремонте боевых машин, не должны были контролироваться правилами и военными положениями.


В армии они находились в той же категории, что медики и логисты.


Всякий раз, когда битва не была благоприятной, им, безусловно, следовало отдавать приоритет отступлению. Если не было особых обстоятельств, их просто не отправляли на поле боя. И, не получив боевого приказа, побега с поля битвы, когда собственная сторона доминировала, не был эквивалентен покиданию армии.


Записи толстяка о его побегах давно были известны.


В их глазах это выглядело так, будто машинный инженер очень быстро выполняет свою работу. Но у него не было достаточного патриотизма, чтобы жертвовать жизнью и сражаться за нацию до самого конца.


Однако, это было тем, что повлияло на будущее жирного в армии.


Таким образом, такое преступление, как покидание армии, не имело к нему никакого отношения.


Когда жирный продолжил думать, его сердце было обеспокоено.


Теперь, когда ситуация достигла этой стадии, он не мог ничего сделать.


Если бы он знал, что такое случится, он бы предпочел еще несколько дней провести в пути или просто остаться одному среди гор.
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Старик провел их через несколько поворотов здания, пересекая несколько толстых металлических дверей, после чего они вошли в лифт. Панель управления неожиданно выдвинулась из стены.


Старик держал руку на панели, пока не появился зеленый свет. После этого его ладонь проверили еще несколько раз, а также проверили его радужку.


Система подтвердила его личность и лифт начал спускаться. Примерно через 5-6 минут лифт наконец остановился.


Согласно интуиции и анализу, толстяк понял, что они находятся на не менее 500-600 метров под землей.


«Что это за место? Я просто инженер-механик! У вас не должно быть необходимости сажать меня в тюрьму, тем более, в такую строгую!» - жирный завыл от горечи в сердце.


После того, как дверь в лифт открылась, перед ними появилась дорожка. Прогуливаясь по этой дорожке на десятки метров, они, наконец, прибыли в прозрачное стерилизованное место.


Старик толкнул их обоих, прежде чем добавил: «Поторопитесь и входите. После стерилизации наденьте антибактериальное пальто!»


Услышав, что они не будут ни чем отравлены, частота сердечных сокращений жирдяя мгновенно замедлилась. Он поспешно вошел в комнату. После того, как он был стерилизован, толстяк достал большое антибактериальное пальто, прежде чем надеть его.


Глядя на то, как быстро жирный совершает все действия, старик восхищенно кивнул: «Хм, ваши действия довольно быстрые».


После минутного ожидания он повернулся к другому человеку, который все еще тянул время и надевал пальто.


Старик сердито набросился на него: «Вы! Вы должны были быть расстреляны, поторопитесь и наденьте пальто! Не тратьте мое время!».


Наконец, после того, как инженер-механик закончил надевать пальто, старик привел их обоих в самую последнюю комнату. Они подошли к автоматической двери.


В тот момент, когда они вошли, перед глазами Тянь Син Цзяна появился большой зал. Большой зал был заполнен мечами, оружием и различной техникой. В центре большого зала был чрезвычайно огромный центральный компьютер, в котором мелькали десятки тысяч электронных сообщений.


Повсюду носилась группа сотрудников, одетая в белые халаты.


В большой комнате были и другие входные и выходные двери и проходы.


У жирного были некоторые подозрения. Это место не было похоже на тюрьму. Вместо этого казалось, что это была огромная подземная лаборатория.


Старик указал на угол, в котором было сложено так много вещей, что нельзя было сосчитать. Он крикнул Тянь Син Цязяну и другому солдату:


«Быстро отремонтируйте все эти предметы для меня. Их чертежи находятся в компьютере. Если вы не знаете, как их отремонтироваться, тогда придумывайте! Прямо сейчас идет война, и каждый рассчитывает на быструю работу и на помощь наших экспериментов. Если вы не сможете быстро работать, вы будете застрелены! Если вы уничтожите что-то из этих вещей, вы будете застрелены! Если вы не сможете ничего починить, то вы будете расстреляны!».


В момент, когда жирдяй это услышал, его лицо стало бледным.


Старик странно взглянул на толстяка, который потел, цвет лица которого внезапно побледнел, и добавил: «Если вы понимаете, что делать, тогда быстрее начинайте работать!».


Казалось, что несмотря на то, что толстяк не проходил через военный суд, скорее всего, он был признан виновным. С этого момента единственным способом выжить было искупление вины через работу.


Как только толстяк подумал об этом, он стал похож на игрушечного кролика, внутри которого была батарейка, заряженная на максимум.


Поэтому он с огромной скоростью бросился работать. Он определенно должен был стараться ради того, чтобы его смертная казнь была отложена на неопределенный срок.


Глядя на то, как отчаянно работал этот машинный инженер, другие сотрудники лаборатории стали с тревогой переглядываться. Не так часто они видели инженера, который прилагал столько усилий к своей работе.


Обычно теми, кого назначали на эту работу, были солдаты, которые совершили тяжкие преступления.


Из-за огромного объема работы и отсутствия свободы наряду со сложностью рабочих вопросов, за решение которых они отвечали, они обычно всего скулили от бессилия.


Два дня спустя все в лаборатории наконец поняли, что они нашли сокровище. Часы, которые жирный отрабатывал каждый день, были дольше тех, что они проводили за экспериментами.


Более того, его движения были намного быстрее, чем у любого обычного человека, казалось бы, ему не нужно было проверять чертежи, прежде чем устранять неполадки в редких машинах или оружие.


Когда другой инженер-механик получил приказ о покидании этого места, огромная часть работы была выполнена жирдяем.


Этот толстяк был действительно талантливым!
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Очень скоро жирный стал знаком со всеми исследователями лаборатории.


Этот человек, который боялся смерти, брался за все, что мог, чтобы работать. Ремонт поврежденных машин и оружия в лаборатории был особенно востребован жирным.


Его блестящий язык и спокойствие… все в лаборатории действительно полюбили его.


Это был первый раз, когда инженер-механик на самом деле оставался ночевать в лаборатории. Он отчаянно работал, не требуя ничего. Кстати, этот человек не вызывал вообще никаких проблем.


Каждому повезло бы иметь такого человека в своей лаборатории.


Иногда они пытались угадать преступление, которое жирный совершил, из-за чего он остался в этом место на столь длительное время.


Эта лаборатория находилась в военном институте Джиалипалана.


Вокруг учреждения были инструктора, которые специализировались на обучении студентов по военным вопросам, а также инструктора, обеспечивающие секретность обучения.


Каждое движение в этом институте было связано с военными, и, поэтому, все преподаватели и исследователи были частью армии.


Человек, которого институт больше всего боялся, не был главой института.


Это был человек, отвечающий за 7-ю лабораторию института, старик, который привел жирного – Босуэлл. Этот эксцентричный старик не был частью армии, у него не было званий. Даже тогда он мог возглавить самую крупную военную лабораторию в институте и был главным советником по вопросам боевых машин и оружия.


Когда война еще не началась, из-за системы работы института, они поручали некоторым студентам профессионалам работать над ремонтом. Как только началась война, все студенты института были назначены вместо командного состава.


Все системы, внедренные в институте, были размещены под военными инструкциями, и не было студентов, которые могли бы выполнять различные работы. Это расстроило Босуэлла!


В его глазах, ничего не стоило внимания, кроме как завершение экспериментов.


Грубая военная ситуация привела к хаотичности в передовом командном центре института. У кого еще были бы силы, чтобы беспокоиться об этом чудаковатом старике?


Кроме того, с его упрямой и раздражительной личностью, старик обидел многих офицеров среднего звена, которые отвечали за проделанную работу.


Таким образом, это место превратилось в место наказания для инженеров, которые шли против военных правил. В тот момент, когда солдат совершил ошибку, он отправлялся в эту лабораторию для выполнения ремонтных работ.


В конечном счете, было несколько солдат, совершивших ошибки.


Среди них были даже машиностроители, которые вообще не совершали никаких преступлений. Таким образом, поврежденные боевые машины и оружие в лаборатории собирались в кучу.


Старик Босуэлл, наконец, прекратил свою работу, прежде чем оставить разгневанным весь командный центр. Только тогда армия согласилась отправить кого-то к нему, но кто бы мог подумать, что жирный ошибочно попадет к старику в лабораторию.


Глядя на жирного, который работал как проклятый, исследователям было любопытно. Разве это жирное существо могло совершить такое большое преступление? Или, может быть, он был назначен в лабораторию командованием, чтобы нести ответственность за любые ремонтные работы.


Когда они разговаривали с Тянь Син Цзянь, они с любопытством спрашивали его о преступлении, но как человек, который бежал с битв 21 раз, он не рассказывал им о таком позоре!


Особенно, когда среди любопытных было несколько красавиц.


Жирдяй твердо решил не признаваться ни в одном из возможных преступлений, о которых гадали люди!


Милан была одной из красавиц среди работниц лаборатории. Эта красивая девушка, которой было около 20 лет, имела потрясающий талант к науке.


Однако, у нее была заметный минус ее практический аспект был слишком слабым. В тот момент, когда она начала работать, она была очень взволнована отсутствием обширных знаний, поэтому все работники лаборатории испытывали к ней жалость.


После пары случаев, которые произошли из-за ее неопытности, лаборатория решила дать ей двух сотрудников, ответственных за то, чтобы обучить ее теории в ходе экспериментов, разработанных ею.


В настоящее время этих двух людей Милане было мало.


Она очень быстро зациклилась на жирдяе, который простаивал свое время после того, как закончил ремонт основной части обломков.


«Жирный, быстро подойди!» - выкрикнула Милан сквозь большой зал.


Жирный уже давно был с ней знаком.


Он сразу же отложил работу и побежал к ней с самой быстрой скоростью, которой только мог. Он знал, что в этой «тюрьме», кроме Босуэлла, был еще один человек, которого нельзя было обижать, и это была та женщина! 
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Эта, казалось бы, невинная и чистая красотка была самым молодым исследователем в лаборатории, поэтому она была испорчена другими безумными исследователями.


Если бы она посмотрела своим жалостливым взглядом, любые ее просьбы были бы исполнены.


Женщина с чрезвычайно высоким врожденным талантом к науке была сокровищем этого эксцентричного старика среди всех этих дядей средних лет.


«Да-да, с чем вам нужно помочь? Просто скажите» - толстяк усмехнулся, когда на его лице появилась наивная улыбка.


«У меня слишком много работы! Подойдите и помогите мне!»


Милан не была вежливой, а просто затащила жирного в свою личную исследовательскую комнату.


В тот момент, когда жирный вошел в комнату, он перекрестился.


Несмотря на то, что он вошел в обычную мастерскую для исследований, это был его первый визит в мастерскую Милан.


Эта комната была такой же большой, как и лаборатория снаружи. Эта комната была похожа на какой-то армейский музей. Независимо от того, были боевые машины или оружие, все они были очень древнего дизайна.


У стены в комнате стоял огромный шкаф, в котором были выставлены все классические винтовки с древних времен. Например, были пистолет Максим, пистолет МП38, Маузер 96, пистолет Браунинг, карабин 98, Гаранд М1, Ь16, АК47 и многие другие.


В центре комнаты стояла дюжина сухопутных боевых машин. Модели этих боевых машин также имели остатки брони с древних времен. Они были настолько старыми, что у одной из маленьких боевых машин была энергетическая пушка на крыше, точно такая же, как на танке М1А1.


В самой дальней части комнаты была машина в форме человека, которая была настолько прекрасна, что застыл в оцепенении. Что это за машина?


Вместо этого ее следовало бы рассматривать как произведение искусства. Боевая машина была изготовлена из неизвестного сплава.


Жирный не знал, из какого материала был построен робот.


Вся машина отражала какое-то голубое свечение. У него было обтекаемое тело, приносящее с собой бесстрашный вид, который не позволял никому отвлечься от него.


Что касается двух сложенных крыльев на спине, это заставило других задуматься, что это за боевая машина? Наземная боевая машина? Или воздушная? Или, может быть, космическая?


«Это боевая машина трансформатор» - видя, что жирдяй остановился у этой машины, Милан предоставила ему краткую информацию.


«Машина трансформатор?» - Жирный чувствовал отчаяние.


Это тип машины, который был выпущен 2000 лет назад, в начале космической эры. Она давно стала синонимом мусора. На данный момент, боевая машина высшей степени полностью изменила дизайн.


Причиной было то, что каждая боевая машина, которая была построена в наши дни, была разработана для того, чтобы преуспеть в определенных областях работ. Помимо изменения частей рам движения, не было необходимости в преобразовании всего корпуса.


Самой большой слабостью для механизма этой машины было то, что у нее не было цели! Например, тяжелая боевая машина требовала тяжелой брони и весила более ста тонн.


Чем больше деталей, тем тяжелее. Должен быть двигатель с чрезмерно большой мощностью, и машина, которая не могла бы придерживаться принципа аэродинамики, стала бы головоломкой.


Поскольку наземная боевая машина не могла полностью адаптироваться к требованиям битвы в воздухе, то нужна была воздушная боевая машина.


Использование космического авианосца в качестве основы для операций в космических войнах давало еще меньше оснований для преобразования космической боевой машины.


В конце концов, в условиях гравитации не было необходимости ее преобразовывать. Космические истребители были построены с другой целью. Основная миссия космической боевой машины состояла в том, чтобы приземлиться и захватить корабли противника.


Обычно они отправляются только в заключительный период битвы. Если большинство истребителей было сбито, они требовали, что бы боевые машины заменили их военную мощь.


Используя форму человека для фундаментального дизайна космической машины, было аналогичное требование к сухопутным боевым машинам – им пришлось адаптироваться.


Следуя такой логике, космическая машина не была подходяще для сражений в атмосферном слое планеты. Большую часть времени они были еще тяжелее, чем наземные машины.


В пространстве без гравитации этот вид боевых машин был принят, как только они были помещены в состояние атмосферного слоя, это в основном было бы ударом.


Жирный скрытно скривил губы.


Однако это движение было охвачено острым взглядом Милан.


Она ущипнула уши жирного, сердито говоря: «Это самые продвинутые боевые машины из всех мною исследуемых. Глупый, вы не видели всех аспектов, и все же осмеливаетесь смотреть на нее?!»


Последние несколько недель той, кто издевался над толстяком, была, казалось бы, нежная и невинная красотка.


Эти ее щипки были действительно эффективными.
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Тянь Син Цзянь закричал от боли.


Агонии в его выражении было достаточно, чтобы люди не смогли смотреть на это без сочувствия!


Тем не менее, Милан давно видела схему жирного. Она жестко щепала его, прежде чем позволить ему уйти.


«Подойди, я позволю тебе увидеть то, что называется истинной машиной трансформатором!»


От нажатия на руку, машина открылась.


Поднявшись по механическим ножкам, она села в нее, и сразу закрыла двери, смотря на жирного взглядом: «Деревенщина, смотри внимательно».


Жирный был действительно ошеломлен контролем Милан.


Он увидел, что внешняя броня боевой машины разбилась на маленькие кусочки металла, прежде чем быстро сгуститься, как губка при сжатии. После этого они исчезли в отверстии в задней части машины.


Тогда боевая машина начала свою трансформацию.


Во-первых, ее цвет изменился. Это странное свечение вспыхнуло, и машина стала черной. После этого 4 ножки машины быстро сложились, и вся машина трансформировалась.


Подобная трансформация была похожа на то, как плавится сыр. Через несколько минут этот кусок сыра застыл и стал черным метеоритом, на котором был какой-то реалистичный жильный узор.


«О боже, я думаю, что в ближайшие дни будет очень трудно жить!» - жирный вздохнул холодным воздухом: «Это сжижение металла!».


«И дальше!» - боевая машина издала голос Милан из громкоговорителя.


«Па!».


Вся боевая машина быстро расправила свои конечности, начала возвращаться ко своей первоначальной форме. В то же время внешняя экспозиция также открыла отверстия и быстро окутала все тело.


«О боже! Это на самом деле оживление металла! Использовать это, что бы построить… Эта женщина действительно сумасшедшая!».


Затем боевая машина изменила свою форму на сухопутный авиационный самолет, космический истребитель, малогабаритный транспортный корабль и различные другие виды наземных боевых машин, подходящих для разных случаев.


Милан выпрыгнула из машины, прежде чем восхищенно спросить:


«Ну как? Просто попробуйте закрыть рот».


Тянь Син Цзянь потерял дар речи.


Только через минуту этот жалкий человек сделал глупое выражение лица и спросил: «Эта игрушка должна стоить бешенных денег? За сколько ее можно продать?»


Милан почти умерла от гнева.


Она безжалостно сказала: «Поиграй! Пойди и сам посмотри, что это за игрушка!»


Из всех предметов, которые изучал толстяк, например, металлургия и физика, этот предмет действительно был игрушкой.


Металлическое сжижение может показаться довольно грозным, но, на самом деле, такой металл, который может так легко трансформироваться, имел слабость – он был мягким!


Этот вид металла с легко трансформируемым свойством давно был обнаружен кем-то еще более тысячи лет назад.


Однако, несмотря на то, что эта уникальная резонансная частота могла контролироваться компьютером, что бы превратить металл в состояние между жидкостью и твердым телом в течение короткого периода времени, его твердость по-прежнему оставалась такой, какой была.


Если этот тип материала использовался для изготовления сплава для повышения его твердости, то не было бы адекватных свойств жидкости, необходимых для преобразования.


Чтобы достичь твердости стали, для сплава сниженного металла потребуется приблизительно 1 неделя времени, чтобы он полностью трансформировался.


Таким образом, за исключением некоторых применений, этот вид металла редко использовался армией.


Так что же может сделать объект, который превращается в тысячу различных форм? В глазах жирдяя эта машина не была более драгоценной, чем резиновая фигурка с древних земель. Твердость этих металлов не будет соответствовать требованиям битвы. Кроме того, эти металлы обычно были очень тяжелыми.


Например, чистое золото было одним из наиболее мягких металлов. Хотя сжиженный металл был даже тяжелее золота, он был еще мягче и дороже.


Тем не менее, жирный вскоре понял, то объект перед его глазами был абсолютно не игрушкой. Вместо этого он был смертоносным оружием, одним из самых грозных за последние сто лет.


Кусок, который обычно использовался для создание боевых машин, был помещен в состав металла. Преувеличенное указание заставило толстяка подозревать, что в этой машине есть проблемы. Твердость этой штуки в настоящее время была в 6 раз сильнее, чем сверхтвердый сплав, который он знал.


Кроме того, его вес был аналогичен весу сверхлегкого сплава. Важнее было бы свойство сжижения, которое металл имел в своей пластичности, позволяя этому металлу увеличивать свою общую оборонительную силу!


И это еще не все! Самое страшное в том, что этот металл также имел память! Человек, который открыл этот металл, был абсолютным гением среди всех гениев! Это было действительно чудо, которое могли создать только боги!


«Хорошо, я признаю, что это не игрушка!» - жирный был действительно побежден.


Столкнувшись с такой боевой машиной, в которой были использованы самые современные технологии, даже более неопытный человек не имел никакого выбора, кроме как признать, что реальность остается реальностью.


Глядя на радостное выражение лица Милан, жирный снова подумал: «Итак, где именно ты украла эту машину?».
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Это была ничья, в результате которой Милан яростно ушла!


Небрежно схватив винтовку, она крикнула: «Проклятый жирдяй, ты действительно мечтаешь умереть сегодня?».


«Пенг!»


Пуля пролетела между ногами Тянь Син Цзянь.


Жирный был так напуган, что подпрыгнул. Все его тело дрожало, будто он был собакой, вилявшей хвостом. На его лице появилась легкая улыбка:


«Просто шутка, просто шутка. Это абсолютно бесспорно шедевр, сделанный самой красивой и мудрой сестрой Милан».


Глядя на то, как Милан все еще злится, он снова повернулся. В сердце толстяк знал, что эта нежная женщина на самом деле была огненным демоном.


Он сразу сменил тему: «Что это за металл, который использовался для создания этой боевой машины?».


Услышав, как упоминается ее шедевр, Милан стала злее.


Бросив в сторону ружье, она сказала: «Это изобретение профессора Босуэлла и мое, биологически двойной атрибут – номер эксперимента БМ 3633».


Милан подошла к огромному компьютеру у стены, сигнализируя, чтобы толстяк следовал за ней.


Она продолжила: «У этого металла есть сильные стороны сжиженного металла и ни одной из его слабостей. Конечно, цена аналогична столь же непомерной, как и цена сжиженного металла. Но иногда его бывает сложно найти».


Коснувшись экрана компьютера, Милан открыла документ.


Указывая на какое-то растение, она сказала жирному: «Этот тип металла достиг своей первоначальной формы из-за металлической травы. Эта трава существует только в Арктическом регионе Планеты Мираколо. Кроме того, она редко встречается. Почва в Северном полярном круге содержит некоторые природные радиоактивные материалы и частицы тяжелых металлов, там принципиально не должно быть никакой жизни, потому что трава является хищником. Чтобы она поддерживала жизнь, доля металла в питательных веществах, которые она поглощает, должна быть чрезвычайно велика. Любой металл, который не может быть поглощен ей, будет выпущен наружу. Это экскременты растения».


«Характеристики этого типа металла были фактически открыты профессором Босуэлл» - Милан быстро закрутила шариковую ручку тонкими пальцами.


Маленький и нежный нос восхитительно вздымался вверх:


«Я использовала Металлическую Траву и неспособность сырого металла перевариваться травой, чтобы наконец завершить производство этого сплава».


Жирный наконец понял: «Иными словами, сжиженный металл происходит от биологических клеток, возвращающихся в его жидкое состояние, и после того, как эти клетки будут принудительно изолированы, жидкий биологический металл вернется в свое твердое состояние. Существует возможность изменения морфологии металла, этот вид металла не может естественным образом поглощать какой-либо из экскретируемых материалов. В результате смешение предотвратит явление их проглатывания. Добавление на сплав памяти ускорит процесс трансформации. Все верно?».


«Ты прав» - раздался звук из-за спины толстяка.


Это был никто иной, как профессор Босуэлл.


Старик был приятно удивлен и погладил голову жирного:


«Твои способности достаточно хороши. На самом деле, вы можете вывести весь эксперимент следуя из одного предложения Милан. Похоже, использовать вас для ремонта и обслуживания машин, как использовать кувалду для того, чтобы расколоть орех».


Старик повернул голову в сторону Милан: «Пусть он увидит теорию производства и данные этой машины. Вы должны внимательно прочитать последнее предложение, написанное на бумаге».


Вскоре жирный закончил смотреть на документ. Однако, самого последнего предложения на нем было достаточно, чтобы заставить дрожать все тело.


В этой записи, касающейся данных машин, теории производства и результатов экспериментов, последняя строка гласила:


«Этот документ классифицируется как секретный «Ранг – ЭС Федерации».


Какова была реакция машинного инженера, который изо всех сил старался отложить свой смертный приговор на неопределенный срок, на секретный документ? Жирный не мог думать об этом.


«Два года!» - в ушах толстяка раздался звук.


Этот звук был сродни демоническому. Это был не кто иной, как профессор Босуэлл, который в настоящее время эксплуатировал свое любопытство.


Старик холодно сказал: «Вы должны работать здесь не менее 2 лет, пока документ не будет рассекречен или пока его классификация не упадет до Б. Поэтому в течение следующих двух лет вы должны просто оставаться здесь».


Жирный был растерян, поскольку он думал:


«Разве я не на смертном одре? В чем смысл этих двух лет?».
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Жестокая война продолжалась.


Империя усилила вторжение на земли планеты Мираколо.


Из-за того, что большая часть их власти вкладывалась в борьбу разрушенными Имперской армией городами. Охранники во всех городах Федерации в настоящее время вступили в борьбу за самих себя.


Несмотря на то, что они прилагали все усилия для защиты, пять городов неизбежно попали под контроль захватчиков.


Война была продолжением политических мотивов, а политика была требованием обеспечения процветания нации.


Несмотря на то, что продвижение ядерных технологий несколько тысяч лет назад позволило им легко уничтожить планету, согласно всеобщей конвенции о войне, все страны подписали соглашение об ограничении использования ядерного оружия ради практичности.


Обе воющие стороны не будут использоваться оружие, которое могло бы привести к последствиям, которых они сами не смогли бы вынести.


Именно из-за этого сопротивление земли могло продолжаться на планете Мираколо.


Тем не менее, как долго может длиться такое безнадежное сопротивление? Солдаты Федерации были в недоумении. Если Федерация не сможет получить преимущество в небе, то и их сухопутные войска в конечном счете будут медленно, но верно истреблены. В конце концов, они бы бессмысленно жертвовали собой друг перед другом.


Радиостанция Федерации продолжала транслировать людям информацию о том, чтобы они продолжали свое сопротивление, чтобы они не останавливались ни на миг.


Три из пяти городов, оккупированных вражескими силами, уже превратились в пепел, и более десяти миллионов граждан погибли на войне. Несмотря на это, в городах начали появляться группы противоборства.


Эти группы, назначенные солдатами Федерации, были собраны в соответствии с «Постановлением о сопротивлении после смерти» в надежде на быструю перегруппировку и использование сломанного оружия для постоянного преследования противника как можно более упорно.


Это может стать либо небольшой искрой, которая ведет к пожару, либо умирающим огнем, который продолжает неуверенно покачиваться, прежде чем, наконец, окажется в небытие…


Все бросили взгляд на перекресток между Атлантидой и Центральным Звездным Полем… Только после прорыва этой линии Ньютон был бы полностью возвращен Федерации.


Кротовые норы были единственным каналом для человечества, чтобы завоевать космос и преодолеть время и пространство.


Они использовали естественные червоточины в пределах звездных полей для создания определенных каналов, для космических кораблей, уменьшая расстояние более чем десяти тысяч световых лет на расстояние, которое можно было пройти в мгновение ока.


Межзвездные линкоры не смогут открывать свои энергетические щиты при перекосе в космосе, а линкор без защитного щита будет полностью уничтожен после залпа пушечного огня тремя вражескими линейными кораблями.


Это пересечение между Атлантидой и Центральным звездным полем было на самом деле регионом, отделенным друг от друга многими десятками тысяч световых лет. Однако вход и выход кротовой норы существовали именно в этих двух регионах.


Имперская армия в настоящее время охраняла вход на Атлантиде, в то время как здесь находился космических флот Империи.


Несколько флотов охраняли часть этого огромного пространства. Они смогли использовать самый короткий промежуток времени, чтобы окружить и уничтожить каждый летающий объект, который не был частью их империи.


Но у федерации было преимущество – никто не знал, когда эти сложные линкоры появятся перед Имперской армией.


Никакие линкоры не могли полностью заполнить свою основную пушку в течение 2 минут, и никто не сможет найти точное положение, где появятся линкоры Федерации.


Этим линкорам требовалось всего 3 минуты, чтобы снова активировать свой энергетический щит.


Даже если это было так, для Федерации, это было, безусловно, начало битвы, требующей многих жертв.


Если это так, кто выйдет первым?


Кто выйдет и представит себя в качестве основной цели для врага, используя свою свежую кровь, чтобы открыть канал для подкреплений и жертвовать собой, как мученики?


Этот напряженный вопрос заставил всех солдат в региональном флоте Ньютона холодно рассмеяться. Они презрительно издевались над человеком, который задавал этот вопрос.


Среди этих людей было только одно предложение: «Мы пойдем! Мы пойдем и заберем то, что принадлежит нам!».


Их глаза были красными, и никто не осмеливался ухватиться за эту работу.


Два месяца назад, потеряв более 50% своих линейных кораблей, этот флот, который отвечал за охрану Ньютона, подвергся унизительному отступлению назад в Центр Звездного Поля.


Они чувствовали агонию.


Их родина и их близкие страдали от пожаров войны, но они не могли ничего с этим поделать.


Эти люди чувствовали себя измученными каждый день. Такая унизительная боль проникала глубоко в их душу, настолько, что они сходили с ума. Они направили эту боль на тренировки, спали всего по 3 часа в день.


На самом деле у большинства из них даже не было и 3 часов сна! Они просыпались от кошмаров, или, может быть, они просыпались, плакали от боли… и после этого не могли уснуть…
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Новый век, 2060 год, март.


Федерация собрала более половины всей военной мощи страны в составе флотов и началась жестокая атака.


Когда региональный флот Ньютона перегруппировался и полностью пополнил свою рабочую силу и линкоры, они последовательно исчезли в искаженном свете.


Президент Федерации начал свой третий телевизионный эфир с начала войны.


Стоя перед памятником, который представлял свободу и единство, телевизионный экран позади него транслировал различные сцены, записанные журналистами, которые рисковали жизнью, чтобы пробраться на планеты, занятые их врагом. Эти сцены были отправлены обратно в столицу и выпущены в специальной программе «Кто убивает наших любимых».


Специальная программа была изготовлена по традиции в черно-белых цветах, хотя оставался еще один цвет – цвет крови.


Огромные взрывы звучали в самых процветающих районах городов. Среди криков ,отец крепко обнимал своего маленького сына, который только что умер. Он опускает голову на лоб мальчика и целует его. Слезы падают на лицо маленького мальчика.


Происходили еще более трагические сцены, но журналиста в тот момент уже не было.


Через несколько часов после того, как журналист прошел мимо того места, где он был ранее, отец все еще был там. Он продолжал обнимать своего ребенка, сидя среди толпы людей, которые пытались убежать.


Его выражение было полностью мертвым, когда он смотрел в камеру. Когда оператор переместился, его взгляд продолжал двигаться вместе с камерой, словно объектив тянул его за собой.


Наконец, когда оператор ушел, и объектив камеры отдалился, отец почти перестал быть виден, но все еще могли видеть отчаяние и пустоту в его глазах.


….


Солдат, который в настоящее время истекал кровью, улыбнулся оператору.


Он сказал: «Мы никогда не боялись сопротивляться. Однако, если ты видишь это… мама, я люблю тебя».


Через три минуты он умер от боли.


….


«Сын!!!» - яростно крикнул капрал.


Он и его взвод постоянно отталкивали атаку противника.


Аэропорт был позади него, воздушная пехота противника уже начала приближаться к ним. Истребители в полной мере использовали время, чтобы отвлечь внимание врага. Они должны были продолжать придерживаться плана, поскольку для них не было дороги назад.


Объектив камеры пронесся к товарищу этого капрала, но в тот момент, когда он повернулся, пуля уже пронзила голову капрала, заставив его внезапно упасть на землю, брызнув свежей кровью, как будто это был распылитель, окрасивший объектив камеры. Солдаты рядом с ним боролись , тщетно пытаясь оказать давление на раны капрала.


Они кричали в слезах: «Врач! Быстрее, спасите его!»


….


Слишком много подобных сцен…


Все, кто видел эту программу, были в слезах.


Эти сцены навсегда застрянут в их головах.


Президент сказал: «Мы должны помнить эти сцены, которые происходят на планете Мираколо. Мы не можем отказаться от них».


Он закончил выступление несколькими словам: «Долг крови… может быть выплачен только кровью!».


...


«Удастся ли им преуспеть?».


Население посмотрело выступление на телевидении.


Слезы текли по лицу Милан, она всхлипывала.


Жирный позади нее ничего не говорил.


В это время он стоял на коленях и всецело молился, однако все молитвы у него были ободном, о желании выжить и похудеть.


Милан незаметно подошла к нему, прежде чем внимательно вслушаться в происходящее. Чем дольше она слушала, тем более странным становилось выражение ее лица.


Наконец, она пришла в себя, стала пинать и ругать жирдяя: «Эй, идиот, который боится умереть, поторопись и присмотрись к чертежу».


Ознакомление с чертежом было заданием профессора Босуэлла.


Поскольку в настоящее время было не так много ремонтных работ, старик чувствовал, что не может позволить толстяку тратить время в пустую. Кроме того, было несколько новых и более сложных боевых машин, с которыми толстяк раньше не встречался.


Чтобы позволить этому помощнику стать еще лучше, с точки зрения теории и практики, Босуэлл планировал дать ему на прочтение и ознакомление все технологические документы и чертежи, которые были доступны.


Доступ в обычное время было чрезвычайно трудно получить; однако сейчас никто не знал, когда Джиалипалан попадет в руки врага.


Для того, чтобы как можно быстрее завершить свои эксперименты, было важным умение помощника, который мог бы понять все, ознакомиться с технологическими навыками и чертежами и иметь очень хорошие практические навыки.


Но толстяк, которого старик высоко оценивал, попал в демонические сети Милан.


Первоначально волнение от работы с секретными чертежами и технологическими документами вскоре превратилось в кошмар жирдяя.


Милан сказала: «Строгий учитель готовит хорошего ученика. Толстяк, ты должен нести за себя ответственность».
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Таким образом, под присмотром женщины, которая держа в руках куриное перо действовала так, будто это было оружие, чтение документов и просмотр чертежей стали мучительными.


Независимо от того, кто это был, если бы он заставлял вас просматривать сотни чертежей и десятки документов, прежде чем тестировать вас каждый день по их содержанию, то вы бы сразу сошли с ума.


Жирный, который очень плохо спал уже несколько дней, пользовался любой возможностью, чтобы просто прилечь, даже на пол. Его лицо было наполнено выражением агонии, как будто Милан сделала ему смертельный удар.


Тем не менее, Милан давно привыкла к трюкам жирного. Ее не смущали его действия. Вместо этого она отважно вытащила энергетическую винтовку.


Увидев винтовку, толстяк понял, что скоро сойдет с ума.


Через неделю правительство Федерации опубликовало официальную новость: объединённые космические силы федерации, состоящие из 4-го, 6-го и 7-го космического флота, успешно прорвались через блокаду империи.


Действуя, как главный отряд, региональный флот Ньютона действительно понес огромные потери, но они все еще продолжали позволять подкреплению входить и открывать путь.


Результат этой стратегической битвы был действительно значительным. 1-й, 2-й и 8-й флоты, которые сформировали 2-е объединение космических сил, также были полностью собраны. В настоящее время они собираются использовать ворота для укрепления Ньютона.


Что касается 3-го и 9-го космических флотов, они внезапно появились на Галилее, ограничив движение находящихся там космических флотов Империи.


Хорошая новость предсказала тот факт, что обе воюющие фракции действительно достигли равновесия на Ньютоне. Абсолютный контроль над аэродромом империи был утрачен, а силы сопротивления земли планеты Мираколо поддерживались космическими флотами Федерации.


Помимо воздушных бомбардировок и подавления, снабжение и военная сила также будут постоянно пополняться. К тому времени движения между городами определенно улучшатся.


Эти новости позволили жирному понять, что Джиалипалан стал еще более безопасным. Теперь он стал лучше спать.


Помимо работы, Милан, которая всегда была в курсе телевизионных новостей, восхищалась космическими флотами Федерации и была очарована всеми представленными молодыми и красивыми командирами и пилотами, который добились выдающихся достижений. Таким образом, у нее практически не оставалось времени на мучения жирного.


Кроме того, у Тянь Син Цзянья был талант в отношении машин, а его способность в запоминании была очень неплоха. После недельного знакомства с теориями, данные и чертежи хорошо засели в его голове. До тех пор, пока теоретическая основа конструкции была знакома толстому, он мог вынести из этих знаний много вещей. Таким образом, очень мало вопросов могло сбить его с толку.


В результате жирный снова стал бездельничать.


Однако этот несчастный уже страдал от слишком больших нагрузок, и, естественно, не дал Милан и Босуэллу шанса причинить ему неприятности.


На первый взгляд, жирный практически каждый день читал базу данных центрального компьютера. Он постоянно хмурился, как будто страдает еще больше, чем раньше.


На самом деле, толстяк чувствовал себя действительно довольным и совершенно свободным. Он просто следил за курсом психологии.


Когда жирный был учеником тренировочного лагеря, он всегда проявлял глубокий интерес к психологии. Это потому, что психология была основой самовосприятия. Управления самовосприятием человека, естественно, повлияло бы на его аналитические способности. Во время тренировок по маскировке, толстяк получил несколько предварительных знаний об этом.


Центральный компьютер исследовательской лаборатории хранил всевозможные научные достижения со времён начала развития человечества, поэтому информация о психологии была чрезвычайно подробной.


Поскольку у него был такой шанс, жирный, любящий маскировки и ловушки, больше не мог сопротивляться искушениям.


Таким образом, Милан неосознанно превратилась в морскую свинку для экспериментов жирного. В обычных случаях толстяк тщательно изучал действия Милан, анализируя и определяя, что делало ее счастливой, а что нет.


Затем он будет влиять на нее через места размещения определенных инструментов или материалов, которые имеют основополагающий смысл, или, может быть, через какую-то музыку.


Милан чувствовала, что ее собственное настроение и реакции становятся все более странными. Она начала учитывать нюансы, которые она обычно игнорировала, заставляя колебания в настроении становиться еще более сильными.


Несколько дней, когда она впервые пришла в лабораторию, она чувствовала себя подавленной, но к полудню ее настроение возвращалось к норме.


Всякий раз, когда она болтала с жирным, она в недоумением спрашивала его, не испытывает ли он тех же проблем. Этот жалкий человек отвечал, что он парень, и у него не бывает таких проблем, а у женщин бывают перепады настроения каждый месяц.


Смутившись, Милан решила игнорировать происходящее.


«Это успех! Она не направляла на меня винтовку!» - сердце жирдяя было переполнено радостью.
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В конечном счете, жирный даже пытался гипнотизировать Милан.


Но было очень жаль, что по совпадению, в этот день профессор Босуэлл подошел для обсуждения проблем с Милан, вызвав тем самым остановку эксперимента жирдяя.


Чем больше он учился, тем сильнее чувствовал, что должен стать мастером психологии. Он чувствовал, что этот предмет действительно предназначен для него.


Используя слова, действия, температуру, цвет, материалы, осязание, обоняние, звук и многие другие аспекты, он мог заставить человека чувствовать себя определенным образом, что влияло на его мышление.


Увидев реакцию Милан в таком же виде, как он предсказывал, жирный почувствовал, что стал императором.


«Хэй-хэй, если я смогу открыть способ, с помощью которого женщина не могла бы вырваться из любви ко мне… Я определенно стану самым богатым человеком…» - жирный смело мыслил.


После этого он превратил всех в лаборатории в участников исследования.


Мало того, что он определял психологическое состояние каждого через их небольшие реакции, он мог даже вывести подсознание и заставить их иметь неправильные представления.


Вскоре лаборатория стала прибывать в состоянии хауса, все запутались, порой случались конфликты на пустом месте, казалось из-за какой-то маленькой проблемы каждый был готов бросится друг на друга.


К тому времени, когда Босуэлл обнаружил, что что-то не так, лаборатория уже вернулась к нормальной жизни. Это было потому, что интересы жирного менялись очень быстро. Вскоре он обнаружил книгу «Путь сокрытия, как убийцы».


Это был не фантастический роман, а монументальная работа, объединяющая фантастические техники, оптические иллюзии, магические теории, косвенные исследования и психологию. Эта книга была достаточно интересной чтобы заставить жирного погрузиться в нее за считанные минуты.


Таким образом, люди в лаборатории начали принимать лекарства, чтобы предотвратить или излечить свои сердечные проблемы.


Единственным человеком, который был доволен этим, была Милан. Волшебные методы и техники иллюзий были для нее чрезвычайно интересными. В конце концов она была всего лишь 20-ти летней девушкой.


В лаборатории часто появлялась девушка, размахивающая винтовкой, чтобы заставить мир совершить какую-то магию.


После того, как у него было достаточно скрытых фокусов, толстяк начал изучать еще одну забавную книгу – «Искусство создания образа жизни».


Для этого жалкого человека эта книга была абсолютным сокровищем.


В ней были методы, связанные с вокальной мимикой, этикетом, цветочной речью, психологией самок, оценкой знаменитых картин, подделкой, подражанием чьим-то действиям, и многим другим методам. Была даже пошаговая процедура о том, как обманывать кого-то.


Таким образом, жирный действительно начал свою жизнь, построенную на обмане других.


Этот несчастный человек подражал голосу Босуэлла и позвонил в кухню института, негодующим поварам, и просил отправить в лабораторию роскошные блюда. До того, как звонок закончился, он эксцентрично попросил кухню не задавать вопросов, потому что он был очень занят и не хотел, чтобы его злили.


Опять же, жирный преуспел, никто не был мудрее этих ловушек..


После еды, жирный решил сменить цели на «всю траву рядом с его гнездом». Он обманул практически всех. Как могли эти неискушенные исследователи быть такими доверчивыми? Многие сокровища попали в личное хранилище жирдяя.


Жирный продолжал до тех пор, пока один исследователь не принес в коллекцию жирного античный пистолет. В результате нехитрой подготовки, он успешно подменил пистолет качественной подделкой.


Однако, кто бы знал, что исследователь который принес пистолет, захочет похвастается своим пистолетом перед профессионалом разбирающемся в антиквариате. Из-за этого афера жирного и была раскрыта.


Даже под председательством Милан, допрашивающей его, из-за которой толстяк был избит, он все еще чувствовал себя очень счастливым. А все потому, что все признали, что его обман был действительно действенный. Этот поддельный антиквариатный пистолет был обнаружен только из-за небольшой незначительной ошибки, которую сделал жирдяй.


Жирный продолжал плавать в море знаний, как пьяная собака…


Этот 21 побег с поля битвы показал, что было много того, чего ему так не хватало. Опыт, который испытывал жирный от прошения, о счастливой встрече в отчаянные времена, позволил толстяку понять, что, чтобы он пережил войну, ему придется постоянно развиваться и узнать еще больше вещей, чтобы выжить в критические моменты..
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Дни проходили очень быстро.


Люди в исследовательской лаборатории обсуждали общую ситуацию войны на земле. Ходило слишком много разных слухов. Через интернет и телевизионные новости транслировались все победы, которые одержала армия Федерации, как будто общая ситуация была в полном порядке.


Будучи единственным человеком в исследовательской лаборатории с боевым опытом, Тянь Син Цзянь не верил тому, что говорили в новостях. Он знал, несмотря на то, что их общая победа была несомненной, проанализировав ситуацию, у Федерации все же было много проблем.


В конце концов, Империя была нацией, которая в основном была построена на военной силе. Кроме того, у их армии была действительно сильная боевая мощь. Эта мощь была не такой, как у Федерации, которая долгое время находилась в мире.


Таким образом, было совершенно очевидно, что эта война будет длительной и состоять из множества спланированных сражений.


Национальная энергетика и готовность к сражению были лишь одним из многих факторов для победы в этой войне. Было еще много других факторов, которые могли бы определить финал.


Иногда командир может совершить ошибку, отправив самый талантливый флот, вооружение и снаряжение которого эквивалентно нескольким месяцам разработки и изготовления на верную смерть.


Тянь Син Цзянь остался прежним.


Оставаясь перед центральным компьютером изо дня в день, он искал все возможные методы, которые могли бы использоваться, чтобы увеличить его шансы на выживание.


Глядя, как протекает жизнь, он чувствовал полное отчаяние.


Такое отчаяние и мучение побуждали его еще больше сосредоточиться на изучении различных методов, которые могли бы показаться кому-то совершено бесполезными.


"Иллюстрация битвы с машиной", "Нетрадиционный способ контроля машины", "Отступления от результатов войны", "История войн между человечеством", "Искусство выживания", "Наука командования "Броненосцем", "Тайны боев в космическим пространством", "Как поддерживать расстояние", "Исследование устройств помощи", "Прецизионные атаки", "Понимание ядов", "Обучение смыслу", "Репродуктивное здоровье", "Как скрываться в течение длительного периода времени", "Десять чувствительных точек женского тела", "72 метода любви".


Большинство этих курсов были классифицированы как конфиденциальные, причем многие из этих названий никогда не видели военные инструкторы академии.


Жирный следовал этим курсам. Настойчивость и сила воли, которые он проявлял при обучении, заставляли всех в исследовательской лаборатории считать, что они не так хороши, как жирный.


Его трудолюбие находилось на совершенно другом уровне, чем даже у самого безумного ученого - Босуэлла. Он даже использовал симуляторы различных сред планет в гравитационной комнате, чтобы обучаться различным методам контроля над боевыми машинами.


Милан называла это самолюбием.


Прошло полгода.


Общее положение войны не соответствовало обещаниям, которые президент Федерации дал во время телевизионной речи всему народу. Обе фракции продолжали воевать на планете Мираколо. Но ситуация значительно улучшилась после того, как Федерация отправила солдат.


Империя уже не могла быть столь же безрассудной, как раньше. Они вернулись в те города, которые завоевали в самом начале. Их предыдущие нападки были прекращены с тех пор, как воздушные силы Федерации уничтожили всех атакующих, находящихся более чем в 20 городах.


Теперь война вернулась туда, где началась, поскольку Империя сформировала линию обороны, чтобы помешать армии Федерации атаковать свои города по определенным каналам.


Причудливое время обучения жирного так же было прекращено, потому что исследования профессора Босуэлла достигли финального этапа.


Его проект был посвящен онлайн-симулятору войны, который полностью зависел от фактических цифр, чтобы имитировать максимальную схожесть с боевыми действиями. Она была создана для того, чтобы определять военные таланты и восполнить недостаток военной академии при отсутствии людей с надлежащей подготовкой.


Не нужно было говорить, насколько важен этот онлайн симулятор для Джиапаланского военного института Федерации. Человек, ответственный за расчеты данных и создание имитационной кабины, жирный, также был полностью ошеломлен этим беспрецедентным инструментом.


Центральные данные, используемые для создания этой системы, были настолько велики, что поразили всех, кто участвовал в ее создании. Эта боевая машина системы моделирования, флот, планета, нация и даже трава и деревья были смоделированы так, что все казалось реальным.


В моделирование были включены различные факторы, которые могут повлиять на войну, такие как топография, погода и другие факторы окружающей среды.


Однако таинственный фактор удачи, несомненно, отличает симуляцию и реальность системы.


Эта система получила пристальное внимание со стороны военного и президентского кабинета. На заключительном этапе этого эксперимента военный институт столицы и три крупные военные академии в сталелитейном институте инвестировали в двадцать полноценных исследовательских лабораторий, чтобы сделать эту систему.
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Наконец, через год после начала войны, в этот юбилейный день, онлайн война, под названием "Реальная война", была завершена и открыта для трех крупных военных институтов и армии.


Определенные симуляции также были включены в экзамены выпускника-стажера, так же, как и реальные боевые упражнения. Те военнослужащие, которые не могли бы соответствовать определенным стандартам в симуляционных экзаменах, также не будут поощряться.


***


Жирный так сильно улыбался, что его рот стал кривым. Прямо сейчас он кого-то побеждал. Его противник был назначен 5-звездочным командованием Федерации Тигра.


В настоящее время они сражаются в горном регионе в их боевых машинах.


После нескольких минут битва закончилась.


Когда жирный был вовлечен в бой с противником в ближнем бою, он отступил к месту рядом с утесом, и был не способен противостоять атаке противника.


После этого он активировал свою силовую систему, прыгая на машине высоко в небо. Боевая машина противника не успевала отреагировать. Огромный кусок скалы, весивший десятки тонн, упал и разбил его на кусочки.


Это была ловушка, которую толстяк уже давно усвоил - он разрушил структуру, поддерживающую скалу, и все, что он использовал, было всего лишь удаленной наземной миной.


"Ай..."


Из комнаты наблюдения раздался крик.


"Этого не может быть? Что могло случиться?"


"СМ01314 слишком убогий, презренный и бесстыжий".


"Из какой академии пришел этот парень? Кто-нибудь знает его? Можем ли мы запустить систему поиска, чтобы узнать, кто он такой?"


"Правильно, он слишком бесстыден!".


"Уже 300 побед! Какие трюки остались у этого парня?"


"Религия убогости объединяет весь мир на протяжении тысячи лет. Основатель СМ не имеет себе равных, наслаждаясь жизнью и бессмертием"


"Черт! У этого парня, очевидно, есть сила! Но почему он не может просто сражаться со своими противниками, используя мечи и ружья? Каждый раз такое происходит".


"Какая у него сила? Этот парень абсолютно обычный. Но каждый раз, когда я сражаюсь с ним, я чувствую себя беспомощным".


"Действительно, он совершенно обычный. В прошлый раз он явно прятался, но, в конце концов, появился за моей спиной".


"Вчерашнее сражение было со мной. Я перевернул все, и не мог его найти. Поэтому я подумал, что он уже ушел, но когда я собирался уходить, система объявила его победителем. Фак! Угадайте, что он сказал сегодня утром, когда я спросил его как он это сделал? Он извинился и сказал, что спал".


Комната наблюдения для моделирования онлайн-войны была заполнена оживленными дискуссиями, главной темой которых была победная серия этого жирдяя.


Этот жалкий человек с ником СМ01314 мог полностью показать свое мастерство в онлайн симуляторе. Не беспокоясь, что кто-то отомстит ему, он показал бесчисленное множество методов боя без каких-либо ограничений. Каждый раз, когда кто-то сражался с ним, у него или нее было такое чувство - нежелания, они не хотели чтобы бой заканчивался так! Они негодовали от этих битв.


Как только негодование достигло определенной степени, жирный стал уличной крысой, которую все ругали и хотели избить в онлайн-стимуляторе. С момента 200-го матча все желали, чтобы кто-нибудь разобрался с этим бесстыдным парнем, но никто не мог этого сделать.


Эта онлайн-симуляция была действительно тем, что подарили ему небеса. В этом месте ему не нужно было бояться смерти. С таким количеством разных противников , жирному не пришлось сражаться с Милан или другими исследователями лаборатории.


"Проклятый жирный, что это было, где ты прятался!"


Как только он вышел из кабины симулятора, Тянь Син Цзянь увидел, что красива девушка пилот сильно злится на него.


"Ния Йа?" - закричал толстяк в изумлении.


"Безу шуток! Кто это еще мог быть?"


Ния Йа набросилась на жирного и ущипнула своими тонкими белыми ручками ухо толстяка со скоростью, столь же быстрой, как молния.


Она кричала: "Проклятый жирдяй! Мы с Мэй Дуо искали тебя так долго... а ты прячешься здесь!"


"Эй, ай, полегче, полегче! Почему вы, девочки, ищите меня?" - хотя толстяк кричал об этом, он эйфорически думал: "Эти две девчонки ищут меня? Могли ли они... влюбиться в меня? Хорошо... хорошо, просто прекрасно..."


"Па!"


Ния Йа ударила толстяка, отбросив жирного на несколько метров, прежде чем яростно сказать: "Вот почему мы ищем тебя! Ты пошлый и бесстыжий проклятый жирдяй!"


Так или иначе, слова "пошлый" и "бесстыжий" заставляли мысли Нию Йю возвратится к определенной сцене в лесу во время их побега, которая заставляла ее лицо краснеть. Чувствуя себя злой, она увидела, что жирный лежит на земле с глупым выражением лица, будто тоже вспоминая прошлое.


Однако жирный все лежал и лежал не собираясь вставать.


Ния Йа так рассердилась, что из ее ушей шел дым. В ярости она еще раз ударила его, прежде чем остановиться.


Толстяк поднялся с места, прежде чем увидел Милану и уставился на нее.


Жирный сделал невинное выражение: "Я действительно был ошибочно обвинен. Что я сделал, чтобы оскорбить эту женщину?".


Милан, не колеблясь, взялась за пистолет Маузера, прежде чем холодно засмеяться: "Жирный, хватит врать. Ния Йа - одна из моих лучших подруг, так кому, ты думаешь, мне следует верить?".
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Пока жирный устраивал очередную комедию, он не замечал как в комнату вошли военных полицейскии.


Ния привела с собой команду военных полицейских в исследовательскую лабораторию. На данный момент, толстяк был ошеломлен. Эти полицейские шли в его сторону.


Жирный немедленно обнял Милан за бедра, прежде чем закричать: "Спаси меня, я не хочу умирать! Я подал заявку в федерацию. Раньше я был в Галактике Галилея, я вовсе не дезертир!"


Подумав, что смертная казнь ждет его, жирный продолжал плакать. Этот звук был поистине жалким, даже люди, которые слышали его, хотели плакать.


Милан не знала, стоит ли ей смеяться, или стоит плакать. Она смотрела на жирного, который сейчас был в крайне позорной ситуации.


Она спросила Нию Йа: "Вы говорите, что те, кто был убит этим человеком, включая генерал-лейтенанта, который также был командиром дивизии, и генерал-майора, который был начальником штаба 3-го дивизиона битвы боевой эскадрильи авиации? И он убил в общей сложности семь высокопоставленных офицеров, включая этих двух? И что он - герой федерации, который сделал это?"


Ния Йа неловко кивнула головой, смеясь.


"Герой?" - жирный посмотрел на восток, прежде чем повернуться на запад... и наконец, указал на себя, с непостижимым взглядом, когда спросил: "Ты говоришь, что я герой?"


Капитан военной полиции подошел к жирному, прежде чем спросить:


"Вы - Тянь Син Цзянь, капрал 5-го дивизиона, 3-его бронетанкового батальона, логистического отдела?".


Жирный кивнул в оцепенении.


Капитан протянул руку, словно приглашал его.


"Пожалуйста, следуйте за нами, капрал Тянь Син Цзянь".


Фактически, Мия Дуо и Ния Йа были отправлены в больницу после того, как достигли передового командного центра, чтобы пройти полную проверку и карантин. Когда они вышли, офицер Федерации, ответственный за поиск жирного, сказал им, что он пропал без вести.


Следовательно, они могли временно не возвращаться в свой первоначальный отдел и должны были дождаться, пока жирный не будет найден, чтобы подтвердить реальную ситуация прежде, чем что-либо продолжить делать.


Таким образом, две невинные женщины-солдаты остались в институте, ничего не делая, кроме поиска жирного.


Их боевые орудия были отобраны Имперской армией, когда они были захвачены.


Таким образом, когда двое их них, у которых не было никакого опыта в наземном сражении или опыта выживания, убежали из региона, где враг строго патрулировал и даже чудесным образом прошел через несколько тысяч километров пересекающихся полей битв от Нового Рима до Джиалипалана, им никто не верил, а самый важный человек, Тянь Син Цзянь, загадочтно исчез.


Это было хорошо для них уже тогда, когда форвардный командный центр не объявил их шпионами и предателями.


Таким образом, у них была только одна мысль - найти толстяка! Только с помощью устройства записи битвы на его руке они могли все объяснить.


Три месяца назад Милан, которая погрузилась в симуляцию онлайн-войны, встретила свою подругу, которая училась в той же старшей школе, что и она, Нию Йа. Две хороших подруги были очень счастливы.


Снова встретиться в период войны было сложно.


Однако, они не разговаривали друг с другом о их нынешней ситуации. Одна вернулась в исследовательскую лабораторию, другая продолжила кого-то искать. Они договорились о встрече в будущем, прежде чем расстаться.


Только через месяц Милан, которая нашла время для прогулки, снова нашла Нию. Они разговаривали целый день, болтали о жизни, прежде чем Ния Йа рассказала Милан свою историю.


Слушая Нию Йа, рассказывающую о своих переживаниях, Милан сразу же поняла, что жирный в ее исследовательской лаборатории был тем человеком, которого искала Ния. Их имена совпали.


Однако, поскольку построение онлайн-модели войны достигло ключевого момента, и роль жирного в проекте была чрезвычайно важна, его нельзя было отозвать от нее в данный момент. Он не только отвечал за построение кабины моделирования, но и за анализ и расчет определенных данных.


С его опытом и знаниями не только Федерации, но и Империи, многие вещи должны были контролироваться им, поскольку в конечном счете он был единственным в исследовательской лаборатории, который действительно участвовал в настоящем бою.


С его способностями, даже если бы прибыл глава командного центра или офиса президента, и попросил его пойти с ним, профессор Босуэлл никогда не отпустил бы его.
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Будучи очень близкими друзьями, Милан не колеблясь, сказала Ние Йа обо всей ситуации. Это неожиданная новость привела к тому, что Ния Йа дико обрадовалась. Она немедленно отправилась к Мэй Дуо.


Втроем они продолжали обсуждать то, как поговорить с профессором Босуэллом. Несмотря на то, что жирный не мог выйти из этого места, они все равно могли бы забрать его устройство записи.


Дела шли предельно гладко. Босуэлл, который был так занят своей работой, не слишком много думал, прежде чем согласиться на их просьбу. Однако, им нужно было подождать, пока имитация онлайн-войны не будет завершена.


Кроме того, для Милан, которая долгое время угрожала толстяку, взять маленькое боевое устройство записи было очень простой задачей.


Очень быстро компьютер передового командного центра считал данные с устройства записи жирного.


Поскольку отступление армии федерации было продлено до полугода, ни один отдел не выполнял работу по чтению боевых приборов для солдат.


Но когда эта работа по чтению данных началась, из-за того, что команда жирного была полностью уничтожена, он до сих пор был назначен временным членом другой команды.


Таким образом, в момент, когда информация о записях появилась на экране, запись побега изменила лица офицеров, видящих ее.


В то же время информация, накопленная в результате этой эвакуационной записи, действительно потрясла офицеров. Этот парень фактически нашел дорогу для бегства из такого закрытого района. Было здорово, его метод спасения был странным, но единственным, что он использовал, были различные транспортные средства.


Все захватывающие сцены его побега могут полностью превратиться в триллер под названием "Беги жирный, беги!".


Все выходки жирного, при побеге в критических моментах, несомненно, заставляли бы аудиторию чувствовать восторг.


Но более смущающим было то, что они только что получили большой объем информации о фактических данных о вооружении Имперской армии, о боевых машинах. Исходя из этого, все чувствовали, что нашли сокровище.


Наконец, когда они увидели, как жирный помещал эту пушку, которая стояла на юго-западе в направлении передней базы Имперской армии, все эти офицеры прыгали вверх. Они взволнованно махали руками и плакали от радости.


"Мы нашли его!".


...


Старый полковник сказал:


"Несколько месяцев назад разведка была отправлена к одной дивизии. Ребята из разведки рассказали о том, как на них напали с энергетической пушкой с юго-запада, как были убиты и ранены около 30 врагов, которые спали в казармах, что среди них было 7 высокопоставленных офицеров".


Полковник достал документ, прежде чем передать его Мэй Дуо и сказал: "Да, это тот".


Мэй Дуо и Ния Йа собрались чтобы внимательно прочитать документ.


После этого полковник продолжил: "В тот раз, когда эта запись была передана нам, все были действительно взволнованы. Канцелярия президента даже отправила кого-то, чтобы найти человека, который сделал это, для благодарности. Независимо от того, как расследовалось это дело, мы не имели возможности проверить, кто именно это сделал. В тот момент никого не должно было быть в Новом Риме, не планировались такие нападения. Федерация давно просила, чтобы командный отдел узнал, кто именно это сделал. Они сказали, что для поднятия духа армии этот герой должен быть найден. Но как бы мы ни старались, никто не мог претендовать на это достойное достижение. Не могло быть такого, что мы просто случайно кого-то назвали героем. Федерация бы этого не одобрила, если бы все раскрылось".


Другой молодой офицер боевой команды кивнул: "Когда я впервые увидел координаты этого региона, я почувствовал, что они выглядят слишком знакомо. В глубине души я думал, что это не может быть так... Но, кто бы мог подумать, это правда? Местоположение и устройство находились в соответствие. Кроме того, были даже свидетельства боевого записывающего устройства. В этот момент все их отделы средств массовой информации были по-настоящему счастливы. Кто бы мог подумать, что этот парень уничтожил целую команду армии Империи? Держу пари, что людям, которые умерли от этого, действительно не повезло".


Ния Йа и Мэй Дуо смотрели друг на друга с тревогой, когда думали:


"Этот жирный сделал это только ради побега. Как такого человека можно называть героем Федерации?".


В тот момент, когда они подумали о том, как этот извращенец жирдяй стал самым жалким героем всего человечества, они почувствовали ужасный холод, спускающийся по их позвоночнику.
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После завершения онлайн-моделирования войны исследовательскими лабораториями, командный центр решил отправить кого-нибудь, чтобы найти жирного и поболтать с ним.


Кто бы мог подумать, что этот несчастный человек, который так боялся умереть, подумает, что его хотят казнить...


Услышав, как он стал героем, жирдяй внезапно стал счастлив. На самом деле, быть героем или нет... для него это не имело большого значения. Важнее было то, то ему была обеспечена жизнь и это, безусловно, стоило отпраздновать.


Более того, он до сих пор не знал, как можно стать героем.


Но в этот момент люди, почувствовавшие ужас на сердце, были членами передового командования. Услышав, как капитан военной полиции сделал свой доклад, все были ошеломлены.


Все смотрели друг на друга, прежде чем поняли, что они должны были найти кого-то, кто олицетворял героя. А им был этот человек. Если они решили объявить его героем, то лучше было бы рискнуть и выдать кого-то другого за него.


Высокопоставленный офицер командования, генерал, уже подготовил свой офис и надел форму для того, чтобы принять героя.


Однако в этот момент генерал Бернадтт из сухопутной армии Федерации, главный командующий всей армии, дислоцированной на планете Мираколо, по-настоящему чувствовал обиду.


Как мог такой жирный выполнить эту полезную работу? Небеса действительно не открывали глаз! И этот идиот действительно не оправдал ожиданий.


Прежде чем понять ситуацию, он действительно громко вопил перед множеством людей, молил о пощаде, даже обнимал ноги женщины.


Он показал себя позорно.


Это была действительно большая головная боль!


Пытаясь успокоиться, Бернадотт пересмотрел свое решение.


"Даже если это так, мы наконец, понимаем конкретный случай, который произошел. Передовой командный отдел противника был полностью в хаосе, в результате чего их атакующая сила в Новом Риме дезориентировалась и, к счастью, не дала нам отдать Новый Рим. Объявить о такой огромной победе нужно обязательно, однако основное внимание объявления должно быть уделено не только сухопутной армии, но и команде нападающих. Придется лишь коротко рассказать о жирном. Мы никогда не сможем позволить репортерам взять интервью у толстяка, иначе репутация всей сухопутной армии будет полностью уничтожена!".


После обсуждения с несколькими высокопоставленными командирами из передового командного отдела, тот, ко предложил принять это решение, генерал-лейтенант, позволил своим охранникам привести Тянь Син Цзяна в свой кабинет.


Через некоторое время можно было увидеть жирного, одетого в форму машинного инженера, вступавшего решительной походкой. Поведение этого парня было не таким плохим, как в рассказах полиции.


Он создавал впечатление человека, который служил, который прошел через пот и кровь. Несмотря на то, что они понимали, что военные полицейские никогда не станут лгать, несколько офицеров все еще моргали глазами в недоумении.


Если бы это было так, и человек, который обнимал ноги женщины, показывая себя не в лучшем свете, был тем же, кто стоял перед ними - военным человеком, строго соблюдающим правила, тогда правда была только одна: этот несчастный проклятый толстяк был действительно талантлив!


Бернадотт ничего не говорил в течении длительного периода времени.


У него были некоторые сомнения относительно этого решения: " Это просто объявление его поступка. Кто знает, по какой причине на самом деле он сделал это".


Видя то, что в течении длительного периода времени ничего не происходит, толстяк почувствовал тревогу. Твердая и непоколебимая решимость, которую он пытался поддержать, начала слабеть.


Жирный начал глупо улыбаться.


Бернадотт мысленно дал себе две пощечины: "Я действительно идиот! Если такой человек станет героем Федерации, это будет величайшей шуткой вселенной".


"Капрал Тянь Син Цзянь из авиационной эскадрильи Федерации, 5-й бронетанковой дивизии, 3-го бронетанкового батальона, логистической компании 1-го взвода. Благодаря вашему мужественному действию во время биты, вы показали то, насколько вы сообразительны. В этот день, 2060 года, 20 февраля, в 5 утра, вы героически атаковали передовую базу противника в Новом Риме, убив и ранив более 30 солдат, в том числе 7 высокопоставленных офицеров. В том числе генерала-лейтенанта, командира 3-й дивизии боевого батальона, генерала-майора, командира всей командной базы и несколько других высокопоставленных офицеров. После того, как вы напали на врага и защитили свою жизнь, вы замедлили атаки противника в Новом Риме, что привело к отступлению вторгшихся сил. За ваши выдающиеся достижения мы сочли нужным записать социальную рекламу. С этого момента вы будете руководить наземными силами авиационной эскадрильи, 16-й бронетанковой дивизии, батальоном скаутов в качестве первого командира вице-роты компании. Мы присвоили вам звание первого лейтенанта. За ваши первоклассные действия мы вручим вам медаль".


Бернадотт передал Тянь Син Цзяну награду:


"Первый лейтенант, поздравляю, вы - герой Федерации. Мы гордимся вами!".
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После того, как Тянь Син Цзянь получил свою награду, он осторожно спросил: "Где сейчас находится 16-я бронетанковая дивизия?".


Улыбка Бернадотта вдруг стала очень сладкой, когда он указал на электронную карту позади него.


"Прямо так, к югу от города Като, среди горных хребтов и лесов, в настоящее время они защищают север".


"Прямая линия?!" - жирный забеспокоился: "Но я инженер-механик!"


Улыбка Бернадотта стала жестче.


Он продолжил: "Ха-ха, мы проверили вашу информацию. Вы единственный новобранец, прибывший из команды по обучению спецназа, который был в двух тренировочных лагерях. Кроме того, ваши результаты в команде по подготовке скаутов были выдающимися. Мы можем увидеть это из ваших 20 побегов, ваш опыт чрезвычайно ценен, поэтому вы должны передать его большому количеству солдат. Мы полностью поддерживаем вас и желаем, чтобы вы совершили еще одно чудесное событие в новом месте, продолжайте тренировать свое бесстрашие, улучшайте результаты и снова преуспеете".


Они не собирались давать журналистам взаимодействовать с этим "героем", поэтому он должен был оставаться в таком месте, где журналисты не смогут его найти.


Таким образом, 16-я бронетанковая дивизия, отвечающая за защиту горных хребтов и лесов, станет для него наиболее подходящим местом.


Кроме того, с оправданием, что командир разведки находится на дежурстве, они смогли бы полностью скрывать жирного.


Увидев, что этот идиот хочет сказать что-то еще, Бернадотт тут же сказал: "Хорошо, мы собираемся расследовать текущую боевую ситуацию. Вот и все. Еще раз поздравляю".


"Прощай!"


Дверь закрылась.


Жирный упал в оцепенении, когда пробормотал: "Я жил только в течении нескольких мирных дней".


...


Милан, Мэй Дуо и Ния Йа в настоящее время беседовали за пределами главного здания передового командного центра. Глаза Милан стреляли острым взглядом, когда она увидела унылого Тянь Син Цзяна.


Она тут же подбежала к нему, чтобы выяснить, что случилось.


Первоначальное выражение, казалось, растворилось в обиде через мгновение.


"Что это? Жирный, у тебя все еще есть полтора года тюремного заключения! Ни в коем случае! Я должна рассказать об этом профессору!"


Глаза толстяка оживились.


Правильно, разве он не должен был оставаться в исследовательской лаборатории на протяжении 2 лет? Им обоим было это интересно. Одной из-за тиранических издевательств, а другому для защиты собственной жизни.


Только Мэй Дуо и Ния Йа оставались позади и с тревогой поглядывали друг на друга.


Босуэлл был в ярости!


Передовой командный отдел, как правило, небрежно относился к вопросам инженерных аспектов, тратя много времени на свои дела. Прямо сейчас, они фактически использовали лист бумаги для того, что бы увести жирного прочь от них.


Как они смогли сделать это с такой легкостью?


В сердце этого старика жирный был его хорошим учеником.


Несмотря на то, что, по словам жирного, он не мог достичь результатов в самых сложных исследованиях, его способности к обучению и пониманию, а также его творческие способности были действительно лучшими, по сравнению с другими учениками старика.


Кроме того, с его практическими способностями, он избавил старика от лишних забот, что позволило ему уделить все внимание исследованиям.


Босуэлл считал, что через несколько лет толстяк определенно сможет стоять на вершине профессионального вооружения и боевых машин.


Кроме того, этот милый толстяк был таким послушным. Пока старик угрожал ему казнью, жирный молчал от страха и выполнял все его приказы без каких-либо возмущений.


"Как я смогу снова найти такого хорошего работника?"


Старик просто взрывался!


Босуэлл в ярости зашел в кабинет Бернадотта.


После этого все здание услышало рев старика! Это продолжалось целый час, прежде чем Бернадотт, который был на пике своего терпения, наконец вызвал своих охранников, чтобы вывести орущего деда.


Босуэлл действительно кипел от гнева!


"Жирный, иди со мной! - старик уже потерял рассудок.


Вернувшись в подземную исследовательскую лабораторию, старик сразу же использовал центральный компьютер, чтобы исследовать личность жирного.


Он использовал свой личный доступ, чтобы насильно изменить информацию, и сказал: "Как Федерация классифицирует информацию? Толстяк, я верну тебя в военный институт! Вы станете студентом-исследователем, который будет обучаться мной, а также я назначу вас вице-командиром моей исследовательской лаборатории! Все в исследовательской лаборатории , будь то боевая машина или оружие, может быть доступно вам, как только я внесу правки в документы!"


"Защита этих устройств будет вашей первой работой! Конфиденциальные положения о науке и технике Федерации позволяют вам решать, когда вы хотите отступить с поля битвы!".


После полного изменения идентификационной информации жирного, старик добавил: "Сейчас я подготовлю список оборудования для вас! Если вы являетесь студентом-исследователем нашего института, вам нужно всего год отслужить в армии. После этого вы сможете продолжить учебу в нашем институте. К тому времени я верну тебя снова!".
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После этого старик вернулся в свою собственную исследовательскую лабораторию, оставив позади всю команду глупых людей.


Жирный действительно любил этого милого старика. По его словам, он может выбрать любое оборудование в исследовательской лаборатории!


Милан затащила толстяка в свою лабораторию, указав на боевую машину, которая была изготовлена из био-металла, и сказала: "Проклятый жирдяй, я отдам тебе ее"


Она подумала о том, насколько хаотичен будет мир с ним.


Тем не менее, жирный покачал головой! Милан чувствовала, что ее победили. Как жирный смог это сделать?


Увидев, что Милан чувствует себя нехорошо, толстяк сразу объяснил: "Эта боевая машина определенно то, чего я хотел. Однако, она слишком красивая. Она будет украшать битву, если вступит в бой".


Милан наклонила голову и на мгновение подумала о том, что сказал толстяк, прежде чем согласиться с его мыслями.


"Это так. Первый прототип был изготовлен в соответствии с потребностями богатой частной компании, следовательно, он имел совершенно другие цели, не как стандартные боевые машины. Если это так, то какую из боевых машин вы хотели бы забрать себе? Другие слишком слабые по сравнению с этой".


Жирный все планировал заранее.


Улыбаясь он сказал: "Разве материалов, собранных в хранилище, не хватит для второго прототипа боевой машины? У меня все еще есть месяц, прежде чем я должен буду отчитаться перед своим подразделением. Я просто воспользуюсь этой возможностью и материалами для создания собственное боевой машины. Хей Хей!"


После этого, в следующем месяце, толстяк действительно мобилизовал всех в исследовательской лаборатории для производства и разработки новой боевой машины.


Каждый из компонентов был основан на чертежах, разработанных толстяком. Что касается наиболее важных компонентов и окончательной сборки всей машины, это будет оставлено для толстяка.


Тянь Син Цзянь закрылся в частной исследовательской лаборатории Милан. Никто не знал, как будет выглядеть боевая машина в финале. Просто каждый мог слышать, как в лаборатории происходят ссоры, после которых Милан выходит из комнаты, хлопая дверью.


Она ругалась: "Этот идиот тратит столько материала!"


Изготовление боевой машины стало загадкой для всех работников исследовательской лаборатории. Все с нетерпением ждали того дня, когда машина будет полностью завершена.


Поскольку они были хорошо знакомы с компонентами и индикаторами первого прототипа боевой машины, они были совершенно уверены, что эта машина не будет слабее первой.


Самая большая проблема заключалась в том, как будет выглядеть боевая машина.


Наконец, толстяк объявил, что боевая машина полностью готова. Пришло время раскрыть секрет.


Увидев, как выглядят глаза жирного, все были в восторге. Однако, эти ожидания превратились во вздохи разочарования, когда занавес раскрылся.


Боевая машина БЕК МК.3 2-го поколения обладала следующими характеристиками: высота 6 метров. Разработана в Новой Зеландии 2030 года, служила армии в течение 20 лет. Но на самом деле, после 10 лет использования в армии, она уже стала ломаться.


Прямо сейчас, единственной причиной, по которой армия имела несколько таких машин, была перевозка тяжелых грузов. Спустя 30 лет стандартизированная боевая машина уже развилась до 7-го поколения, создавая разрыв, похожий на машину старой бабушки в сравнении с летающей машиной.


Они были настолько разного уровня, что невозможно было их сравнивать.


Первоначально боевая машина была фактически построена с использованием модели Бист Мк.3. Кроме того, он выглядел еще более разрушенным, чем те машины, которые использовались более 30 лет.


При взгляде на эту машину, которая почти разваливалась, у всех возникала мысль: "Разве мозг жирного настолько ограниченный? Как он мог создать такую машину, используя лучшие технологии?"


Все повернулись к Тянь Син Цзяну, ожидая, что он объяснит.


Увидев ядовитые взгляды, направленные на него, жирный знал, что на этот раз, если он тщательно все не объяснит, его изобьют до смерти прямо здесь.


Толстяк использовал свою очаровательную улыбку, чтобы успокоить аудиторию, прежде чем начал объяснять: " Я понимаю, что для того, чтобы избежать прямого сосредоточения на поле боя, вам ее не хватит. В конце концов, самыми обычными и стандартными машинами сейчас являются машины 6-го и 7-го поколения. Однако, будучи машиной второго поколения, она все еще используется армией. Зверь Мк.3 скрывает тайну - на самом деле эта боевая машина является самой совместимой с человеком".


Слова жирного вызвали шум.
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Независимо от того, что это была машина второго поколения, структура боевой машины толстяка была более звездной, чем у машины 7-го поколения.


Жирный ответил на все вопросы: "Поскольку материалы, используемые для создания боевой машины, улучшились, а различные боевые машины стали специализированными, машины, которые хороши во всех аспектах полностью исчезли. Каждое подразделение производит собственные типы машин. Самый быстрый гоночный автомобиль - не самый тяжелый. Эта логика на самом деле очень проста".


"То, что ты сказал... ты прав".


Никто не знал, но Босуэлл вошел в исследовательскую лабораторию Милан.


Он подтвердил слова Тянь Син Цзяна, прежде чем продолжить: "Зверь Мк.3 - боевая машина, разработанная моим учителем, профессором Широм. Их теории в то время полностью. отличались от того, что мы имеем сейчас. Однако, если бы мы говорили об архитектуре человекообразных боевых машин, тогда Зверь действительно был бы лучшей машиной в этом аспекте. Будучи помощником учителя, я могу сказать, что я действительно понимаю данные этой машины. С такой структурой она действительно всемогущая с точки зрения защиты, скорости и мощности. Это лучший выбор боевой машины для био-металла".


Старик похлопал Тянь Син Цзянья по плечу и тот улыбнулся: "Довольно хороший продукт".


Увидев, как радовался жирный, Милан, стоявшая рядом с ним, ударила его.


Босуэлл сказал толстому: "Следуй за мной в исследовательскую лабораторию. Я бы хотел подготовить кое-что, необходимое для вас".


Босуэлл оставался в этой лаборатории в течение нескольких десятков лет.


Он, несомненно, был бы самым ясно мыслящим, с точки зрения понимания того, что в ней было хорошего.


Пара ног, которая могла бы увеличить скорость движения, защитная форма, которая могла бы замаскироваться под окружающую среду, отклоняя любые радарные сканы, еще более чувствительное слуховое устройство, легкое лезвие которое использовалось боевыми мехами, похожий на винтовку М1 Гаранд, механическая рука боевой машины и множество других различных вещей.


Все эти предметы были подготовлены для жирного.


Кроме того, многие исследования других лабораторий использовались в новой боевой машине, включая новейший радар, новейшую броню, операционную систему, лучший ультра энергетический двигатель, систему управления артиллерией, улучшенный вид энергетической пушки и многое другое.


Были также некоторые странные установки, которые были изобретены самим жалким жирдяем.


"Постарайся. Помни, что ты мой ученик. Кто бы не осмелился пугать тебя, просто бей их!"


Даже видя то, что жирный был вооружен до зубов, Босуэлл все еще чувствовал себя не полностью уверенным.


Он достал еще один передовой энергетический компрессор и передал его ему: "Установите это на свою боевую машину".


"Помните, вы не должны наносить ущерб репутации нашей исследовательской лаборатории!" - крикнул старик.


Однако, эта просьба была действительно трудной для такого бесстыжего жирного, который боялся умереть.


Этот несчастный человек подумал про себя: "Что может навредить репутации исследовательской лаборатории?"


Когда толстяк вышел из лаборатории Босуэлла, старик добавил: "Во время войны, даже если у вас есть самое лучшее и самое сильное снаряжение, человек никогда не сможет стать богом, который может сделать все".


....


Осталось еще 2 дня до того, как закончится месяц. Жирный должен был использовать этот период времени, чтобы отчитаться перед своей командой.


В то время, когда он сел на транспортное судно, Милан вручила ему свой пистолет. Мэй Дуо и Ния Йа попали в авиационную эскадрилью, 101-й батальон, дислоцированный в Новом Риме. Это было место, в котором они были ранее.


После проведения расследований к ним был отправлен приказ вернуться к своей старой команде.


Транспортный корабль взлетел. Сидя посреди кучи предметов, жирный чувствовал сложность своего будущего. Он, с нетерпением ждущий скучной жизни, был брошен в огонь войны.


Война продвинулась с запада на восток.


Над аэродромом космические флоты обеих стран сражались до безграничного космоса. Бои под атмосферным слоем между наземными авиационными эскадрильями распространялись как лесные пожары.


Что касается основной части этой войны, это было ни что иное, как битва между наземными армиями.


Война нынешней эпохи создала бы национальные ресурсы и военную мощь друг против друга. При условии, что обе страны равномерно согласуются с точки зрения военной мощи, кроме мира, война могла привести лишь к бесконечной резне. Другими словами, война привела бы к ситуации под названием "Мясо".


В настоящее время все разведчики предсказывали, что позиция ,где такая ситуация будет иметь место с наибольшей вероятностью - это место под названием Като-Сити.


Транспортный корабль медленно опустился. Жирный был искренне готов к тому, что будет происходить.


"Когда человек умирает, он должен быть лицом к небу. Только тогда его слава будет вечной!".


Жирный с темпераментом гангстера был готов допустить, чтобы его героизм простирался до облаков.
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Транспортное судно спускалось на военный аэродром в Городе Кето. Как только дверь открылась, Тянь Син Цзянь выпрыгнул из него.


Он был единственным пассажиром.


Это транспортное судно использовалось, в основном, чтобы транспортировать провиант, части боевых машин, оружие и боеприпасы. Боевая машина Тянь Син Цзяня и его багаж были также отправлены сюда на корабле.


В небе, над аэропортом, были сотни различных типов кораблей. Большей частью были транспортные суда, а остальные были самолетами-истребителями, которые охраняли воздушное и наземное пространство.


Еще выше в небе было несколько космических военных кораблей на обслуживании в доке. В доке было четыре платформы с крепкими конструкциями, сгруппированными вместе для удержания кораблей.


В настоящее время четыре гигантских военных корабля тихо стояли там, так как они находились на ремонте. Тысячи сотрудников, словно муравьи, в спешке чинили их.


На земле было много транспортных средств и боевых машин, ответственных за транспортировку. Они перемещались туда-сюда, когда выгружали огромные груды провианта с транспортного корабля.


Затем эти материалы будут обработаны огромным, логистическим отделом Федерации и тщательно разобраны, прежде чем их отправят отдельным группам, которые нуждались в них больше всего.


Можно было услышать свист.


В настоящее время сотни сигналистов, одетых в белую форму, прыгали с красными и зелеными треугольными флагами в руках, сигнализируя о спуске и подъеме летающих кораблей, а также о движении транспортных средств.


Эта огромная сцена поразила Тянь Син Цзяня. Как только нация, у которой было по крайней мере три Звездных поля, полностью реорганизовала свои войска, национальная власть "взорвалась".


Этот вид власти, по сути, не ухудшался из-за мира. Как только появиться угроза, данный тип сверхдержавы будет просто, как вулкан, неудержимо выплескивающий лаву, которую нельзя будет остановить.


Даже если противостоящая власть, которая соперничала с нацией, была намного сильнее, конечным результатом было бы только взаимное уничтожение.


Этот тип силы исходил от каждого гражданина Федерации.


Даже если один человек мог бы быть просто пятнышком пыли в обширном космосе, то это были тысячи тысяч или миллионы миллионов людей собирающихся вместе, чтобы бороться ради единственной цели.


Тип власти сразу сильно изменится.


Время также принесло бы страсть и дело всей жизни этим людям , накапливаясь прежде, чем мир, наконец, превратиться в цивилизацию, которая завоевала вселенную.


Что касается его, то он был таким же простым существом во всем этом населении. Он определенно будет забыт всеми в будущем, став просто каплей в океане человеческой цивилизации. Когда смерть на самом деле придет, испугается ли он этого?


Тянь Син Цзянь не знал, сколько людей относятся к смерти также, как и он. Он задавался вопросом, какое решение они примут. Для него реальность ясно показала, что эти люди будут обязаны не сдаваться, жертвуя своей жизнью ради нации. Каждый из них был героем для него.


Возможно, они так же боялись смерти, как и он сам. Боясь стать просто пятном пыли в космосе, боясь стать золой на земле. Но, в конце концов, они будут продолжать удерживать свои позиции и не заботились об остальном.


У него не было пути отступления. Федерация была нацией, которая родила его, воспитала его тем, кем он был сегодня. Так как это было на самом деле, разве можно было ее не защищать?


Что было Федерацией? Красивая девушка в его памяти, которую он тайно любил? Или это было качание на качелях, которое заставляло его плакать от боли, когда он падал? Или, может быть, это была бедная мать, которая мучительно переживала, увидев, что ее храбрый молодой сын умирал...


Пришло время ему перестать бегать. Сбежав 21 раз за полгода, отчаяние не было тем, что он хотел бы снова испытать. Пришло время забыть о жизни и смерти. В конце концов, судьба распорядится так, как ей будет нужно, и до этого ему нужно было повлиять на эту великую эпоху.


Спустя три часа толстяк погнал поврежденную боевую машину под названием "Логика" к 16-й дивизии наземной авиационной эскадрильи.


Это была военная база к юго-западу от города Като. На всей базе присутствовали антирадары и интерференционные волны. Если спутник сделает снимок этого места, все, что они получат, это черно-белую фотографию.


Тянь Син Цзянь передал свой электронный идентификатор солдата охранникам у ворот. 


Через минуту ему был предоставлен доступ к базе.
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Пройдя мимо казармы охранника, в которой хранились различные типы боевых машин, эта, казалось бы, разрушительная боевая машина привлекала внимание всех, кто проходил мимо.


Многие женщины-солдаты не могли закрыть рот, смотря на нее.


Выражение толстяка не изменилось. Он уверенно вел свою машину, заставляя ее выглядеть так, будто ей было очень тяжело двигать ногами.


Но на самом деле, увидев красивых женщин, этот парень с улыбкой вспрыгнул, прежде чем притвориться, что не знает указаний.


Когда он находился примерно в ста метрах от скаутского батальона, жирный внезапно увидел красивую женщину солдата с замечательной фигурой. Он подошел к ней с глупой улыбкой и продолжил спрашивать об указаниях.


Тем не менее, эта красивая женщина была не такой вежливой, как другие, к которым он подходил. Она не обращала на него внимания.


Жирный подумал: "Хорошо, она пытается игнорировать меня? Папочка продолжит играть с тобой".


У этого парня был врожденный гангстерский темперамент. Он был образцом, который олицетворял нищету, вульгарность, пренебрежительность и бесстыдство.


То, что он любил делать весь день - это ссориться с кем-то, просто потому что ему было нечего делать. Его лицо было настолько толстокожим, что ему было плевать на неприятности, если только они не были такими жесткими, как те издевательства, которые он получал от Милан.


В этом мире до сих пор не было женщины, которая могла бы уйти, не будучи поглощенной жирдяем.


Можно добавить, что жирный ненавидел людей, которые пренебрежительно говорили с другими, ставили себя выше всех. В его глазах, независимо от того, кто это был, если они действовали как твари, он хотел избить их.


Холодная, аппатичная женщина-солдат была бесконечно пренебрежительна. Сжимая зубы, она подробно рассматривала карту, объясняя дорогу на полдня, прежде чем позволить себе расслабиться, увидев, что жирный все понял.


Тем не менее, она услышала вопрос: "Я до сих пор не понимаю. Как я могу добраться до этого места? Это то, что вы нарисовали на карте?"


Несколько окружающих солдат смеялись так сильно, что они качались туда и сюда. В их сердцах они смеялись и издевались над жирным, потому что он действиетельно был странным человеком.


Только увидев, как гнев женщины взмыл в небо, жирдяй беззаботно облил ее холодной водой: "Лейтенант помните, что в следующий раз, когда вы увидете старшего офицера, вы должны поприветствовать его. На этот раз я закрою на это глаза".


Сказав это, он прыгнул обратно в машину, прежде чем завести двигатель и выпустить черноватый дым, похожий на дым от древних двигателей, работающих на дизельном масле.


Дым был таким черным и плотным, что они продолжали циркулировать вокруг места в течении длительного периода времени без рассеивания.


Эта жещина-солдат по имени Алиса была избалована и испорчена с детства и никого ни во что не ставила. Ей не казалось, что она издевается над жирным. Ее положение было ниже, чем его, она не могла грубить ему. Это сильное чувство жалости подскочило к ее носовой полости, заставив ее почти кричать в слезах.


Она чувствовала себя злой. "Проклятый жирдяй, мы не можем существовать вместе!"


Жирный еще не добрался до своей точки назначения, а уже успел оскорбить самую гордую женщину всей дивизии. Эта новость распространилась по всему лагерю.


Все гадали, откуда родом этот жирный.


Некоторые солдаты, которых Алиса высмеивала раньше, и солдаты, которые ее не любили, в настоящее время обсуждали между собой, произошедшее.


Что касается поклонников Алисы, они возмутились несправедливостью, ругаясь на то, что этот жирный позволил себе опозорить женщину-богиню.


Наконец дойдя до живого квартала батальона скаутов, толстяк, спрыгнув с машины, получил информацию о том,что нынешний командир батальона, Надаль, был на разведке военного времени.


Спустя несколько минут собрание закончилось.


Человек, у которого было длинное узкое лицо, Надаль, нахмурился, когда вышел. Он был готов узнать, кто именно будет первым лейтенантом, который принудительно назначен на батальон передним командованием в качестве вице-командира роты, и как выглядело его поведение.


"Авиационная эскадрилья Федерации, 16-я бронетанковая дивизия, прямой подчиненый батальона разведчиков, первый вице-командир Тянь Син Цзянь, следовал указаниям и прибыл сюда, чтобы сообщить об этом. Пожалуйста, дайте мне указания" - речь жирного быта точной и энергичной.


"Черт, жирный, вы действительно здесь, чтобы стать разведчиком. И, кроме того, этот жирный боится смерти".
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Надаль долго ознакамливался с обстоятельствами этого жирдяя. О нем ему рассказал его хороший друг из командного отделения.


В этот момент он пытался контролировать свое отвращение к нему.


"Стой спокойно, лейтенант. Следуй за мной"


Надаль обернулся, прежде чем повести толстого в свой кабинет.


"Пожалуйста, садитесь".


"Спасибо, командир" - жирный продолжал изображать стандартное отношение хорошего солдата.


Надаль обошел свой стол, прежде чем сесть на собственный стул. Вытащив сигарету из коробки на столе, он положил ее в рот, и, прежде чем ее зажечь, глубоко вдохнул.


Он начал с вопроса: "Я слышал, что ты был инженером боевых машин в прошлом?".


"Верно, командир офицер"


Сказал толстяк, в этот момент ему не хватало уверенности.


Он понимал, что в словах этого начальника не было дружеского тона.


"Я слышал, что вы прошли обучение со специальными силами? Основное ваше призвание - быть разведчиком?"


Надаль взглянул на него сквозь дым, вопросительным взглядом.


"Верно, командир офицер" - в это время толстый проклинал его.


Надаль ухмыльнулся, прежде чем продолжить допрос: "Поскольку вы прошли специальную подготовку, и ваши результаты стали хорошими, почему вы стали инженером боевых машин?"


"Пошел ты. Я не могу сказать тебе этого, что я боюсь смерти, и не хотел идти в разведку!" - жирный думал об этом в голове, но остановил себя и просто сказал: "Это мое хобби, командир".


"Ваше хобби?"


Надаль жестоко затушил сигарету, которая закончилась лишь наполовину:


"Лейтенант, войне наплевать на то, что у кого-то есть увлечения. Если бы я выбрал его, исходя из своих интересов, то я был бы плотником дерева".


Толстый вскочил со стула, как будто был в шоке, подняв голову, и крикнул: "Правильно, командир! Прошу прощения командир!"


Нынешнее настроение Надаля было настолько плохим, что он тоже вскочил: "Я не знаю почему передовой командный отдел назначил вас, жирного, в мой батальон. Я знаю, что все странные достоинства в вашем файле - просто дерьмо. Я не согласен с тем, что этому жирному куску мяса доверили возглавлять отделение! Жирный, мне все равно, что ты делал в прошлом. Возможно, ты достиг чего-то великого, играя с теми детьми из спецназа, но позвольте мне рассказать вам об этом. Мое место здесь, я не нуждаюсь в людях, которые ничего не делают целый день. Я скажу это только один раз, так что помните об этом - это не битва дерьморазведчиков. Это 16-я танковая дивизия авиационной эскадрильи, прямой подчиненый специальный батальон скаутов".


"И это единственный специальный батальон скаутов во всей Федерации! Вы запомнили это? Катитесь!"


Жирный немедленно убежал.


...


"Это место может быть по-настощему безжалостным" - пробормотал жирный, выходя из лагеря.


Его отругали через несколько мгновений после прибытия в казарму.


Жирдяй не чувствовал себя счастливым: "Разве это лицо командира батальона?


Воистину, это было просто желание жить. Специальный батальон разведчиков? Этот парень сказал, что мне придется учавствовать в работе специальных сил? Это действительно непростая задача".


Подойдя к его, казалось бы, сломанной машине, жирный поднял голову и увидел, что кто-то стоит рядом с ним. Это был мужественный сильный лейтенант небольшого роста. Он был повернут к нему улыбающимся лицом.


"Вы новый помощник лейтенанта? Добро пожаловать! Я командир роты, Рашид" - человек с пронзительным взглядом протянул свою мускулистую руку.


Если бы не его обучение в гравитационной комнате, толстяк, несомненно, был бы потрясен этим парнем и его силой.


Протянув свою руку для уважительного приветствия, толстяк сказал: "Спасибо. Я здесь новенький, поэтому надеюсь, что командир даст мне указания на будущее. Я обязательно буду следовать приказам!".


Видя, что выражение жирного не изменилось, он громко рассмеялся, похлопывая жирного по спине, прежде чем сказать: "Теперь, когда вы здесь, вы станете одним из наших братьев, которые разделяют с нами наши беды. Какие приказы? Вы просто были отчитаны командиром батальона, не так ли? Ха-ха!".


Рашид был счастливым человеком.


Он не дождался ответа жирного и добавил: "Не позволяйте этому влиять на ваше настроение . Командир батальона - бестактный человек. Все, что у него есть это его единственная техника использования палки для избиения. Тот, кто приходит в батальон, обязательно будет страдать, если его отчитают. Пошли, брат. Я покажу вам окрестности".
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Жирный не мог найти никакого оправдания, чтобы отказаться от предложения, поэтому он должен был оставить свою машину.


Рашид оживлённо сказал:


"Я слышал, что у нас будет вице-командир роты, который присоединится к нам, и что он провел достойную операцию. Мы все с нетерпением ждали этого, и теперь, вы наконец-то здесь. Через несколько дней здесь начнется битва. Черт, в наши дни, Имперская армия действует не честно.


"Они уничтожили один из наших форвардных логистических пунктов. Даже когда у гражданских были защищающие их солдаты, более 200 человек погибли. Поистине ужасно!"


"Прямо сейчас враги, подавляющие нас с двух разных сторон, направляются к этой местности для перегруппировки. Если им откроется западный вход в Като-Сити, то я уверен, что мы сможем разделить имперскую армию на две группы."


"Вот почему руководители послали вас нашему командующему батальоном. Чтобы мы полностью понимали действия врагов, в то же время избавляясь от двух или трёх командных центров".


"Уничтожить один командный центр достаточно сложно, но они хотят, чтобы мы избавились от 2 или 3.. Эти центры, заполненные командирами, определенно охраняются солдатами."


"Регион, расположенный примерно в 10 километрах от линии фронта, окружён нашими людьми. Несмотря на то, что было бы легко убить их, выполнение этого задания будет действительно тяжёлым" - жирный внимательно слушал тираду Рашида и делал расчёты.


"Наш батальон - единственный специальны разведывательный батальон во всей Федерации. Чтобы построить свою репутацию, последовательные командиры 16-ой дивизии потратили много сил. Армия рассталась с этой структурой, но наш батальон был самым героическим с момента нашей битвы за независимость. Несколько разведывательных компаний уже видели нас, особый разведывательный батальон, непосредственно, подчинённый дивизии. Эти разведчики считают, что то, что мы делаем, то же самое, что делают они, но наше оборудование и лечение намного лучше. Что касается батальона спецназа, то их всегда ненавидели за то, что они блокировали путь. Поскольку у нашей 16-й дивизии есть специальный разведывательный батальон, общее число командиров равно единице. Если специальный батальон будет закрыт, то командный батальон будет переведен в командный полк... и наш командир батальона даже замышлял такое, он хотел присоединиться к командному полку... Этот идиот действительно не знает, как высоко небеса".


Этот Рашид говорил не так, как говорят с новым офицером.


Он говорил очень быстро.


После нескольких минут толстяк влился в ситуация со специальным батальоном, в результате чего почувствовал, что его голова сейчас лопнет от потока информации.


Пока они говорили, то зашли в казармы. Они не занимали большой площади лагеря. Было всего несколько рядов временных казарм, и два ряда учебных площадок.


Остальная часть пространства лагеря была заполнена различными типами боевых машин, транспортных средств и было даже несколько истребителей.


У входа в казармы стояли три взвода. Командиры взводов в настоящее время собрали их для того, чтобы раздать приказы.


Жирный едва успел войти в дверь, как Рашид перекрыл ему дорогу.


Рашид с улыбкой сказал: "Мы специальные разведчики, поэтому есть некоторые правила, которые вы должны знать. Вы были назначены руководителем в качестве командира. Когда мы войдём в битву, жизнь наших братьев будет передана в ваши руки. Как говорится, если командир бесполезен, то и вся армия обречена. Таким образом, будет три теста, которых вы не сможете избежать. Без прохождения тестов и подтверждения квалификации вы не сможете войти в эту дверь. Так что, брат, пожалуйста, простите меня"


Сказал это, он просто покинул Тянь Син Цзяна и вошел в дверь.


"Черт, от командира батальона до командира роты, все они ублюдки, которые становятся враждебными быстрее чем листают страницы в книге" - жирный почувствовал головную боль.


В компании с этими людьми его блестящие навыки общения были совершенно бесполезны. Только после получения их признания он сможет достичь их уважения.


"Хорошо, сегодня я рискую своей жизнью, чтобы поиграть со всеми вами. Несите тесты!"


Поскольку никто не проявил к нему никакой милости, ему даже не нужно было прятаться. Сегодня будет понятно, насколько он хорош. В противном случае он не сможет с гордостью войти в эту дверь. К тому времени, в критические моменты, человеком, которого они бросят, определенно будет он сам.


Командир взвода улыбнулся ,показав ряд белых зубов и сказал:


 "Мы, братья, хотим сначала испытать безоружные боевые техники вице-командира".
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Закончив, командир взвода вышел и снял одежду.


Он показал мышцы, черная кожа делала его кожу похожей на сталь.


Тань Син Цзянь подошел к командиру взвода.


Он был напуган и сказал: "Твоя сила определенно очень грозная".


Черный командир взвода засмеялся: "Вице-командир, ты должен быть осторожнее с моим правым кулаком. Этот кулак может ударить с силой в 500 кг. Если такая сила поразит твое тело, тебе будет совсем не до смеха".


Жирный снова стал задыхаться.


Затем спросил: "Тогда ваше сопротивление должно быть таким же мощным, верно?".


Командир рассмеялся, прежде чем кивнуть.


"Па!" - жирный резко поднялся вверх, прежде чем совершить сильный удар кнутом прямо по голове черного человека. Можно было видеть, как он взлетел в небо, прежде чем повернулся на 360 градусов, как ветряная мельница, и упал в обморок на землю, словно порванный мешок с песком.


Жирный похлопал по штанам, прежде чем глупо улыбнуться, а затем сказал: "Просто ваша реакция медленная".


Несмотря на то, что он был более презрен, чем другие, это была прежде всего техника борьбы, которую толстяк использовал без нарушения правил.


Кроме того, черный командир взвода был воином вольной борьбы в батальоне разведчиков, никто никогда не сбивал его с ног за одно движение, даже если жульничал.


Кроме того, все знали, что скорость реакции командира, на самом деле, далеко не медленная.


Однако, это был толстяк, который был слишком быстрым. Кроме того, его выражение лица было полно обмана.


Казалось, что этот несчастный жирный человек не был таким пугающим. Были люди, думающие, что этот жирный скоро станет их командиром, в результате чего их сердца наполнялись страхом.


Двое солдат немедленно подбежали и вернули в сознание черного командира взвода. Рашид и два других командира в ужасе смотрели друг на друга. Казалось , что этот новый вице-командующий не был таким бесполезным, как его внешность.


"Ха-ха, брат, ты действительно сильный и быстрый! Этот удар был как метеорит - быстрый, точный, жестокий! Только с помощью этой техники вы, безусловно, можете считать себя квалифицированным, чтобы войти в дверь нашего специального батальона разведчиков!".


После мгновенного молчания Рашид стал смеяться. Темперамент этого парня изменился настолько быстро, что никто не мог с ним сравниться.


"Пойдем, пойдем на стрельбище. Пусть эти маленькие братья, которые не знают, как высоко небеса, узнают, насколько вы хороши как стрелок. Покажите им, как вы играете с винтовками"


Рашид использовал эти слова, чтобы поднять величие жирного, казалось бы, подразумевая, что их первое испытание порадило ярость внутри него.


Вначале он хотел показать жирность своей доблести, но в конце концов, толстяк сбил своего противника одним ударом.


Несмотря на то, что это была не глубокая ненависть или месть, это заставило Рашида чувствовать себя смущенным. Он сдержался и подумал, что должен выиграть хотя бы один раунд в следующих двух сегментах.


Он не может допустить, чтобы жирный имел такое низкое мнение о специальном батальоне разведчиков тогда, когда только попал в него.


На открытых площадках для обучения были размещены два стола. На столах было много разных видов огнестрельного оружия. На расстоянии 200 метров от них находились две цели с диаметром не более 30 см.


Глядя на цель с такого расстояния, она была похоже на семена кунжута.


На этот раз с ним соревновались маленький худой капрал, командир секции. Правила были очень простыми. Было пять различных огнестрельных оружий, которые могли быть разобраны по частям.


После их сборки нужно было использовать пять единиц огнестрельного оружия для стрельбы по цели. Тот, кто завершил эти действия быстрее и точнее, тот и победил.


Человек, который был отправлен на соревнование с толстяком, был чемпионом в этом турнире в течение существования 16-й бронетанковой дивизии, 2-го взвода, 1-й секции, командира секции Торико.


Прозвучал свисток. На момент начала соревнований Торико использовал свою максимальную скорость. В этой области он был уверен. Никто не мог быть точнее и быстрее, чем он. В тот момент, когда он только закончил сборку третьей винтовки, звук пяти выстрелов уже звучал рядом с ним.


"Невозможно!". Т


орико внезапно поднял глаза, только чтобы убедиться, что жирный закончил стрельбу из последней винтовки и положил ее обратно на стол.


Диктор выкрикнул изумленным тоном: "5 выстрелов в глаза быка!".


Все из специального батальона выдохнули. Этот жирный вообще был человек?


Рашид встревожился. Категория, в которой он был наиболее уверен, проиграна. Так стыдно. Однако, как только он подумал об этом жирном, который в будущем станет его партнером, он был действительно взволнован. Кто бы мог подумать, что этот глупый жирдяй такой способный.


Он посмотрел на всех солдат, прежде чем яростно закричать: "Черт побери. Все уволены. Это по-настоящему неловко!".


Повернувшись лицом к Фетти, он сказал: "Мы больше не собираемся соревноваться. Брат, вы действительно способный. Большой брат признает поражение".


Внезапно раздался голос: "Не позорьте себя своими способностями. Заключительный сегмент, битва между боевыми машинами будет проводиться нами, командир".


Выражения Рашида и Тянь Син Цзяна изменились. Они повернули голову, только чтобы увидеть высокого и доблестного подполковника, который привел с собой группу людей. За подполковником стоял человек, который был ему знаком.


Это была не кто иная, как яростная Алиса, с которой он ранее встречался.
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Тянь Син Цзянь немедленно отреагировал.


Казалось, что второй лейтенант привез ее с собой.


"Эй, мне было интересно, кто искал нас, а это оказалась третья красотка, мисс Алиса. Зачем? У боевого департамента так много свободного времени?".


Казалось, что Рашид не в дружеских отношениях с Алисой. Этот парень может казаться очень простым, но в тот момент, когда он начинает отчитывать других, он мог унизить, не используя ни одного непристойного слова.


Жирный сразу понял основное значение его слов.


Он отчётливо подчеркнул, что Алиса именно "третья" красотка.


Были еще две девушки, намного красивее ее. Что касается второй части его слов, это означало, что командный батальон превратился в собак, которые в настоящее время бегают за женщиной.


"Командир, я весь день был в дерьме, испускаемом боевой машиной, мне нужно пойти помыться".


Эти слова сильно разозлили Алису, она начала дрожать и сказала толстяку:


"Проклятый жирный, ты вообще не мужик. Ты просто не хочешь сражаться против кого-то, поэтому убегаешь".


Толстяк показался удивленным, а затем заговорил низким тоном: "Как вы узнали, что я не мужчина? Если только... вы не заглядывали ко мне, когда я мылся? Как вы не замечаете такой большой детали? Ваши глаза могут посмотреть в нужное место?"


Все присутствующие застыли после его слов. Раньше они не видели такого бесстыжего жирдяя.


Увидев сердитую Алису, которая не могла произнести ни слова, подполковник рядом с ней улыбнулся, прежде чем сказать: "Кажется, что специальный батальон разведчиков способен только издеваться над молодыми женщинами. И новичок туда же".


Толстяк закатил глаза: "Почему вы так беспокоетесь о том, что я издеваюсь над ней? Вы ее мать?"


"Вы..." подполковник потерял дар речи.


Жирный не заботился о нем.


Вместо этого, он повернулся к смеющемуся Рашиду и сказал: "Командир, я думаю, что вы должны отвести меня в жилую комнату. Здесь становится слишком шумно, а у меня начинает болеть голова. В тот момент, когда я вышел из двери, я видел полотенце, которое кто-то использовал. Так противно. Кто бы мог подумать, что на нем будут бели. фууу!"


Все члены специального батальона взорвались от смеха, а люди из командного батальона начали яростно ругаться.


Подполковник был так зол, что сделал шаг вперед и схватил жирного за рубашку: "Кого вы назвали полотенцем?"


Жирный, который по своей природе был хулиганом, постоянно ругался с людьми.


Глядя на руки подполковника, он ответил: "Кто бы ни схватил меня, он-это полотенце". Как только он сказал это, подполковник схватил его за воротник.


"Ха-ха-ха-ха" - все смеялись так сильно, что держались за животы.


Как и ожидалось, специальные разведчики полностью изменили свое мнение о Тянь Син Цзяне. на этот раз они были действительно убеждены в том, что жирный - единственный человек, который мог до такой степени разозлить подполковника.


"Жирдяй! Если у вас есть возможность, то вы должны использовать свою боевую машину и выиграть битву против меня! Не используйте свой рот, чтобы искать преимущества!". Подполковник стиснул зубы, все еще держась за воротник толстого.


Тянь Син Цзянь, с беззаботным выражением лица, презрительно сказал: "Вы квалифицированы?"


Подполковник Грант, которого никогда раньше так не унижали, почувствовал стыд. В тот момент, когда он собирался ударить отвратительного жирдяя по животу, со стороны раздался голос:


"Грант, это не место для драк!"


Это был голос командира специального разведывательного батальона Надаля. солдаты батальона, естественно, освободили дорогу для прохода Надаля.


Он медленно вошел в толпу, заложив руки за спину, прежде чем презрительно сказать: "Ради женщины, вы, фактически, действовали против нашего нового вице-командира роты. Думаю, вы должны вернуться к своей работе".


Казалось, что в специальном батальоне не было ни одного человека с острым языком. Жирному явно стало нравиться это место.


Цвет лица Гранта сменился с красного на белый за мгновение, прежде чем он стиснул зубы и сказал: "Поскольку я уже здесь, я, естественно, хочу видеть возможности вашего специального батальона разведчиков! Если вы не посмеете, вы всегда сможете признать поражение и позволить этому жирному извиниться перед Алисой. Мы сразу уйдем!"


"Подполковник хочет участвовать в битве с новичком на своей боевой машине. Как вы думаете, есть ли в этом какой-то смысл?".


Надаль не знал способностей жирного, но он понимал, что боевая техника боевого батальона была лучшей во всей бронетанковой дивизии.


Отпустив воротник толстяка, Грант сплюнул на землю, прежде чем посмотреть на жирного: "Против него, я думаю, и одного удара будет достаточно".
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Несмотря на провокации Тянь Син Цзянь остовался спокоин.


После того, как он поправил одежду, толстяк заговорил: "Командир, это просто убийство цыпленка. Вам не стоит сражаться, это слишком большая честь. Позвольте мне использовать свою боевую машину, которая сама убьет цыпленка".


У Гранта была злая улыбка, он сказал: "Хорошо, это его предложение, теперь никто не будет обвинять меня в том, что я не проявляю милосердия".


Сказав это, он вскочил на боевую машину, которую уже приготовил, ожидая, когда придет толстяк.


Толстый был машинным инженером. Даже если бы он проиграл, это не было бы слишком смущающим. Тем не менее, думая о сломанной машине, и жирный и Грант чувствовали головную боль.


Несколькими минутами позже, появилась неуверенная машина Зверь МК. 3.


В тот момент, когда он вошел, боевая машина упала на землю, из под нее повалил черный дым. Машина кое-как встала, издавая скрипучие звуки, словно была полностью покрыта ржавчиной.


Несколько шагов спустя она снова упала на землю, выпустив пыль.


Была ли эта боевая машина специалистом по убийству цыплят?


Все солдаты чувствовали, что не было большой надежды на победу жирного в этой битве. В настоящее время Грант находился на лучшей машине воинского класса под названием Лидер. Как можно было выиграть машину 7-го поколение на машине 2-го поколения?


Командиры, которые пришли с Грантом, смеялись вслух. Они чувствовали, что у этого жирного нет мозга, он должен был ощущать себя жалким.


Что касается Гранта, который сидел в кабине своей машины, он был в ярости. Безмолвно ругаясь, он хотел уничтожить жирного на глазах у всех. Он хотел порвать его на куски.


Жирный продолжал неуверенно двигаться. С каждым шагом машина издавала все больше странных звуков. Звуки "Куа та куа та" звучали при движении. Несколько частей машины испускали черный дым. Аудитория подозревала, что эта боевая машина даже не дойдет до Гранта.


Грант больше не мог ждать. Он чувствовал, как жирный использует этот кусок мусора, чтобы подразнить его.


"Я определенно должен заставить этого жирного заплатить" - подумал Грант.


Лидер, боевая машина Гранта, прыгнул вперед.


Он оказался перед сломанной машиной, испускающей дым. Все могли видеть, что случилось с жирным. Механичекие ноги сломанной машины, казалось, больше не могут выдерживать его веса.


Машина опустилась на землю, упала к ногам Лидера. Но в тот момент, Грант был ошеломлён. Сломанная боевая машина уже схватила Лидера за ногу.


Сломанная машина снова встала. На этот раз упал Лидер, а сломанная машина держалась на ногах. Реакция Гранта была довольно быстрой. Он выдвинул обе руки машины вперед, чтобы схватить кабину разбитой машниы.


Однако, он не выиграл. В мгновение ока раздались звуки стука и звона, прежде чем куча разобранных частей свалилась на землю. После этого разбитая боевая машина развернула Лидера и отбросила его далеко.


Под упавшей машиной образовалась яма.


Боевая машина 7-го поколения смехотворно лежала на земле и не могла подняться.


Двери сломанной машины открылись, из корпуса выпрыгнул смеющийся жирный.


Похлопав руками он сказал: "Как и ожидалось, одного удара было достаточно".


Все были ошеломлены. Механические ноги машины 7-го поколения, казалось бы, были разобраны на куски. Даже если жирный не преднамеренно падал несколько раз, его машина не была настолько ужасной, насколько выглядела внешне.


Жирный даже рассмеялся над Лидером, который лежал на земле.


Будучи инженером-механиком, который прекрасно знал строение машин, он, очевидно, знал слабые стороны Лидера. Кроме того, с использованием инструментов, сломать эти ноги было намного проще, чем убить свинью.


"Хэй-хэй! Безоружная битва? Он долго скрывал длинный клинок в руке своей боевой машины! Поделом тебе за то, что ты так атаковал меня!".


Жирный смеялся.


...


«Па!»


Дверь кабины Лидера распахнулась, Грант вскочил и рассердился. На мгновение он почувствовал себя униженным, а затем почувствовал негодование.


Подбежав к Тянь Син Цзяню, он стал избивать его кулаками: «Вы жульничали! Вы слишком презрительны!».


Тянь Син Цзянь наивно сказал: «С врагами вы сражаетесь придерживаясь той же философии?»


Надаль стоял перед толстяком и смеялся над Грантом: «Ты начал нападение. А Теперь, когда кто-то сражается против тебя, говоришь, что другие атаковали тебя? Если ты проиграл, просто признай поражение. Ведешь себя как больной неудачник».


Окружающие солдаты специального батальона продвигались вперед, когда стали ощущать накал происходящего, и сжали кулаки, готовясь в битве.


Лицо Гранта было красным и белым одновременно. Через мгновение он, наконец, предложил «подождать и посмотреть», прежде чем возглавить разгневанную команду.
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Алиса чувствала, что этот жалкий жирдяй поистине презренен.


Его метобы были бесстыжими до максимума. Она действительно хотела посмотреть, как жирного изобьют до такой степени, что он будет просить о пощаде. Тем не менее, эта битва, в конечном счете, была бы потерей для гранта. Если они будут продолжать это, все закончится неприятностями.


Когда Алиса уходила, она не могла не взглдянуть на жирного, но то, что она увидела, было отвратительно. Жирный послал ей в след воздушный поцелуй.


Она была разгневана, но ничего не могла поделать. Она лишь топнула ногой, прежде чем убежать. Она даже проигнорировала Гранта, зовущего ее.


Весь лагерь, наконец, затих.


Надаль улыбнулся толстяку: «Ты хороший, жирный. То, что вы победили Гранта, заставило мои глаза радоваться».


Жирный потер голову и скромно ответил: «Это просто удача, просто удача. Мой уровень владения боевой машиной действительно невелик. Все, что я могу сделать, это запугнуть тех, кто обладает более низким интеллектом, чем я».


На фоне смеха всех солдат, Рашид объявил: «С сегодняшнего дня первый лейтенант Тянь Син Цзянь, мы официально приветствуем вас в нашей компании!»


Когда Надаль ушел, он не смог скрыть своего счастья. Видеть побежденное лицо Гранта было для него самой большой радостью. Кто бы мог подумать, что этот толстяк будет таким грозным мастером.


Мало того, что он умело использует свой язык, чтобы уколоть человека, так его методы действительно самые презренные и бесстыдные. Казалось, что на этот раз они смогут ходить по головам командного батальона.


Приняв решение, Надаль немедленно сказал об этом дивизии депортамента.


Объединение против общего противника действительно повысило бы товарищеский дух среди незнакомцев, они могли бы унизить общего противника. Жирный был героем своей группы. Он, с ореолом героизма, вошел в специальный батальон.


Это было в космическом пространстве 19 ноября 2060 года. Публичное время Миракл : 1500 часов. Время, оставшееся до начала самой известной войны в истории.


Като было менее чем в 10 часах езды.


В то же время, разведывательный отдел армии подтвердил, что карта планеты Миракл была украдена, что подразумевает возможность того, что их боевые планы будут раскрыты врагу.


1505 часов: начальнику разведывательного отдела позвонили из канцелярии президента и министерства национальной обороны.


1510 часов: главный штаб Федерации, назначенный как канцелярией президента, так и Министерством национальной обороны, издал приказ. 5-й космический флот должен был войти и гарнизонировать себя в крупные аэропорты столицы, осуществляя наблюдение за близлежащими аэродромами.


Каждый летательный аппарат должен был немедленно прекратить свои действия, и любой, кто сопротивлялся приказам, должен был быть сбит без предупреждения. В то же время, все коммуникации будут контролироваться и отключатся. Армия начнет устраивать помехи на всех радиоволнах.


1515 часов: сухопутные войска 1-й бронетанковой дивизии были полностью мобилизированы, блокируя каждое ключевое военное учреждение в столице. Каждый оборонительный батальон должен был помочь в установлении военного положения.


1600 часов: в общей сложности 16 высокопоставленных командиров и 112 других, которые находились в контакте с чертежами и военными планами, подозревались в шпионаже и были изолированы для дальнейших допросов.


В то же время главная штаб-квартира Федерации собрала совещание. Поскольку их работа была завершена три дня назад, во время чрезвычайной ситуации главный штаб решил вводить в действие планы открытия западного прохода города Като, чтобы спасти города, окружённые врагами. Этот боевой план был назван «Операция «Молния».


1800 часов: командир роты Рашид, шесть других взводов, лидер команды технологов пригласили Тянь Син Цзяня на ужин.


В то же время приказы главного штаба, наконец, дошли до отдельных подразделений, попросив их подготовиться к выполнению графика, предусмотренного в плане.


1820 часов: только что начавшийся пир был прерван. Отдел батальона приказал нынешнему командующему отправиться на экстренное совещание. Вся деятельность группы была прервана, все солдаты должны были полностью подготовиться к войне. Текущий статус подготовки к войне был на уровне А.


1825 часов: Рашид и Тянь Син Цзянь пришли в батальон после того, как были проинформированы о планах. Командир батальона Надаль также прибыл для экстренного заседания.


1910 часов: Надаль получил звонок, ему сообщили, что на этом заседании будут присутствовать все, даже командиры взводов с офицерским званием.


1913 часов: Все офицеры в должности командира роты или командира взвода прибыли в отделение батальона.


1930 часов: Надаль, наконец, вернулся после встречи с дивизией. Он тут же начал говорить о нынешней военной разведке, объясняя, что происходит.
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Первый командный центр запросил всех прямых подчинённых, все наземные войска, бронетанковые дивизии и авиационные эскадрильи, чтобы те полностью подготовились к войне. 


Что касается командиров этих подразделений, их задачей было вмешательство в радары противников, их электронику, логистику, авиабазы, артиллерию и систему наблюдения с неба. 


В то же время, они должны были получить более четкое представление о местонахождении противника во время совместной работы с воздушными силами для их бомбардировки.


2000 часов: собрание закончилось, батальон был собран.


2100 часов: воздушно-морские бронированные истребители были выведены из ангаров для подготовки к зарядке их энергией и загрузкой боеприпасами. В то же время, командиры были собраны в различных крупных аэропортах.


2130 часов: воздушно-морские бронированные истребители отступили от аэропортов. Первые командиры начали занимать транспортные корабли среднего размера.


2140 часов: Тянь Син Цзянь поехал на боевой машине «Логика», а затем сел на транспортный корабль среднего размера. Дверь корабля медленно закрылась, прежде чем огни внутри салона включились. Авиационная эскадрилья 16-й дивизии, специальный батальон разведчиков, первая группа. Они станут первыми, кто проникнет глубоко на территорию противника. Расстояние полета превышало 1000 километров.


2200 часов: вторая партия кораблей, наконец, покинула аэропорты. Три бронированных истребителя отвечали за защиту корабля Тянь Син Цзяна.


2225 часов: Транспортный корабль среднего размера, на который было установлено обратное гравитационное поле, покинул атмосферу. Три воздушно-морских истребителя продолжали лететь к месту назначения, которое находилось в атмосфере.


2245 часов: летный корабль вошёл в атмосферу и вступил в строй с истребителями.


2305 часов: по мере того, как они добирались до места назначения, огневая мощь Имперской армии приходила в действие. Во многие места были доставлены транспортные корабли.


2314 часов: самая первая машина, которая спустилась с неба, повреждённая и разбитая внезапно издала звук:


«ЭТО ЧЕРТОВА ВОЙНА! Твой папочка снова вернулся!».


...


«Толстяк» приземлился в координатах (1045, 2207). Безопасно. Все, кто приземлился после меня, пожалуйста, направляйтесь в мою сторону».


«Толстяк» было ничем иным, как позывной Тянь Син Цзяня. Изначально, Рашид хотел назвать его «Несчастный человек», но жирный немедленно отклонил его предложение. 


Он сказал: «Либо называй меня «Герой», либо «Толстяк».


Не было героев, которые действовали так жалко. Все были согласны, что медаль, которую он получил, не может ничего доказать, поэтому решили называть его просто толстяком.


Обычно солдатами второго командования были солдаты с самыми острыми умами среди разведчиков. Когда они двигались в команде, то только за командиром, который шел по самому фронту. 


Если бы они двигались во взводах, тогда перед ними шел бы командир взвода. И сейчас, когда они продолжали работать как команда, толстяк должен быт быть их лидером.


Чувствуя, что это глупо, жирный решительно сплюнул в момент, когда двери корабля открылись. Воздух снаружи был влажным. Вокруг были боевые машины, спустившиеся с неба. 


Поскольку стремительно спускающиеся машины находились примерно в 50 метрах от земли, казалось бы, что невидимая рука подталкивает их вверх. 


Это был эффект, созданный двигателем.


Эти стандартизированные боевые машины были оснащены лучшим оборудованием Федерации. Из-за своего статуса специального батальона им было предоставлено большое количество современного оружия и боевых машин.


Первая команда имела три типа боевых машин. Наиболее распространенной была машина воинского класса 7-го поколения. Это была механическая машина для одного человека, обладающая чрезвычайно высокой маневренностью и защитой. Она могла противостоять средним боевым машинам 6-го поколения. 


Обычные солдаты будут использовать стандартную версию машин. Что касается Кси Ла Де, та машина, которую он контролировал, была той же модели, что и у командира батальона Гранта, лидерская версия. 


Эта машина была получена от Надаля, когда он решил использовать свою личную боевую машину после применения большого количества профессиональных модификаций и специализированных установок, чтобы максимизировать свои боевые способности.


Второй тип машин был одного из сигнальных специалистов команды. Таких машины было две. Они были названы военными Антеннами, и в основном использовались для поддержания связи с тылом и координации с воздушными силами. 


Во время битв наиболее важной функцией для этой машины было ее электромагнитное вмешательство. Она могла бы разделить коммуникативные способности врагов и атаковать их радары, компьютерные системы боевых машин, сканеры, систему навигации и многое другое, чтобы запутать и парализовать противника.


Что касается финального типа боевых машин, это были «Яростные огни», мощная поддержка остальных боевых машин. В первой команде было 4 таких машины. Яростный огонь был машиной 7-го поколения, более уменьшенной версией боевой машины 6-го поколения. 


Несмотря на то, что ее размеры уменьшились, боевая мощность была увеличина. Эта машина могла вместить 5 человек, была оснащена огневой пушкой с изогнутыми снарядами, тремя электрическими пушками и ракетной установкой. Она была изготовлена из сплава, который был прочнее и тверже. 


Внешняя броня была поистине внушительной, ее можно было назвать движущимся замком с жестокой огневой мощью.
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Что касается жирного, ему была выдана пионерская версия классической машины – «Логика», хотя он решительно отвергал ее.


Таким образом, единственным человеком с частной боевой машиной в первой команде был толстяк. Другие воины по-настоящему восхищались этим человеком, пришедшим в их команду, который играл со смертью, приведя эту разбитую машину на поле битвы.


Жирный внимательно наблюдал за сканером и радаром на его «Логике». Их местонахождение было полностью безопасно. Врагов не наблюдалось.


Тем не менее, этот тихий гористый лес вскоре будет изуродован машинами Имперской армии. Они должны были покинуть это место в течение 10 минут.


Первая команда после спуска с воздуха была быстрой и скрытной. Эти специальные разведчики прошли через сотни сражений и знали, что им нужно делать и как.


После того, как Тянь Син Цзянь отключил двигатель, боевые машины направились к нему. Он незаметно скрылся в лесу. Было слышно лишь то, как большие машины ломали ветки деревьев, проходя через густой лес.


Через две минуты после приземления, компьютер Боевой машины «Логика» получил сообщение. Приехали две «Антенны», четыре «Ярости огня» и 77 машин класса пионер.


Жирный передал командный сигнал через компьютер своей боевой машины Рашиду. Рашид махнул рукой, заставив все машины немедленно распределиться. Вся команда превратилась в длинную змею, которая могла бы взорваться в любое время.


На фронте и по сторонам были солдаты. Вся команда сразу же отправилась вперед к пункту назначения, указанному на карте компьютеров боевых машин.


К западу от места их высадки, в расстоянии 50 километров, было обнаружено слепое пятно космического спутника. Это место выглядело просто чернотой, когда его пытались разглядеть спутники. Там должна была быть установлена система анти-обнаружения.


Кроме того, это место находилось между двумя городами, которые были оккупированы Империей. Это было в 30 километрах с юга на север. Таким образом, была огромная вероятность того, что это место было базой военно-воздушных сил противника.


Радиолокационные и электромагнитные помехи обычно находятся вблизи дорог. Военно-воздушные силы Федерации всегда подозревали, что это место было тем, где высадились гигантские транспортные корабли противника, прежде чем превратиться в противовоздушные ракетные силы.


Причина этого предположения заключалась в том, что из-за того, что запущенные ракеты южных и северных городов были отправлены из этого места, таким образом, это место, между временной военно-воздушной базой и силосом, откуда запускаются ракеты, было начальной гепотизой, предложенной разведывательным отделом Федерации, когда они увидели чёрное пятно на карте.


Эта гипотеза имела огромную вероятность, и, таким образом, побудила отправить компанию специальных сил.


Однако, жирный чувствовал, что это место было странным. Если бы это была база ВВС или ракетного силоса, их воздушное путешествие не было бы таким гладким. Но если не вышеупомянутая гипотеза, то что это могло быть?


Очень скоро их расстояние до цели сократилось до менее чем 10 километров. Командир трех взводов, Джейсон, привел своих людей в качестве подкрепления.


По приказу Рашида, они сформировали круговое защитное поле. Эти солдаты, которые были ответственными за внешнее наблюдение, естественно, направились к наблюдательному пункту в 500 метрах.


Тянь Син Цзянь наблюдал за этой группой солдат в течение нескольких часов. Очевидно, что их выступление подтвердило его уверенность в том, что их обучение было чрезвычайно строгим.


Их действия были уверенными и решительными, поскольку они обучались во время войны. Их навыки и действия в области анализа были быстрыми и точными, а тактические движения были действительно гибкими.


Антенна и Ярость Огня взяли инициативу, оторвались от группы с несколькими машинами, и следовали за ними в качестве стражей. Остальные солдаты продолжали беспрепятственно следовать своим целям.


При вхождении в зону вмешательства, была высокая вероятность встретить патрулирующих врагов. Тянь Син Цзянь и три механика вышли на первый план. Они должны были обеспечить безопасность следующей группы.


Жирный выбрал небольшой холм к юго-востоку от своей цели. Он считал, что с этой точки сможет исследовать всю базу противника.


Два взвода специальных разведчиков поддержали решение жирного. Переключившись в режим невидимости, они следовали за сломанной боевой машиной, которая неуверенно двигалась.


Все чувствовали себя очень странно. Эта машина, которая только что выпускала черный дым и громыхала, в настоящее время двигалась, как кошка.


Ее движения были мягкими и беззвучными. Если бы они не были в непосредственной близости, то потеряли бы его. Эта сломанная машина, казалось, впилась в темноту леса.


Этот момент сделал жирного еще более загадочным в их глазах.



Поддельный Герой Глава 46 


Под руководством жирного, они достигли расстояния в 1 километр от цели.


По пути разбитая боевая машина постоянно использовала свой аккумуляторные части, проникая сквозь множество деревьев и нор.


В этих местах должны были скрываться вражеские часовые.


Эти шпионы были убиты быстро и беззвучно. Ни одна из броневых защит, которую они имели, не могла блокировать проникающую способность аккумулятора.


Но никто не думал, что винтовка с аккумулятором частиц пригодится во время битвы.


Воины из специальной разведывательной команды, стоявшие сзади, никогда не могли подумать о таком. Они чувствовали что путь, по которому они шли, был необычным. Согласно логике, обычное расстояние в 5 километров от цели было бы их самым близким расстоянием, которого они достигли, прежде чем начать внезапное нападение.


Радиолокатор «Логики» захватил вражеские патрули боевых машин. Эта команда патруля состояла из имперской машины и группы пехоты. В настоящее время они патрулировали вокруг внешней стены периметра своей базы.


Десять минут спустя эта медленно движущаяся группа патруля достигла места, где находились жирный и его команда.


На расстоянии одного километра от базы было тихо. Не было никаких звуков машин, не было звуков транспортных кораблей, взлетающих и приземляющихся. Это не соответствовало звукам нормального аэропорта во время войны. Будут ли они атаковать базу, зависит от решения Рашида.


Жирный остановился. Механический рычаг «Логики» поднялся вверх, прежде чем формировать кулак.


После того, как группа скрылась, командный сигнал был передан Рашиду.


Через минуту…


Самая последняя версия боевой машины выпустила сигнал о неожиданном нападении.


...


«Антенна» начала электромагнитные атаки для того, чтобы атаковать регион в радиусе 5 километров, охватывая всю область своей цели.


Через полчаса «Антенна доминировала над этой областью. Любое сообщение не могло избежать того, что создала эта машина.


Даже если бы у Имперской армии было превосходное электрическое оружие сопротивления, попытка борьбы с действиями «Антенны» потребовала бы, как минимум, полчаса.


«Яростный огонь» и шесть других машин оставались позади, чтобы защитить «Антенну». Другие боевые машины уже начали штурм, неожиданно. В тот момент, когда начались помехи, все боевые машины были сродни лошадям, начали свое неожиданное нападение.


Во время войны внезапное нападение бронетанковой дивизии могло принести чрезвычайно страшный импульс. Десятки одиночных боевых ударов сразу же повергли бы в шок весь мир. Эти действия непреднамеренного нападения на врагов имело бы очень хороший эффект. Тревога стала охватывать базу, можно было ясно услышать двигатели боевых машин.


В 500 метрах от нападения была послана первая партия ракет. Жирный плакал каждый раз, когда видел залп ракеты. Они походили на то, что он видел в образовательных научных фильмах.


Он всегда был озадачен тем, как снимались эти фильмы, и только через некоторое время он узнал, что все это имитировалось компьютером на основе реальных фотографий. Это был обман. Жирный сожалел о такой правде.


Ракеты ударили по воротам и окружающим стенам, раздавались звуки взрыва.


Ворота и временные стены поднялись высоко в небо. Пыль заполонила воздух, было образовано отверстие диаметром около 100 метров. По совпадению, с другой стороны стены было место, где дозорные размещали свои боевые машины.


Жирный впервые имел возможность начать атаку боевой машиной. Он взял на себя эту ответственность и начал заряжать свою сломанную машину.


Место, которое было у них перед глазами, разрушалось с огромной скоростью. Неожиданные нападения ,как правило, не бывают встречены большим сопротивлением, особенно когда вражеские энергетические пушки и ракеты могут заставить их лечь на землю как только они проснутся.


Два ряда казарм уничтожились с большой скоростью.


Ни у одного человека не было возможности добраться до неработающих машин. Всякий раз, когда жирный должен был попасть на поле боя, у него в голове было правило, которому нужно было следовать – независимо от того, насколько они были живучими, нельзя было давать врагу шанса выжить!


Но этот трус только думал об этом.


Он никогда не сражался с другими до этого дня.


«Я всегда был активным сторонником мира во всем мире, с момента моего рождения. Я действительно очень милостивый человек. Я никогда не хотел бы, чтобы кто-то проливал кровь. В противном случае, я обязательно это сделаю… это… и поле битвы станет чрезвычайно жестоким…» - жирный всегда говорил это своим друзьям.



Поддельный Герой Глава 47 


Сейчас это был не бой, а, скорее, сражение не на жизнь, а на смерть.


Может быть, это было потому, что он убил кого-то, и преодолел препятствие, живущее в его сердце… А может быть, все было потому, что в настоящее время он сражался, и это заставило его ум пойти по другой дорожке.


Несмотря на это, толстяк больше не обращался ни с одним противником, как с человеком. Энергетическая пушка «Логики» стала уничтожать имперских солдат, которые все еще выбегали из казарм, превращаясь в летающую кровь и плоть.


Жирный не испытывал чувства отвращения или страха. Вместо этого он был взволнован, когда в одиночку истребил базу сломанной боевой машиной.


Артиллерийский штурм начал рассеиваться по мере того, как ракеты и пушечный огонь распространялся по всей территории. Несколько имперских боевых машин, которые находились далеко от ограждения, наконец, достигли необходимой области.


Эти машины включали в себя команду патрулирования и тех, кто выжил во время артиллерийского сражения. Огромная сила армии окончательно была подавлена врагом.


В настоящий момент, машины Федерации полностью вошли на базу противника. Они разделили свои силы на две группы, чтобы выполнить маневр пинцета, атакуя изнутри вражеской базы.


Но жирный столкнулся с Имперскими боевыми машинами.


20 против одного. Жирный быстро проанализировал ситуацию.


Пролетела ракета, попав прямо на корпус «Логики». Сломанная машина сразу же упала на землю. Огромный взрыв привел к дыре в «Логике». Было видно, как машина испускает черный дым.


Имперские солдаты чувствовали, что что-то неладно. Что за сломанная игрушка? Машина, которая была уничтожена одной ракетой, сражалась в команде Федерации? Когда Федерация стала такой бедной?


Несмотря на это, нападение на армию Федерации уже атаковало базу.


Те, кто нес ответственность за охрану ворот, не могли противостоять плотной огневой мощи со стороны Федерации, поэтому Имперские машины не предусмотрели такого хода событий.


Несколько машин не чувствовали себя полностью уверенными в использовании своих энергетических пушек для того, чтобы взорвать сломанную боевую машину еще несколько раз. Никакой реакции…


Эта сцена на самом деле потрясла всех солдат из специальной разведки.


«Как такое может произойти? Заместитель командира роты только что приехал, а теперь его уже убили?»


«Жирный, жирный!».


«Я думал, что он был довольно хитрым… почему он стал таким сумасшедшим во время сражения?».


«Боевая машина определенно была уничтожена. Я не знаю, сможет ли кто-то выжить после такого».


«Такая большая дыра в корпусе… он наверняка мертв».


«Полная атака! Мы должны забрать машину вице командира!».


«Мстить! Мы должны отомстить».


Региональный канал связи специальной разведки стал чрезвычайно хаотичным. Никто не знал, что этот жирный, с которым они недавно встретились, скоро умрет.


В тот момент, когда они по настоящему думали, что Тянь Син Цзянь умер, за группой из более чем 20 боевых машин появился человек, который был изранен до такой степени, что не мог быстро подняться.


Солдаты армии плакали. Это была действительно героическая сцена. Они смотрели на сломанную машину и на воина, взбирающегося на нее.


«Жирный!».


«Убивайте! Убивайте всех!».


«Направляемся вперед! Отомстим за вице-командира роты!».


Солдаты Федерации, которые были сильно взволнованы, начали свое безумное нападение. Два «Яростных огня», которые отвечали за прикрытие, издавали страшные звуки.


Шесть энергетических пушек стали стрелять сотнями артиллерийских снарядов. Все было покрыто дымом. Две ракетные пусковые установки постоянно стреляли во взрывоопасные снаряды, без остановки, взрывы, достигали небес.


Две боевые машины проникли в толпу, уничтожив десятки недавно прибывших боевых машин Империи. Сломанная боевая машина снова поднялась…


Несколько солдат плакали…


«Он ищет смерти!» - думали они: «Вице-командир роты действительно слишком героичен! Слишком бесстрашен!».


Машина снова упала… солдаты разведчики из первой группы стали чувствовать себя странно…


Машина снова поднялась…


И упала…


И снова…


Снова и снова…


В ожесточенном артиллерийском сражении Имперские боевые машины, которые бросались вперед, забывая о ценности своих жизней, подверглись атаке сломанной боевой машины.


Жирный, наслаждающийся вкусом успеха, не мог не продолжить это дело.


Он только притворялся мертвым!!!


«Жирный! Что ты делаешь?».


Рашид связался с ним по каналу связи.


Слезы на глазах солдат Федерации стали высыхать…


Казалось, что большинство из них стало понимать, что это была жалкая игра.


«Настоящий подлец!».


Все в унисон стали ругаться.
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Из-за вмешательства в работу систем, они были полностью отключены. Группа защитников была разбросана по земле, они не могли связаться друг с другом.


Вместо этого им приходилось самим принимать решения о сражении и драться в одиночку; однако, под нападением федерации, которая их окружила, они не могли нанести ответного удара.


Тянь Син Цзянь вел себя поистине блестяще. Когда дело дошло до битвы, этот парень, который когда-то боялся смерти, уничтожил, в общей сложности, 15 боевых машин Империи.


О его действиях можно было смело рассказывать следующим поколениям. Его актерские способности были настолько полны искренности, что заставили всех поверить в происходящее.


Мало того, что он обманул имперских защитников, даже его собственная команда плакала от его потери.


Эта битва была названа специальным отрядом как «Классика Жалкой Тактики».


После этого первая команда даже модифицировала их механизм. С этого момента броня имитации, разработанная Тянь Син Цзяном, стала действительно популярной. Металл со специфическими характеристиками был назван командой как «Бессмертная птица».


Что касается тех имперских солдат, которые выжили в битве, они запомнят, что армия противника использовала машины 7-го поколения. Во время внезапного нападения их огневая мощь была чрезвычайно жестокой. Они разбились на команды, и поочередно атаковали.


Это была специальная команда солдат.


Но самое страшное из произошедшего было ,когда явно уничтоженная боевая машина, окруженная искрами и дымом, поднялась в тот момент, когда армия империи перестала обращать на нее внимание.


Не стоит даже говорить об остальном. Стоить просто судить по бесстрашному отношению. «Смерти» этого солдата было достаточно для того, чтобы заставить всю армию бояться его.


После поражения всех боевых машин империи, охраняющих внешний периметр, первая команда не встретила никакого сопротивления. Защита этой базы была полностью разрушена.


После того, как солдаты первой команды сгруппировались и быстро прорвались ко внутренней части, чтобы ее занять, они, наконец, поняли, для чего эта база использовалась. Это не была авиабаза империи, это не был ракетный силос. Это был лагерь для военнопленных.


Во внутренней части лагеря, окруженного электрическими ограждениями, несколько областей были заполнены железными проводами и грудами древесины.


Несколько сотен недоедающих и больных военнопленных, одетых в рваную одежду, были заключены в тюрьму как животные. Рядом с ними было другое место, отделенное забором.


Это место было заполнено трупами заключённых, которые были казнены. Они были сложены в гору; земля была запятнана их кровью. Пахло гнилью.


В тот момент, когда Тянь Син Цзянь увидел эту сцену, он выпрыгнул из машины и готов был выдернуть из всех кишки. Эти трупы были сродни испорченным продуктом, выброшенным в мусор. Под ногами Тянь Син Цзяна было тело солдата, грудь которого была разрезана, из нее все еще капала кровь; его глаза все еще были открыты, безмолвно глядя в небо.


Выжившие военнопленные были быстро выведены из лагеря. Они ни издали ни звука. Им было безразлично происходящее, они просто молча шли.


Некоторые люди даже продолжали оставаться в пределах забора, поскольку задавались вопросом, не является ли их нынешнее местоположение более безопасным местом.


Солдатам первой команды пришлось насильно вытаскивать их.


Некоторые из них были похожи на покорных детей. Некоторые держались за железную проволоку и не хотели двигаться. Некоторые делали такие лица, словно они увидели самого страшного демона, плакали и кричали о помощи.


В тылу врага те, кто потерял свои машины, были сродни тем, кто потерял жизнь. Десятки километров к югу и к северу от этого места были городами Федерации, переполненными большими группами имперских солдат. Кроме того, в направлении, в котором они следовали, наверняка был транспортный корабль. Может быть, через несколько минут это место будет захвачено врагами.


Если бы это было так, то они не смогли бы вывести военнопленных. Единственное решение,которое у них было – это связаться с ВВС.


Однако, поскольку они не могли скрываться от противника, расстояние, которое нужно было преодолеть, чтобы убежать от врагов, было очень велико. Поблизости явно не было безопасного места для спуска транспортных кораблей.


Что они должны делать? Разве… они должны просто оставить этих людей там? Тянь Син Цзянь и Рашид посмотрели друг на друга.



Поддельный Герой Глава 49 


В этот момент раздался взволнованный голос.


«Жирный!».


Прибежали две мелкие и тонкие фигуры и через мгновения вскочили в объятия Тянь Син Цзяна.


«Воу Воу, это действительно ты!».


На мгновение толстяк почувствовал волнение, когда понял чьими были эти два лица.


«Мэй Дуо? Ния Йа? Что вы здесь делаете?».


Жирный был готов рухнуть. Эти две женщины попали в плен?


«Ууу, ууу…»


Мэй Дуо и Ния Йа продолжали плакать до тех пор, пока не стемнело. Они не сказали ни слова.


Закончив плакать, Мэй Дуо упала в обморок. Психическое состояние Ния Йа тоже оставляло желать лучшего.


Тянь Син Цзянь и представить себе не мог всех мучений, которые они испытывали каждый день, пока были здесь. Они столкнулись с ежедневными убийствами и ожиданием момента, когда они превратятся в трупов, сложенных по другую сторону забора.


Такого рода психическое давление невозможно было представить.


Мэй Дуо наконец-то пришла в сознание.


Ее глаза пристально смотрели на жирного: «Прошу тебя, пожалуйста, спаси меня…»


Голос Мэй Дуо был по-настоящему печальным и измученным.


Солдаты Федерации, стоявшие рядом с ними, уже не могли помочь.


Что касалось других заключенных, которые были безразличны к происходящему, смотря на Мэй Дуо, они тоже тихо заплакали. Через несколько мгновений они стали громко кричать. Тревожные и ужасающие звуки приносили страдания солдатам.


Тянь Син Цзянь долго обнимал Мэй Дуо, прежде чем сказать: «Не бойся. Никто не причинит вам вреда».


Видя, как Мэй Дуо и Ния Йа боялись, Рашид и Тянь Син Цзянь отошли в сторону для разговора: «Что нам делать? Если мы повезем их с собой, мы определенно не поможем им».


Тянь Син Цзянь посмотрел на Мэй Дуо, которая продолжала смотреть на него, и сказал: «Продолжайте следовать плану и продвигайтесь вперед. Я останусь и спасу их».


Рашид с изумлением закричал: «Ты сумасшедший? Ты знаешь, где мы? Как ты сможешь убежать?».


Тянь Син Цзянь рассмеялся: «Ты забыл? Я специалист по спасению. Даже если я не смогу убежать, я не позволю себе бросить их. Если не ради Мэй Дуо, то ради других. Это все наши товарищи и герои! В этом мире…»


Тянь Син Цзян глубоко вздохнул:


«…есть вещи, которые человек должен делать».


...


Рашид закурил сигарету и глубоко вдохнул. Огонь ярко засветился в темноте, а затем снова погас. Рашид немного помолчал, прежде чем спросить:


«Что ты собираешься делать?».


Тянь Син Цзянь достал электронную карту, прежде чем начать вводить координаты.


Указывая на экран, который светился зелёным, он сказал Рашиду: «В 20 км к юго-востоку отсюда находятся горы. В этом регионе много густых лесов. Если нам повезет, мы сможем войти в эту местность прежде, чем враги нас найдут. Операторы боевых машин не захотят начинать поиски в этом регионе, я считаю, что нам следует скрываться там. Если это не сработает, то эти несколько сотен человек могут вооружиться. Несмотря ни на что, это лучше, чем просто оставаться здесь и ждать смерти».


Рашид внимательно посмотрел на карту.


«Тогда как ты собираешься вернуться? Даже если вам удастся скрыться на время поиска, вы не сможете надолго остаться в этом месте, верно? Кроме того, как вы собираетесь найти достаточное количество еды для нескольких сотен человек?».


Тянь Син Цзянь рассмеялся: «Я подумаю об этом. Прямо сейчас, самая важная миссия – увести их. Мы можем получить достаточное количество еды и оружия, чтобы продержаться долгое время, на этой базе. На данный момент мой план состоит в том, чтобы подождать, пока они не восстановят какою-то боевую мощь, прежде чем найти способ атаковать базу снабжения противника врасплох и захватить транспортный корабль. Или, может быть, я смогу связаться с ВВС и посмотреть, есть ли у них способ вывести нас. В худшем случае мне придется привести их в южный город Локи. Хотя это место было окружено врагами, оно все равно будет безопаснее, чем этот лагерь».


Рашид пристально посмотрел на Тянь Син Цзяня, прежде чем погладить его по плечу, и серьезно сказал: «Брат, независимо от того, что я сейчас говорю, большой брат действительно восхищается вами. Принять такое решение было непросто. Я оставлю команду вам в помощь, а также «Антенну» и «Огненную ярость». Мы вернемся и перегруппируемся, прежде чем продолжить путь на север. Если за вами последуют солдаты, я помогу вам и отвлеку их на несколько часов. Это все, чем я смогу помочь. Остальное будет зависеть только от вас».


«Невозможно!» - Тянь Син Цзянь решительно отверг предложение.
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Несмотря на опасность, ждущую Тянь Син Цзянь он все ровно отверг предложение.


«Первая команда должна быть вместе и выполнять порученное задание. Я не могу позволить части команды присоединиться ко мне и рисковать своей жизнью».


Рашид решительно ответил: «Ты смотришь на нас сверху вниз? Ты хочешь помочь нескольким сотням людей убежать от преследования, но тебе нужна помощь. Никто не сможет справиться с этим в одиночку. Неужели тебе помешают вооруженные спецназовцы? У нашей миссии нет ограничений во времени. Все, что нам нужно сделать, это продолжать нападение на тыловые силы врага, так что то, что вы заберете пару солдат, не имеет большого значения. Рассматриваете ли вы возможность использования базы логистики? Делать это без достаточного количества боевых машин и полагаться на безоружных людей? Хватит шутить! Давай больше не будем обсуждать это. Все в порядке. Я дам тебе в помощь Торико. В конце концов, он твой поклонник, потому что ты первый человек, которого он увидел хорошо управляющегося с винтовками».


Когда он вспомнил светящиеся глаза сумасшедшего Торико, Рашид рассмеялся. «Хорошо, давайте сделаем все возможное для того, чтобы не умереть. Я отложу твой приветственный ужин на будущее».


Тянь Син Цзянь больше не мог ему отказывать.


В этот момент времени больше не было лишних слов. Время не ждало никого. Нужно было действовать. Сердечно благодаря Рашида, толстяк сказал:


«Принято. К тому времени мы снова встретимся и не вернёмся домой, пока не напьемся!».


«Точно. Увидим друг друга снова!».


Под светом желтых фонарей базы было много насекомых, летающих вокруг.


Время от времени они стучали по неподвижной лампочке, издавая непонятные звуки. Эти насекомые были похожи на моль с Земли и имели инстинктивную природу реагирования на любые источники тепла и света.


У биологов с земли было высказывание:


«Моль летит в огонь».


Несмотря на то, что они знали, насколько это было опасно, эти мотыльки продолжали один за другим лететь к источнику света. Они не колебались, даже если их действия приводили к тому, что их сжигало насмерть.


Иногда люди были такими же, как эти мотыльки.


В древнюю эпоху на Земле был такой человек, который ощущал в глубине себя дух гор, несмотря на то, что они скрывают.


«Что такое моль, а что такое огонь?» - задумался Рашид в глубине своего сердца, когда посмотрел в сторону Тянь Син Цзяна, который уходил вдаль.


«Поторопись! Мы должны помочь задержать врагов не менее 3 часов. Теперь нам нужно время».


Далекий голос толстяка проник в мысли Рашида.


Этот несчастный человек принял позицию «с тех пор, как вы пообещали, вы должны выполнять свое обещание».


«Твою мать».


Рашид чувствовал себя подавленным, когда отпустил свою специальную группу разведки. В его сердце было желание снять с жирного кожу, прежде чем повесить на выставку.


«Этот парень по-настоящему быстро научился становиться враждебным для кого-то,и стал лучше, чем я».


На самом деле, он знал, что этот парень, который стал враждебно к нему относиться, не колеблясь передал Рашиду защиту своей спины.


Он доверился ему. Это подразумевало то, что они могут стать настоящими братьями, которые живут и умирают вместе – братьями, которые были еще ближе, чем братья по крови. Солдаты первой команды знали о том, что решил сделать их заместитель командира роты.


«Он действительно настоящий человек, настоящий герой!».


Прежде чем они разошлись, солдаты один за другим подошли к Тянь Син Цзяну, чтобы выразить свое почтение герою, который был достоин высочайшего уважения.


Герой был тронут до такой степени, что глаза его наполнились слезами. Его тело не могло не дрожать, а слова застряли комом в горле.


Он продолжал дрожать.


Жирный думал: «Твою мать. Я в мгновение покраснел, показывая свои достоинства. Кажется, что они прощаются со мной навсегда, прощаются с почти мертвым человеком».


После того, как поддельный герой попрощался со всеми, он стал продумывать план побега.


На двух ногах это сделать было, конечно, невозможно. Путешествие на 20 км в густой лес было не тем, что могли преодолеть люди на своих двоих.


Восточные и западные дороги не могли быть использованы, поскольку это убило бы всех. У них не было достаточного количества машин, которые смогли бы легко путешествовать по лесу.
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Даже если он решит построить их с божественной помощью, за короткое время не было возможности построить достаточного количества.


Кроме того, имперские боевые машины внутри этой базы были практически уничтожены, а оставшиеся обломки не предоставили бы достаточного количества материалов.


«Логика» могли бы превратиться в небольшой транспортный корабль, хотя эта боевая машина могла бы перевезти всего дюжину людей. Желание отправить всех этих людей на «Логике» было совсем нелогичным.


Кроме того, если бы кабина была заполнена людьми, при столкновении с врагом не было бы возможности преобразования, и машина не смогла бы атаковать.


Дорога по земле была невозможна, дорога по воздуху также была невозможной. Лучшим способом было бы пройти под землей.


Если они уйдут в подполье, то смогут успешно избежать обнаружения радарами. Однако, если империя решит использовать свои разведывательные спутники, то подземные походы будут раскрыты.


Как только их маршрут будет обнаружен, они станут пойманными в ловушку крысами, и будут с легкостью убиты. Что он должен сделать для того, чтобы не дать врагу использовать свои спутники для сканирования?


В окрестностях этой базы была установлена система защиты от обнаружения, которая ясно показывала, что империя боялась обнаружения этой базы.


Бесчеловечные действия, предпринятые солдатами, будут тщательно изучены и встретят осуждение всей человеческой цивилизации в космосе. Таким образом, нельзя было позволить этим пленным сбежать. Они непременно будут преследовать их без отдыха.


Даже если бы толстяк и его группа уничтожили часть нападающих солдат, они, в конечном счете, оказались бы на вражеской территории. Они оказались бы в месте, где противники не знали усталости. Только когда солдаты увидят смерть всех военнопленных, они успокоятся.


Тянь Син Цзянь подумал о маршруте под землей. Путь должен был проходить точно под дорогами, у их основания.


Для создания дорог использовали высококачественные материалы, которые не разрушались и не трескались из-за образования подземных тоннелей. Тем более дорожные материалы не должны были дать радарам их обнаружить.


Теперь все, что им требовалось, было волшебное выступление. Даже проблема того, что вход в подземные тоннели легко обнаружился бы врагами, он исчезнет с глаз противника после этого выступления.


Подумав об этом, Тянь Син Цзянь попросил солдат первой части второго взвода, которые остались с ним, собрать все транспортные средства, оружие и боеприпасы, а также предметы с сжатой энергией.


После этого они должны были уничтожить разрушенную боевую машину Империи. Несколько имперских машин остались нетронутыми. Они стали предметом для модификации. Механические рычаги и ноги боевых машин были демонтированы.


Двигатели должны были быть собраны и размещены вместе. Что касается энергетических пушек, то саморазгружающее взрывное устройство было вывезено, а остальные части использовались в качестве свёрл.


Другие транспортные средства будут собраны из оставшихся частей и сформируют несколько отдельных вагонов. В них будут храниться еда и оружие. Это значительно снизит нагрузку, которую должна будет нести федерация.


В вагонах так же будет устройство для поглощения подземных вод, которое будет модифицированной версией системы очистки воды империи.


Было так же несколько кондиционеров и воздухоочистителей, которые первоначально использовались в качестве источника кислорода для тех, кто находился в лаборатории биохимии на базе.


Один из домов охраны был превращен в подземный вход. Эта машина легко проделала путь в землю. Вначале были установлены модифицированные энергетические пушки. Из-за удаления взрывного устройства эти пушки могли обеспечить только стабильный и непрерывный луч. Очевидно, они не могут быть использованы для нападения.


Почва, которую вырезала передняя часть машины, направлялась в стороны.


Помимо нескольких десятков военнопленных из Федерации, которые должны были остаться, чтобы обеспечить прикрытие, остальные следовали за разведчиком Торико, чтобы войти в подземелье.


Через полчаса проход дошел до дороги. По линии связи Тянь Син Цзяну был передан приказ о том, чтобы он переставал копать. Все знали, что на поверхности их могут легко обнаружить. В подземном проходе была тишина.


Все начали молиться.


Однако Мэй Дуо и Ния Йа не молились.


Тянь Син Цзянь преподносил им слишком много сюрпризов. В их глазах жирный знал как все провернуть. Было ощущение , что не было того, чего бы он не знал.


У него должен был быть способ, чтобы вывести всех из этого положения. Что касается побега, то в пределах Федерации, если жирный осмелился сказать, что он был вторым, то кто же был первым?
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Армия сухопутных войск империи, 32-ая бронетанковая дивизия, 1-й полк батальона под командованием Рафаэля в настоящее время испытывала агонию.


Батальон, который только что получил приказ о погоне за врагами, вместо этого попал в засаду. Боевые машины компании были полностью разрушены, а две другие команды выжили исключительно из-за помощи, оказанной 2-м батальоном.


Прорвав блокаду спецназа Федерации, в момент, когда майор Рафаэль собирался отдать приказ о продолжении преследования, он вдруг получил приказ от людей более высоких должностей, чтобы тот отказался от преследования.


Эта миссия преследования врага будет завершена 2-м батальоном, а его батальон должен отправиться в восточный лагерь ,обыскать и уничтожить всех врагов, находящихся вблизи этого района.


В самом конце они должны будут уничтожить весь лагерь.


Этот приказ, который был послан дивизии, не мог быть никем опровергнут.


Даже если Рафаэль злился на то, что не сможет преследовать солдат, которые заманили его в засаду, он все равно не мог посметь пойти против этого военного приказа.


Империя была предельно жестокой в отношении тех, кто шел против приказов.


Они были настолько строгими, что заставили бы человека, нарушившего приказ, пожалеть о том, что он появился на этот свет.


Рафаэль решил направить всю свою ярость на нового врага. Его солдаты бросились к назначенному месту, предоставленному подразделением.


Концлагерь был наполнен звуками пушечного огня, практически в каждом углу была битва.


Несколько полностью побежденных защитников были заблокированы в центре базы, в бараке. Они делали все возможное, чтобы распределить огневую мощь.


В этом концлагере каждая область была заполнена восставшими военнопленными. Их фигуры были замечены по всему периметру.


Несколько защищаемых боевых машин просто упирались в стены, пытаясь использовать всю огневую мощь для подавления восставших пленных и для того, чтобы оттолкнуть их обратно.


«Эти проклятые, злобные насекомые Федерации! Заряжайте!» - заорал он.


Рафаэль, не колеблясь, отдал приказ.


До тех пор, пока его команды не могли попасть в лагерь, никто не смог бы оказать сопротивление. Восставшие военнопленные наверняка будут разорваны на куски.


Возможно, из-за того, что лагерь захватили императорские боевые машины, люди стали убегать, увидев, что их надежды рушатся.


Несмотря на это, пушечный огонь внезапно стал еще более энергичным. После сумасшедшей огневой мощи, произошел огромный взрыв на складе боеприпасов.


После взрыва последовало еще несколько новых , из-за чего огромная ударная волна не только сровняла с землёй весь лагерь, но и откинула Рафаэля и его машины.


В зоне боевых действий ни одно существо не могло остаться живым после взрыва. Из-за бушующего пламени и незнания того, когда произойдет следующий взрыв, имперские солдаты были ошеломлены.


Они просто смотрели на происходящее зрелище, на землю, заполненную облаками дыма, частями машин, плотью и кровью людей.


Рафаэль выпрыгнул из перевернутой машины.


Пламя отразилось на его лице, заставив его покраснеть. Иногда огонь был ярким, иногда темнее. Дым поднялся к небу, когда разразился еще один взрыв.


Рафаэль не мог не использовать руки для того, чтобы защитить глаза от летящих обломков. Внезапно в лесу вспыхнул очень яркий свет, заставив его глаза почувствовать пронзительную боль.


Только через несколько мгновений Рафаэль наконец-то смог снова хорошо видеть.


Он отдал новый приказ: «Немедленно обыщите все в радиусе 20 км. Я хочу, чтобы вы рассмотрели все по 5 раз, ни один военнопленный не должен выжить!».


«Эти прокляты трусы из Федерации! С каких это пор они стали рисковать своей жизнью?» - задумчиво пробормотал Рафаэль.


Рафаэль посмотрел в сторону горящего лагеря. Его внезапно озарило . Возможно эта война на планете Мираколо была не такой простой, как в прошлом.


Через час огонь стал затихать.


Рафаэль повел за собой несколько боевых машин. Этот концлагерь был усыпан трупами пленников. Вскоре команда разделилась на две, чтобы обыскать местность. Они не могли найти след ни одного живого человека в радиусе 10 километров.


«Сжечь все эти трупы!» - приказал Рафаэль.


Он внезапно расслабился после того, как отдал приказ.


«Возможно, эта новость не должна проходить через командира полка, а должна быть отправлена непосредственно в подразделение.»


«Так будет лучше» - подумал он, когда стал покидать это проклятое место.
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Через 10 часов, как только все имперские солдаты ушли, подземный проход наполнился слезами. Все спасшиеся были благодарны за спасение солдатам армии Федерации.


Волшебное выступление толстяка увенчалось успехом. Имперская армия была уверенна в том, что все военнопленные уничтожены.


Мей Дуо крепко обняла толстяка.


Она не знала, когда это началось, но обычное лицо жирного внезапно стало очень привлекательным, в результате чего она не могла контролировать себя.


Она продолжала плакать так сильно, как могла. Одежду жирного можно было выжимать от ее слез.


«Жирный, ты никогда не должен покидать нас».


Горячее тело не отходило от него, мягкие руки обнимали его шею.


«Ния Йа?».


Жирный почувствовал, что его давление растет…


С каких это пор девушки так к нему относятся?


Он был так напуган, что тот час оставил объятия женщин и пошел прятаться в угол, бормоча про себя: «Это определенно что-то не хорошее».


Он не знал, как обращаться с женщинами. Прямо сейчас жирный не хотел никого успокаивать и поддерживать. Он просто хотел всех спасти.


Видя действия жирного, не испытывающего никаких эмоций, Мэй Дуо и Ния Йа не могли не смеяться над жирным, который выглядел еще более жалким. Этот парень был поистине клоуном.


Кто действительно знал, что именно творится в его голове?


Когда его ненавидели, он становился бесстыжим и пользовался другими. Когда его любили, он действовал так, как если бы боялся людей. Это было слишком мило.


Всю дорогу две женщины показывали свои чувства к жирному. К каждой части его тела прислонялись эти дамы. Поскольку они шли по подземному проходу, максимальная скорость движения составляла 2 км/ч.


Жирный подумал, что к тому моменту, как они выберутся из этой передряги, эти девушки его съедят.


«Жирный, как ты создал это шоу над землёй?» - ароматные и мягкие губы Нии Йа упирались в уши толстяка.


Это заставляло его трястись. Все его тело начало зудеть.


«Быстро отвечай нам!» - его ушам угрожали зубы Нии Йа.


Тянь Син Цзянь поспешно сказал: «Не кусай, не кусай! На самом деле все очень просто».


Толстяк изо всех сил пытался оттолкнуть от себя Нию Йа.


Он пристально посмотрел на Мэй Дуо и сказал: «Те, кто защищал боевые машины и пушки, дистанционно контролировались из бункеров. Места, где размещены бункеры, были определены до битвы. Когда прибыли враги, люди бы просто стали бежать в направлении этих бункеров. Бункеры были размещены в месте, которое для противника было мертвой точкой. Они не могли увидеть их. Я договорился о том, чтобы защитник лагеря был помещен в казарму и начал стрелять в противоположную сторону. Конечно, под огневой мощью у них не было бы времени подумать, что все наши люди действительно убежали в бункеры. Все будет хорошо до тех пор, пока этот лагерь будет завален упавшими казармами».


Жирный гордился своей работой.


Он хвастался: «Имперские солдаты думали, что этот барак находился под контролем империи, и что все пленные находятся за его пределами. Поскольку не было места для того, чтобы спрятаться снаружи, в момент взрыва все солдаты Федерации будут обречены. Увидев все трупы, лежащие в лагере, они никогда бы не подумали, что их обманули. Хе-хе, если они, конечно, не умнее меня».


«Ты только и знаешь, что обманывать других. Мы все были обмануты тобой»


Мэй Дуо протянула руки к жирному, прежде чем наклониться к нему с кокетливым взглядом. Эти слова звучали как что-то сладкое. На ее счастливом лице не было признаков того, что она была недовольна этим обманом.


«Правильно, я собираюсь задушить тебя, проклятый жирный!» - Ния Йа ухватила жирного за талию, прежде чем захихикать.


...


Ния Йа…


С тех пор как ее спасли во второй раз, она внезапно стала еще более дерзкой по отношении к нему.


Чтобы отвлечь внимание Ния Йа от его талии, которая вот-вот должна была разорваться на части от ее объятий, он схватил Нию за руки.


Когда он коснулся ее рук, то сказал: «Я думаю, вам пора рассказать о том, как вас схватили».


Руки Ния Йа были схвачены жирным.


Увидев, что он прикоснулся к ней, ее лицо стало краснеть.


Отведя взгляд, она вырвалась из рук толстяка и ответила: «Сначала мы с Мэй Дуо были на транспортном корабле, который собирался доставить нас до Нового Рима. Я уверена, что вы знаете об этом. Прежде чем корабль смог добраться до Нового Рима, ему пришлось проходить над территориями противника. В тот момент, когда мы начали входить в атмосферный слой, истребители противника напали на нас. Сопровождающие нас истребители, которые значительно превосходили вражеские по численности, были уничтожены. Тем не менее, они помогли задержать врага, позволив двум транспортным кораблям спастись. Однако, система гравитации на нашем корабле была разрушена, мы не смогли выйти из атмосферного слоя и должны были спуститься. С тех поры мы стали военнопленными сухопутных войск противника и были заключены в тюрьму в этом лагере».
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Когда Ния Йа продолжала рассказывать о своих переживаниях, мучительные эмоции всего лагеря вырвались наружу.


Только через некоторое время она, наконец, смогла спокойно продолжить:


«Каждый день они выбирали одного из нас и уводили для того, чтобы проводить эксперименты. Эти эксперименты проводились прямо перед всеми нами. Если наши умирали, они просто бросали их в сторону. Никто не знал, когда настанет его очередь. Первоначально мы обсуждали планы побега, но было понятно, что ни один из них не увенчался бы успехом. Вместо этого они бы просто убили больше людей. Наконец, враг стал увеличивать количество охраны, и в этот момент все мы сдались. Так проходил каждый день, мы размышляли о том, увидим ли мы завтра солнце».


Эти воспоминания окончательно сломили Ния Йа.


Слезы стали катиться из ее глаз.


«Всякий раз, когда я ела, я тщательно смаковала пищу, думая, что это будет моя последняя еда. Когда мне было нечего делать, я трогала почву руками, трогала металлический забор, одежду, волосы, свое тело…».


В тот момент, когда она упомянула о своем теле, лицо Ния Йа покраснело.


Она закусила губы и попыталась скрыть свое лицо, чтобы толстяк ничего не заметил.


«Мне нравятся эти чувства. Чувства, которые я получаю от прикосновений, позволяют мне понять, что я все еще жива. Я хочу запомнить его, прежде чем умру, потому что, когда я умру, я больше никогда не смогу видеть, слышать и прикасаться».


Тихие слезы Ния Йа стали сопровождаться всхлипываниями Мэй Дуо, которая тихо рыдала рядом с ней. Две рыдающие женщины уткнули свои лица в объятия толстяка.


«Я не хочу умирать. Я боюсь стать уродливым трупом, который валяется вместе с другими, позволяя насекомым летать над собой. Я действительно боюсь… и думаю об этом…»


Со слезами на глазах Ния Йа продолжела.


«Мне действительно хочется превратиться в дым и пепел. По крайней мере, если я уйду из этого мира таким образом, никто не сможет увидеть меня в этом уродливом состоянии».


Столкнувшись с этой женщиной, которая была такой же красивой, как и сама жизнь, жирный действительно не мог понять ее мысли. Может быть, из-за этого аспекта необоснованных предрассудков возникло изящество женщин .


Увидев, как Ния Йа плачет, ее слезы, похожие на капли дождя ,на цветущей вишне, жирный не мог не чувствовать ее душевной боли.


Он обнял ее и утешил: «Хорошо, от того, что ты много плачешь, ты не станешь красивее. Ты сейчас разве не в безопасности?».


Ния Йа вытерла слезы, прежде чем сказать: «В то время я начала думать… размышлять о счастливых переживаниях, которые у меня были за последние несколько лет. Чем больше я думала, тем больше чувствовала, что мы должны были просто скрыться глубоко в горах, когда ускользнули, и так бы прошли наши дни. Это было бы намного лучше. Мой разум просто продолжал думать, и мое сердце говорило мне…»


Жирный заметил, что глаза Ния Йа стали менее красными и просто спросил: «Что тебе говорило твое сердце?».


Тон Ния Йа был очень застенчивым.


Она слегка прищурилась, прежде чем сказать: «Мое сердце говорит мне, что, если ты придешь и спасёшь меня, я должна буду позаботиться о тебе. Даже если я умру, я все равно буду за тебя».


Жирный застыл.


Мэй Дуо, которая сидела рядом, стала дрожать и еле слышно сказала: «Я тоже!».


Атмосфера стала неудобной.


Жирный мучительно подумал про себя: «Дорогой Бог, в следующий раз, когда ты захочешь подарить мне удачу в отношениях с двумя дамами, сделай это с ними по отдельности, хорошо? Не бросай на меня все в один момент».


Когда он позволил себе погрузиться в себя, то снова услышал голос Ния Йа: «Мне нравится чувствовать твои прикосновения. Это чувство заставляет меня думать, что я в полной безопасности, так как я знаю, что ты рядом со мной. Я думаю, что это стоит того, даже если я умру, пока я могу щипнуть тебя, я буду делать это каждый день».


Жирный был так потрясен, что вспрыгнул и крикнул: «Ни в коем случае! Что за ерунда? Я отказываюсь!».


Ния Йа проигнорировала слова жирного.


Она просто продолжала разговаривать сама с собой: «Вот почему я должна выйти замуж за тебя. Кто просил тебя прийти и спасать меня? Ты должен пообещать мне, что каждый раз, когда я буду просыпаться в постели, я смогу слегка щипать тебя всего один раз. Если ты не пообещаешь мне этого, я буду оставаться рядом с тобой и щипать тебя до тех пор, пока ты не пообещаешь».
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Жирный чувствовал, как его душа вылетела из тела, когда услышал слова: «просыпаться в постели». Когда он начал чувствовать себя влюбленным, он почувствовал боль в талии; это была Мэй Дуо, которая сжимала его мягкую кожу.


Его тело разрывалось на части…


«Отчет заместителю командира роты. Командир команды имеет информацию»


Приемник боевой машины «Антенна» был включен, Миллер поприветствовал Тянь Син Цзяна.


«О?» - Тянь Син Цзянь почувствовал, что это было странно.


Он не просил «Антенну» пытаться связаться с кем-то извне, потому что боялся, что сигнал будет перехвачен.


Он спросил: «Как вы связались с нами?».


Миллер понял, что толстяк волнуется, поэтому объяснил: «На «Антенне» есть сигнальная машина, закодированная Альбертом. Машина связалась с нами, используя это шифрование».


«Альберт?».


Толстяк был ошеломлен.


Этот тип систем шифрования был изобретен древним ученым Эйнштейном во время военных исследований. Он изобрел эту систему всего за год. Обычно, только линкоры использовали этот протокол шифрования. Эта система связи обычно была большой, как шкаф.


Он не мог понять, как в «Антенне» могла быть такая система связи.


С каких это пор технологии производства стали настолько продвинутыми?


Он не думал об отчете; вместо этого он решил, что самостоятельно должен убедиться в том, как система шифрования Альберта была установлена на «Антенне».


В его руку попала очень маленькая коробка.


Некоторое время спустя он оживился и, наконец, подтвердил, что это действительно секретная машина.


«Черт, я вижу что-то новое каждый день».


Толстяк чувствовал, что то, что он увидел и узнал в исследовательской лаборатории, устарело уже через несколько дней. Казалось, что он действительно недооценил технологическую и производственную часть Федерации.


Несмотря на то, что эта система связи ограничивалась двухточечной связью, шифрование еще не было разрешено другим. Кроме того, эта машина была чрезвычайно сложной, мало кто мог определить суть.


Внимательно изучив электронный документ в своих руках, толстяк понял, что Рашид успешно избежал преследования противника после удара авиации. Они также успешно уничтожили логистическую базу противника.


Помимо этого, еще было две части информации, о которой нужно было сообщить Тянь Син Цзяну.


Во-первых, армия Федерации официально начала операцию «Молния» всего несколько часов назад. В космическом пространстве несколько флотов уже восстановили контроль над воротами планеты Мираколо,и флоты Империи отступили.


Космические флоты, которые управляли группой боевых кораблей космического летательного аппарата и наземной авиационной эскадрильи, боевой группой бронированных истребителей, которая фокусируется на слое над атмосферой, начали свое удивлённое нападение на запад, открыв проход длинной в 200 километров и глубиной в тысячи километров.


На первый взгляд 6 объединенных войск, состоящих в общей сложности из 20 наземных бронетанковых дивизий и 11 бронетанковых дивизий авиационной эскадрильи, разгромили защитников империи, которые находились на этом участке.


Бои шли чрезвычайно гладко. Если бы не произошло никаких несчастных случаев, Федерация могла бы расширить свой контроль в регионах, в котором жирный был в настоящее время.


Это была действительно хорошая новость.


В конце концов, они не могли перестать зависеть от этой крысиной скважины, добраться до регионов, контролируемых Федерацией, поскольку это было более чем в тысячи километров.


Кроме того, могут быть реки, озера и горы, которые они не смогут пройти. Даже если бы весь путь был равнинным, энергии не хватило бы на всю дорогу.


Вторая часть информации несла не такие хорошие новости.


Несмотря на то, что последствия нападений на врагов были победными, на самом деле появилась секретная группа Имперской армии, которая принесла огромные потери команде Федерации.


Согласно сообщениям, эта команда, которая принимала участие только в окружении передовой команды Федерации, должна была быть известным спецподразделением Империи – Миф-Легионом. Этот легион был построен по подобию армии. Они участвовали почти в каждой битве, в которой участвовала Империя.


За многие сотни лет этот легион процветал в битвах благодаря выдающимся достижениям Империи. Чем дольше легион участвовал в битвах, тем сильнее он становился. За всю истории воин не было больше таких легионов, которые можно было бы сравнить с этим.


Под атакой, возглавляемой Миф-Легионом, было побеждено более 20 батальонов Федерации, в результате чего было разбито более 10 командных полков.


Этого было достаточно для того, чтобы заставить замереть сердце Тянь Син Цзяна. Прошло еще 20 часов с тех пор, как они пали духом. Даже если эти команды не сопротивлялись, все равно требовалось бы несколько часов на их уничтожение.


Какие монстры были в числе этого легиона?


«Миф-Легион» - пробормотал жирный.


Его осенило, что самой большой угрозой для него в этой волне должны быть такие жестокие и безжалостные монстры, который рассматривают войну, как свою работу.
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Выйдя из «Антенны», Тянь Син Цзянь отправился на поиски Торико.


Он передал документ ему в руки, прежде чем спросить:


«Посмотрите на эту информацию. Что вы знаете о «Миф-Легионе»?».


Торико серьезно воспринял электронный документ и был потрясен его содержанием.


«В битве погибли 20 батальонов?!».


Он нахмурился, прежде чем продолжить читать.


«Миф-Легион. Я часто слышал о них в прошлом, хотя все это были слухи. После начала войны было обнаружено, что специальные силы противника не были такими грозными, как были в слухах, поэтому мы думали, что Миф-Легион – необоснованный слух. Но кто бы мог подумать, что они такие грозные! Если они действительно такие, как говорили слухи, тогда, я думаю, что у нас большие неприятности».


Тянь Син Цзянь сказал: «Расскажи мне обо всем. Согласно отчёту разведки, этот легион больше, чем кажется на первый взгляд», в


Торико рассмеялся:


«На самом деле, предшественником этого Миф-Легиона был всего лишь логистический танковый батальон. Несколько сотен лет назад, под командованием командира батальона, боевого маньяка, этот батальон солдат прошел подготовку, еще более жесткую, чем та, что проходят командиры.»


«Без какого-либо современного оборудования они должны были подумать о том, как красть его у своих врагов. После кражи они должны были изменить его в соответствии со своими потребностями, поэтому они всегда присутствовали в большинстве сражений.»


«После завершения этой деятельности, Логистический отряд становился своего рода непобедимым в битвах. Мы не часто видели это, но под командованием этого командира батальона все солдаты жестоко сражались и получили отличную репутацию.»


«Они выиграли все 100 сражений, в которых участвовали.»


«Помимо уничтожения своих врагов, они совершали убийства, засады, разрушения, отравления, шпионаж. Их практически никто не мог остановить. В прошлом было несколько команд, оказавшихся в лагере противника, и без помощи военно-воздушных сил они спасли их и вывели из лагеря.»


«В тот момент, когда эта команда была спасена, самое первое, что они сделали, это подали заявку на присоединение к этому логистическому батальону. После присоединения, по мере того, как их достижения росли, их репутация также становилась известна. По сравнению с другими батальонами, этот батальон был совершенным, а остальные – детскими игрушками.»


«Армия Империи решила превратить этот батальон в свою основу, образуя уникальную группу солдат. Поскольку их появления и развитие были похожи на сказки, их называли силами Мифа. Они служат только королевской семье Империи. Спустя несколько сотен лет эта уникальная команда фактически превратилась в дивизию командиров и назвала себя Миф-Легионом.»


«В действительности, для таких огромных инвестиций, которые должны были быть вложены в дивизию, это были огромные затраты; однако их использование в бою было совершенно иным и не ограничивалось тем, что могли делать обычные взводы. Эти люди могли уничтожить врага, который как казалось был сильнее их во время битвы, они превосходны как в нападении, так и в защите.»


«Несмотря на то, что это всегда многих озадачивало, ходят слухи о том, как энергетические пушки и ракеты не работают против их боевых машин. Все их боевые приемы похожи на то, как обычные машины сражаются в ближнем бою».


Чем больше Тянь Син Цзянь слушал, тем больше он был поражен.


Специальные силы этой Империи уже превзошли его воображение – логистический батальон бронетанкового транспорта мог превратиться в легион, который служил только королевской семье Империи, а несколько сотен лет битв не ухудшили их репутацию, а только позволили им расти и становиться сильнее.


Они не только хорошо разбирались во всех видах тактики, но были хороши как в нападении, так и в защите.


Торико продолжил говорть: «За сто лет войны не было такой силы, которая могла бы полностью уничтожить врагов. Боюсь, что за всю историю человечества будет только одна группа, которая сможет сделать это, даже среди всех высокоразвитых стран. Эта группа солдат будет создаваться снова и снова, поэтому можно сказать, что эти воины, которые полностью подчинены королевской семье Империи гарантируют, что королевская семья продолжит управлять всей Империей.»


Торико чувствовал, что ему становится тяжело на сердце: «За несколько сотен лет все бесчисленные бунты в конечном итоге были подавлены этими солдатами. Они жестоки как к своим врагам, так и к своим товарищам. Это группа боевых машин для убийств».


Если это так, то в чем была цель их появления?
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Тянь Син Цзянь вошёл в свою боевую машины, и начал листать карту планеты Мираколо, которая прежде всего направила его на мысль о регионах, в которых проходили битвы между двумя народами.


Эта группа определенно была направлена туда, однако, это было сделано не только для того, чтобы окружить атакующих солдат Федерации, которые подошли к вражеским линиям.


Они не знали, что Федерация решит немедленно выполнить эту миссию.


Значит, у них были на это другие причины.


Но что это было?


Прямо сейчас, все те города, которые были окружены, имели шанс стать мишенью этой группы. Их приход может быстро решить битву; однако, ничего не говорило о том, что они будут атаковать.


Так что же станет следующей целью?


Этот вопрос вызвал головную боль у всего командного центра Федерации. Прямо сейчас операция «Молния» не могла быть остановлена. Ради уклонения от нападения спецотряда империи, Федерация направила еще больше сил для поддержки обороны столицы, Джиалипалана.


Возможно, столица может быть одной из целей нападения врага.


В течение следующих нескольких дней группа, путешествующая под землей, продолжала идти без остановок.


Но поскольку они приблизились к горному региону, наземные условия стали более сложными, и толстяк приказал остановить рытье. Для них не было никакого смысла продолжать рыть вперед.


Используя свою Логику, Тянь Син Цзянь попытался понять основные условия их расположения, прежде чем решить, что они будут делать. Эта область должна была быть относительно безопасной по сравнению с другими. Если ему будет предоставлен выбор, он хотел бы получить ответ от флота авиации.


«Антенна» все равно могла получать информацию, отправляемую Рашидом. Враг реорганизовал свои позиции, в результате чего операция «Молния» уткнулась в тупик.


После этого, в сочетании с нападениями с воздуха и быстрым проникновением групп войск, оборонительные линии противника были разбиты в нескольких местах, образуя несколько огромных открытых ям.


Армия, состоящая из 6 объединенных групп, разбросанных по направлению к западу и продолжавших свое преследование один за другим, не давала времени Имперской Армии для реорганизации своих оборонительных рубежей.


Война, наконец, начала двигаться.


Их атаки открыли путь к двух-трем городам под контролем противника.


Армия Федерации продолжала свое неустойчивое нападение на периметр трех городов. Имперские солдаты в этих городах давно отступили. В противном случае они попадут в ситуацию, когда будут полностью окружены армией Федерации.


Увидев эту военную ситуацию, Тянь Син Цзяна захватило зловещее чувство. На этот раз их действия были слишком гладкими. Никто бы этому не поверил.


Когда враг стал настолько слабым?


После потери контроля над воздушным пространством Имперская Армия не могла сравниться с командой обороны Федерации в предыдущих битвах.


Несмотря на то, что они несколько раз реорганизовывали свою защиту, с точки зрения Тянь Син Цзяня, это выглядело как заманивание Федерации для дальнейшего окружения.


Тянь Син Цзянь не ел и не спал, а продолжал анализировать возможности компьютера своей боевой машины. Увидев, насколько он занят, Мэй Дуо и Ния Йа решили не беспокоить его.


Бесчисленные выводы продолжали приходить в голову Тянь Син Цзяна, и он пришел к выводу, что рабочая сила Армии Империи недостаточна и не препятствует прогрессу Федерации.


Он должен был испытать облегчение, но вместо этого он испытывал зловещее чувство.


Шесть дней спустя, когда он получил информацию о ходе войны от Рашида, который добрался до региона, контролируемого Федерацией, он, наконец, понял причину этого чувства.


Основной причиной происходящего были потери Имперской армии.


Несмотря на то, что Федерация выиграла большинство битв, а потери противника казались огромными, они все еще не достигли той ситуации, когда они больше не могли противостоять Федерации и должны были отступить.


Возвращаясь к битве космических флотов, космические флоты Империи также не были уничтожены флотами Федерации; вместо этого они «отступили» в поражении после битвы.


Не было также предполагаемого уничтожения Имперской Армии в битве за контроль в атмосфере, что привело к самым большим потерям войны.


Тянь Син Цзянь переосмыслил свой анализ относительно космических флотов противника, атмосферных истребителей, наземных войск и Миф-легиона, прежде чем сделать выводы о битве.


Во время расчетов казалось, что эта военная мощь, которая не смогла получить огромного преимущества перед Федерацией, не имела шанса превратить для себя все происходящее в игру, тем более, что они постоянно проигрывали битвы.


Для них развернуть свою военную мощь и оправиться от этого состояния было действительно очень сложно. На карте разбросанные воинские части не показали возможных признаков того, что они могут засадить Федерацию.
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Однако, тогда Тянь Син Цзянь стал делать выводы о том, что могло произойти после того, как вражеские войска в окрестных городах начали отступать, он внезапно обнаружил, что по мере того, как Федерация продолжает спасать разгромленных солдат в городах, враги, которые первоначально держали территорию к западу от Като, продолжили свою трасформацию боевой мощи.


Эти изменения были медленными, это трудно было увидеть, но на самом деле план этих изменений был тщательно продуман.


Когда основные силы Федерации подверглись силе возмездия мощного врага, Тянь Син Цзянь разместил Миф-Легион в определенном месте, из-за чего по его спине побежал холодный пот – примерно в 200 км к западу от города Като был Като каньон – естественная и сильнейшая оборонительная позиция.


Пока они могут уничтожить аэропорт, прежде чем забаррикадироваться в ракетный силос, воздушный проход, предположительно открытый военно-воздушными силами Федерации, будет разбит на две части.


Военно-воздушные силы противника могли бы использовать этот каньон в качестве своего главного штаба, получая преимущество в том, что они могут уничтожить любые транспортные корабли в радиусе около 300 км вокруг него.


31 дивизия военной силы Федерации просто станет собакой, которая изо всех сил пытается укусить кролика за хвост. Он понял, что эта цель не требует превосходства армии империи над федерацией в космической мощи и истребителях.


В ситуации тупика, пока они концентрируют свои силы, они смогут достичь этого за 24 часа. Добавить это к изящному нападению с воздуха, армия Федерации снова будет разгромлена.


Почти мгновенно Тянь Син Цзянь выпрыгнул из машины и бросился к «Антенне». Он приказал передать это сообщение Рашиду, прежде чем попросить передать это команде.


Весь подземный проход полностью затих.


...


Расчет результатов битвы был чрезвычайно сложным .


Даже компьютеры не смогут полностью вычислить все возможные результаты, которые могут произойти. Может случиться то, что изменит весь исход войны.


Использование одной и той же военной мощи, в одной и той же ситуации, в одной и той же картер разведки и системе, разные люди с разными навыками могут сделать совершенно разные выводы о том, что может произойти.


С тех пор, как на Земле была изобретена эмуляция «Песочница», вычет стал одним из методов, которые применялись обеими сторонами, участвующими в войне, поскольку именно это определяло окончательные планы сражений.


По мере наступления космической эры появлялось много разных стилей дедукции. Причина того, почему они появлялись, в значительной степени объясняется появлением космических войн, которые полностью отличались от тех, что были на Земле в древнюю эпоху. Тактика битвы и окружающая среда были некоторыми из факторов, влияющих на нее.


Тем не менее, одна вещь по-прежнему сохранялась даже с древних времён – нельзя было полагаться исключительно на вычеты, так как никогда не было возможности расчета определенных событий, которые могут произойти по случайности.


Чтобы решить эту загадку, бесчисленные специалисты дедукции задумывались о самых разных методах на протяжении войны. Они использовали все возможные методы, чтобы попытаться решить проблему случайности, которая может повлиять на весь исход войны.


Некоторые любили использовать микро-командование, чтобы уменьшить возможность случайных событий. Эти стили могли бы тщательно учитывать аспекты, такие как окружающая среда, оружие и время, прежде чем выдать набор планов для продолжения.


Однако, количество необходимых для этого вычислений было огромным, и планы, которые должны были выполнять солдаты, были чрезвычайно сложными, поэтому такого рода вычет обычно можно было использовать в битвах размером с полк или для маленьких армейских групп.


Были также некоторые стили дедукции, в которых учитывалась вероятность случайных событий и эффект от них, который привел бы к окончательному результату битвы. Если бы шанс был низким и не имел большого влияния, событие было проигнорировано; однако, если бы влияние было огромным, весь план битвы пришлось бы менять.


Было также несколько стилей, которые полностью игнорировали эти случайные события. Здесь они зависели от огромного преимущества и хорошо подготовленной военной силы для разрешения любых случайных событий, которые могут произойти во время битв.


В конечном счете, не было бы плана битвы, который был бы абсолютно совершенным, и ни одна нация не смогла бы навсегда сохранить свое преимущества над врагами.


Войну можно считать стратегической настольной игрой между двумя или более противниками. Это было причиной продолжения политического режима.


Это не только повлияло на требования к управлению, но также повлияло на международные дела, настроения населения, экономику, технологии, военные силы и многие другие области, что делало ситуацию по-настоящему сложной.


Что еще более важно, вычет был не односторонним делом.


Когда ваша сторона проводила вычет и меняла военные планы, другая сторона проделывала то же самое и, возможно, делала это лучше, чем вы.


Если бы не был проделан анализ, военные планы не были бы хорошо спланированы. Результат был бы похож на шахматную игру, где весь ваш путь был рассчитан противником, и он достиг ситуации, которая приведет его к победе.
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В военных учреждениях модуль по вычету занимал большую часть окончательных результатов учащегося.


Те, кто имел талант к вычету, часто рекомендовались для присоединения к высокопоставленной военной команде в качестве стажера.


Когда они оканчивали школу, то сразу ж были отнесены к подразделению, где они становились известными командирами или штатными офицерами, которые создавали весь план сражения.


Никогда не было таких людей, которые стучали бы за грудь и говорили, что их вычет был определенно точным. Невежественный человек не знает страха.


Жирный, который находился под землей, мог утверждать, что его вычет был точным.


Он знал, согласно статистическому отчету и своим личным выводам, что мог определить передвижение противника с точностью 99,75%. И против планов сражения противника, движения, степени наступательного и оборонительного мастерства и их сферы деятельности.


Толстяк мог вывести их с точностью до 90%.


Этот стиль дедукции, который шел от востоковедов Древней Земли, включал не только философию искусства войны. Его методы расчета были уникальными и отличались от многих других.


Никто, кроме жирного, не интересовался этим набором вещей.


В нынешнюю эпоху, когда технологии продвигались вперед, вещи, которые, казалось бы, не могли быть затронуты, такие как удача, были для многих шуткой.


Жирный изначально не верил в это; однако, увидев, насколько сложна система и после ее полного понимания, он понял, что все будет пустой тратой усилий, если он не будет использовать ее, по крайней мере, в выводах.


Вывод показал, что этот набор методов дедукции был действительно лучше, чем многие современные стили дедукции.


Таким образом, этот расчет, который включил мир и основу философии, чтобы вычислить результат битвы, заставил толстяка восторжествовать.


Этот набор методов даже мог рассчитывать случайные события, которые не могли быть полностью поняты. Этот странный метод был достаточным для того, чтобы заставить толстяка хлопать по столу и хвалить себя.


В своей философии обращения к случайным событиям он не мог полностью обдумать эти события и не мог разрешить отдельные боевые ситуации; вместо этого он использовал все события и ситуации, чтобы сформулировать общую картину, прежде чем создавать небольшие преимущества для дедуктора, используя небольшие команды в соответствующее время и место, чтобы уменьшить проблемы, вызванные случайными событиями в общей военной ситуации.


Кроме того, резервный план, который он рассчитывал, обычно был абсолютно совершенным.


Этот набор методов дедукции имел только одно предложение в основе его философии – воспользуйтесь возможностью, когда кто-то застрял в решающей точке.


Независимо от того, сколько из происходящих событий изменилось и трансформировалось, пока кто-то хватал его за голову, нужно было брать на себя инициативу, чтобы получить преимущество.


Эта философия подразумевала, что для того, чтобы можно было полностью использовать науку, решающую следующий курс действий, когда военная ситуация изменится, нужно было быть гибким, не стоять на месте, установленном на заранее определенном плане сражения.


Прямо сейчас центральным местом был Като каньон.


Жирный был полностью уверен в своем собственном расчете, но доверит ли ему команда? Эта операция была запланирована и направлена Верховным штабом Федерации.


Команда, расположенная в Дилиапалане, просто выполняла этот план.


Таким образом, самая большая проблема теперь заключалась в том, будут ли они доверять этому вычету, сделанному вице-лейтенантом специального батальона.


Прошло несколько часов. Солдат-корреспондент со спиной, покрытой потом, сообщил Тянь Син Цзяну, что Рашид не ответил на его сообщение. По-видимому, их система потеряла связь.


Тянь Син Цзянь чувствовал, что этот мир действительно непостижим.


Чем больше вы боитесь, что что-то может случиться, тем более вероятно, что это произойдет.


Если он не смог связаться с Рашидом, то использование «Антенны» для связи с Федерацией, возможно, раскроет их местоположение. Если их положение будет раскрыто, они не смогут выбраться из-за вражеских линий.


«Продолжай пытаться связаться с ним. Ты должен установить соединение. Даже если ты не можешь связаться с ним, ты все равно должен это сделать» - сказал Тянь Син Цзянь.


«Да!» - сказал солдат.


Несмотря на то, что этот приказ был действительно абсурдным, таких приказов в армии было много.


Однако солдат почувствовал себя странно.


«Есть ли что-то, что этот командир не сможет делать? Он смог использовать сломанный компьютер, чтобы вывести результат битвы, прежде чем попросить меня отправить его в командный центр. Насколько он точный?»


Естественно, эти слова можно было прочитать по его выражению лица.


Этот солдат выполнил приказ, хотя, когда он сидел перед шифровальной системой, он попросил замолчать всех, кто был с ним в машине.
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Тянь Син Цзянь видел это.


Он мог только горько улыбнуться.


Если бы он подтолкнул всех этих людей к смерти, которая следовала из его выводов, что не могло быть доказано, с ним никто бы не согласился.


Если вычет был точным, тогда все было в порядке. Но если бы это было не так, тогда он был бы убийцей, который привел к гибели несколько сотен людей.


Кроме того, глубоко в его сердце, толстяк по-прежнему относился к своей собственной жизни как к самой драгоценной из всех.


Но что, если вычет был правдой?


К тому моменту, когда армия федерации достигнет их положения и спасет их, враги, безусловно, выполнят свои боевые планы. К тому времени попытка убежать будет просто бессмысленной.


Для установления связи еще было время.


Тянь Син Цзянь мог утешаться только этим.


Однако, даже через день связь не была установлена. Из того, насколько серьезно действовали солдаты разведки, все понимали, что что-то не так. Атмосфера стала тяжелее.


«Еще есть время» - сказал Тянь Син Цзянь.


Он должен был надеяться до самого конца.


Прошел еще один день.


Согласно расчетам, военная мощь Федерации на главном поле битвы начала разворачиваться к более опасному положению. Они все еще не знали, что, казалось бы, побежденная Имперская Армия начала свою операцию.


Тянь Син Цзянь не мог сидеть на месте. Он не мог смотреть на то, как план работает. Он действительно хотел броситься и использовать «Антенну» для установки прямого соединения с командным центром.


Но в глубине души он спросил себя: «Что, если расчет неправильный?».


Если бы он был неверным, он отправил бы несколько сотен людей на верную смерть. Выключить «Антенну»? Без «Антенны» солдаты также отправятся на верную смерть.


А что, если он ошибается?


Перед Тянь Син Цзянем возникла дилемма.


«Первый лейтенант, могу ли я задать тебе вопрос?» - раздался голос возле ушей жирного.


...


Тянь Син Цзянь снова осмотрелся, чтобы убедиться в том, что он был самым высокопоставленным офицером Федерации среди всех присутствующих.


Среди них был полковник Петр из наземной авиационной эскадрильи.


Несмотря на то, что этот человек не смог заставить всех сбежать, его забота о солдатах в лагере заставила всех проявлять к нему доверие и уважение.


Тянь Син Цзянь всегда был рад поговорить с этим человеком. Кроме того, разговоры сейчас влияли на людей. Чтобы успокоить их, приходилось работать вместе с полковником Петром.


«Прямо сейчас, сэр, вы командир этого временного взвода. Я хотел бы спросить, есть ли у сэра какие-то проблемы? Может быть, я могу чем-то помочь?» - тактично спросил Петр.


Тянь Син Цзянь не скрывал проблем, которые у него были.


Он рассказал Петру об итогах своих расчетов.


Сначала Петр почувствовал что-то странное.


С его точки зрения, выводы командира специального отряда разведчиков, которые зависели только от компьютера боевой машины в этой подземной норе, действительно были чем-то, во что другие могли не поверить.


Но, когда он серьезно посмотрел на расчеты, некоторое время помолчал, прежде чем, наконец, взглянуть наверх: «Командир, я должен признать, что, хотя я и не понимаю как вы пришли к такому выводу, но по-моему вероятность данной ситуации действительно огромна. Сэр, вы один из самых невероятный бойцов с которыми я когда-либо сталкивался. Возможно, решение Армии Федерации не указывать в план командный центр было большой ошибкой. Сэр, вы более чем квалифицированы для того, чтобы стать офицером планирования»


Тянь Син Цзянь горько улыбнулся: «Я польщен вашей похвалой; однако, сейчас более важной целью является передача данной информации командному центру. Я не хочу, чтобы это произошло. Если это действительно произойдет, Федерация будет страдать от потерь, которых они не смогут перенести. Что касается нас, я боюсь, что нам придется остаться здесь навсегда».


«Разве мы не можем использовать машину для совершения звонка? Помимо меня, здесь есть еще два чрезвычайно талантливых офицера. Я думаю, что мы должны позволить им увидеть эти расчеты. В конце концов, какое бы решение мы не приняли, вы не должны быть единственным, кто будет нести за него ответственность».


Эти слова проникли глубоко в сердце Тянь Син Цзяня.


Он был по-настоящему счастлив, что среди людей был такой дружелюбный и понимающий офицер. Несмотря на то, что он мог быть слишком культурным и утонченным, в целом, он все еще был человеком, заслуживающим доверия.
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У двух других офицеров были разные точки зрения.


Один твердо согласился с этими результатами, в то время как другой решительно их отверг.


Причины отказа были действительно острыми.


Этот человек, известный как майор Пирс, не верил, что одного воздушного нападения будет достаточно для того, чтобы уничтожить наземную базу Като и авиабазу, расположенную на левой стороне от каньона.


Кроме того, это место все еще находилось в патрулируемой зоне воздушных сил города Като. Преимущества космического флота также не могли быть с лёгкостью потеряны. Группа боевых кораблей космического летательного аппарата над Като также могла бы оказать помощь в любое время.


Так как группа специальных сил могла бы оставить без защиты базы с такими возможностями? Это было просто невозможно.


Пирс говорил это и смеялся. Почему они должны бояться команды спецназа, когда даже целая дивизия не сможет выполнить этих действий?


Другой офицер штаба Калеб полностью поддержал Тянь Син Цзяня, прежде чем ответить на вопросы, поднятые Пирсом. Они продолжали спорить, пока их лица и уши не покраснели.


Их аргументы в конечном итоге привлекли внимание других. Даже если они не понимали того, о чем идет речь, все равно решили прислушаться.


После этого люди стали выражать свое собственное мнение, создав ситуацию, которая была еще более оживленной, чем сеанс планирования распределения штатных сотрудников.


Независимо от того, что все спорили, все в один момент согласились с тем, что отступление Имперской армии из разных городов не означало, что они потеряли большую военную мощь. Они все еще могли собраться для наступления, что не дало бы Федерации спасти людей из подземелья.


Все обсуждали, должны ли они оставаться на месте или им стоит уйти.


Несмотря на то, насколько точными были расчеты, самая большая проблема теперь была известна всем – независимо от того, как они будут пытаться передать информацию в командный центр, их местоположение будет раскрыто.


Если бы они кого-то отправили, то при обнаружении этого человека армией Империи, и подземная нора будет раскрыта. В любом случае, военный спутник, несомненно, начнет сканирование, разоблачая подземные туннели.


Использование «Антенны» приведет к аналогичным проблемам. Любые сигналы приведут к раскрытию их позиции, поэтому, если их сообщение будет перехвачено, армию Империи может начать действовать раньше.


«Неважно, как много мы будем говорить, мы просто зря тратим время. Вместо разговоров мы должны предпринять что-то для того, чтобы избежать смерти и найти способ убежать».


Подземный туннель внезапно успокоился.


Петр посмотрел на молчащего Тянь Син Цзяна, прежде чем спросить его: «Командир, жизнь каждого из нас спасена вами. Прямо сейчас, мы снова передадим свои жизни в ваши руки. Скажите нам, есть ли шансы на выживание, если мы найдем выход?».


Тянь Син Цзянь покачал головой: «Нет! Это место находится примерно в 400 километрах от ближайшего региона, который в настоящее время контролируется Федерацией. Это большое расстояние. Если мы не перейдем на использование боевых машин, мы не сможем добраться до места назначения».


Все вздохнули.


Несмотря на то, что все ожидали такого ответа, услышав его из уст человека, который совершил огромный подвиг и спас их, они были разочарованы.


«Однако…».


Несмотря на план, исходивший из того, что команда неопытная, их группа состояла из вооруженных бывших военнопленных, Тянь Син Цзянь рассказал им о своем плане и о трудностях, связанных с его выполнением.


Однако, поскольку все другие пути были заблокированы, независимо от того, насколько сложно было бы пройти по оставшемуся пути, они должны были двигаться вперед.


«Мы можем атаковать это место, получить необходимое оборудование»


Тянь Син Цзянь открыл свою электронную карту, прежде чем указать на слабые места.


«Разве это не та логистическая база, на которую напал Рашид?»


Подозрительно спросил разведчик команды.


Тянь Син Цзянь кивнул.


«Да, это то самое место. Это логистическая база, поэтому эта позиция чрезвычайно важна. Поставка из Имперской армии будет проходить через это место. Скорее всего, оно будет реконструировано. Даже если оно не будет реконструировано, там по-прежнему будет большой запас материалов».


«Если наши выводы будут правильными, мы должны наращивать нашу военную мощь и пополнять наши запасы. Среди материалов должны быть боевые машины, оставшиеся на базе. Даже если там нет никаких боевых машин, там должны быть части для их создания».


«В то же время, доставив сообщение командному центру, мы попросим их начать пробиваться к этому месту, делая все возможное, чтобы сократить расстояние между нами. Кроме того, мы можем получить помощь от ВВС».


«Несмотря на то, что транспортные корабли не смогут здесь приземлиться, они все еще могут координировать с нами и использовать свои высокоскоростные бронированные истребители».
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